the current system time is: Sun Dec 19 19:30 2021; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> I deny all allegations categorically

welcome to #suburbansenshi3

[19:30] * Kagami Hiiragi starts rushing for the door!
[19:30] * Architect quickly follows, along with Hellesponte AI.
[19:31] <Hellesponte AI> GET TO THE RESCUE DECK!!!
[19:31] *** The exterior shot shows the ship starting to break in half.
[19:32] *** A Kumiho NOOOOK detonates close to the ship, and the blast rocks the dying vessel even more.
[19:33] * Hellesponte AI is knocked to the ground by the impact, and looks up just in time to see a pressure door close right down on top of her!!
[19:33] <Hellesponte AI> O____O
[19:34] * Hellesponte AI is suddenly PINNED to the floor as the door comes down on her. She flails, and a HUGE spray of what looks like pureed tomatoes EXPLODES from the sides of her waist and chest!!! OH, THE HORROR!!
[19:34] <Kagami Hiiragi> Hecto-Commander!!!!
[19:34] * Kagami Hiiragi and Architect rush to help Hellesponte AI!
[19:35] <Kagami Hiiragi> D:
[19:35] <Hellesponte AI> - Abandon ship...that's an... -
[19:35] *** Hellesponte AI has left #suburbansenshi3 ("Blaaaaaaaaaaaaaaaarg")
[19:37] * Architect grabs Kagami. "Come on! She's dead! We can't do anything more!"
[19:39] * Architect and Kagami dash through the halls of the ship, surrounded by dozens of other panicking people! Explosions are ringing out all over the place. Just...WOW...there are a LOT of high inflammable and volatile devices in this ship!
[19:40] *** Oh no!! Laffey is laying on the floor beneath some wreckage, unmoving!!! she asleep AGAIN?!
[19:41] *** Another explosion rocks the ship, and several Kerbals are flung through the air!
[19:42] *** Wait...highly explosive systems onboard this ship AND Kerbals. There is definitely a causal relationship here!!
[19:44] * Kagami Hiiragi and Architect finally make it to their destination: a large room containing a bunch of small rocket pods set on short runways in front of opened launch tubes. Each escape pod can only house TWO people.
[19:44] <Architect> Hurry! Get onboard!!
[19:45] * Architect leaps into the front seat while Kagami pulls herself into the rear one. Both of them strap themselves in and put on helmets.
[19:45] *** Outside...the rear half of the ship detonates as it takes ANOTHER hit from a Kumiho NOOOOOK!
[19:46] <Architect> Ready?!
[19:46] <Kagami Hiiragi> Yes! Go!
[19:48] * Architect locks the canopy. In the next pod over, Javelin and Ayanami are launching, but the ship rocks heavily as their engines fire! They're knocked off their launch rails and they go right off and into the wall instead!! WHO THE HELL DESIGNED THIS SETUP ANYWAY!?!?!?!?
[19:49] *** Architect and Kagami are able to launch properly and their escape pod rockets through the launch tube, finally bursting out of the hull panels and accelerating AWAY from the ship.
[19:50] * Architect looks back just in time to see the ENTIRE ship explode violently as it's struck AGAIN by more missiles. The Kumihos absolutely, positively wanted that motherf[BLEEP]king ship DEAD!!!
[19:52] * Kagami Hiiragi activates the emergency beacons. "Lifepod Bravo 6-3 transmitting! Two aboard! We're falling towards the planet!"
[19:53] <Architect> I'm scanning for a landing zone! Checking terrain...HERE!! I'm going to land us as close to the Mobile Infantries' stronghold as possible.
[19:54] *** The scene switches to show the escape pod beginning to glow as it starts re-entry into the atmosphere.
[19:54] *** Meanwhile, on the planet the T-Dolls continue their slow, steady advance. They're dismounting from their Chimera APCs and have begin moving on foot into the rugged, broken terrain of the maze of valleys and canyons.
[19:56] * Sopmod-2 adjusts her headphones, frowning.
[19:56] *** FLASH We've lost the Yodger Roung!
[19:57] <~> Fleet Command, we have confirmation. Light cruiser Yodger Roung is down.
[19:57] <Sopmod-2> Oh no!
[19:57] <Sopmod-2> ANTIL! ANTIL!!
[19:57] * Sopmod-2 rushes past the other T-Dolls to get to Chibi-AnTil.
[19:58] <Sopmod-2> I'm sorry. The Yodger Roung just got destroyed.
[19:58] <Sopmod-2> It's all over the rescue net.
[19:58] <Chibi-AnTil> :<
[19:59] * Chibi-AnTil is listening to the chatter coming over Sopmod-2's headset.
[19:59] <~> Lifepod Bravo 6-3 transmitting...two onboard...
[20:00] <Chibi-AnTil> Any survivors?
[20:00] <Sopmod-2> I don't know. They're getting tarred up in orbit pretty bad.
[20:01] <~> This is lifepod Bravo anyone receiving? This is Kagami Hiiragi and Architect onboard...
[20:01] <Sopmod-2> :O
[20:02] * Chibi-AnTil grabs Sopmod-2's headset and starts talking into the mic. "Kagami! Kagami! Affirmative! We're receiving you!!!"
[20:03] <Chibi-AnTil> This is Roughneck 2-0, receiving you!
[20:03] <~> You're breaking up, say again.
[20:05] * Chibi-AnTil and Sopmod-2 both look up and see a meteor streaking through the sky towards a location not too far from where the Roughnecks are travelling.
[20:06] *** Meanwhile, Architect is struggling with the controls as the escape pod rocks and shudders like a roller coaster ride about to tear free from its railings.
[20:06] <Architect> Hold on! Prepare for landing!!
[20:12] *** The escape pod starts to violently shake as braking thrusters and aerofoil fins engage, rapidly bleeding off speed. The escape pod descends at an extremely shallow angle, bouncing off a small rocky spire, then touching down on a bumpy plain, before finally skidding STRAIGHT into the mouth of a cave and coming to a halt deep inside what looks like a natural cavern.
[20:12] <Architect> O___o
[20:13] <Kagami Hiiragi> @__@
[20:14] * Architect quickly pushes the canopy release controls, causing the canopy to shoot off of the escape pod as the explosive bolts fire, then she turns to check on Kagami.
[20:14] <Architect> Are you okay?
[20:14] <Kagami Hiiragi> FiiiiNNNee~!! @___@
[20:15] * Kagami Hiiragi slowly starts to regain her composure and get out of the escape pod. Meanwhile, Architect has already gotten out and is opening the survival gear hatch of the pod, withdrawing a pair of carbines and survival knives.
[20:21] * Kagami Hiiragi pulls herself out and helps Architect. She takes an emergency radio from the locker and activates it.
[20:21] <~> This is Roughneck 2-0. Are you receiving?
[20:21] <~> Kagami! Are you receiving?
[20:21] <Kagami Hiiragi> AnTil!!! Is that you?!
[20:22] <~> Yeah! It's me! What's your position?
[20:23] * Kagami Hiiragi quickly consults the inertial compass.
[20:24] <Kagami Hiiragi> We're in Fluff Territory. 20 meters underground. Our position is...south 42, east 118. Situation is...
[20:24] <Kagami Hiiragi> :O
[20:24] *** Across the cavern, there's movement as DOZENS of Xenokits start to gather, glaring at them both with beady, glowing eyes!
[20:25] <Xenokits> [/size=10]o__o[/size] [/size=10]o__o[/size] [/size=10]o__o[/size] [/size=10]o__o[/size] [/size=10]o__o[/size] [/size=10]o__o[/size]
[20:25] <Xenokits> o__o o__o o__o o__o o__o o__o
[20:27] <Xenokits> :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D
[20:27] * Xenokits start to move forward.
[20:27] <Kagami Hiiragi> Situation is extremely hostile!!!!
[20:28] * Kagami Hiiragi grabs a gun from Architect and they both start firing at the incoming SWARM!!!
[20:29] * Chibi-AnTil meanwhile, is freaking out just a bit.
[20:30] <Chibi-AnTil> I NEED A SQUAD TO PULL THEM OUT!!! What's their position relative to us?!
[20:30] <PSG-1> Three kilometers, south by southwest!
[20:31] *** Meanwhile, Architect and Kagami are continuing to shoot, gunning down multiple Stunt-Plushies while the Xenokits start to dash around behind them!
[20:31] <Kagami Hiiragi> ARCHITECT! LOOK OUT!!!
[20:31] <Architect> :O
[20:32] * Architect manages to barely evade a Facehugger Kit and loses her balance, falling to the ground.
[20:33] * Architect tries to scramble away, but several Xenokits suddenly POUNCE onto her back and pin her to the ground!!
[20:33] <Architect> D:
[20:34] * Kagami Hiiragi turns and tries to shoot them off of Architect, but she suddenly SHRIEKS in pain as the back of her shoulder BURSTS open beneath the BRUTAL and SAVAGE assault by none other than....
[20:34] <Littlest Forest Kit> >:3
[20:35] * Littlest Forest Kit has clamped onto the back of Kagami's shoulder and has latched on tight, sinking its teeny paws into her and clamping its mouth onto the base of her neck, nibble-nibbling non-stop.
[20:36] * Littlest Forest Kit also starts licking up some of that delicious marinara sauce that's being used as fake blood!!
[20:37] *** Meanwhile, the Roughnecks heard ALL of this.
[20:37] <Chibi-AnTil> :<
[20:38] <Sopmod-2> ...I'm sorry, AnTil.
[20:38] <Sopmod-2> What do you want to do now?
[20:38] <G36> You heard the Captain! RESCUE PARTY! Third squad, come with me!!
[20:39] <Chibi-AnTil> Cancel that!
[20:39] <Chibi-AnTil> You know as well as I do that they're already dead.
[20:39] <G36> :<
[20:39] <Chibi-AnTil> ...Roughnecks, let's move.
[20:41] *** Back inside the cave, the Xenokits and Kumihos have gathered in large numbers, yipping and howling back and forth...and barking at their TWO PRISONERS
[20:41] <Architect> >___<;
[20:42] <Kagami Hiiragi> OOOOOOWWWWWWWWWW~!!!
[20:42] * Littlest Forest Kit continues to nibble-nibble on Kagami's neck with its teeny little teeth.
[20:43] <Kagami Hiiragi> WHY DON'T THEY JUST KILL US?!?!
[20:43] <Architect> They want us alive! D:
[20:44] *** Suddenly, the Xenokits quiet down and part way as a group of larger, silver-furred foxes dash up.
[20:44] *** They make their way over to Kagami and Architect and start sniff-sniffing them.
[20:46] *** At the same time, the Roughnecks are now exploring the tunnels and pressing deeper into the Fluff Territory.
[20:46] * Chibi-AnTil suddenly stops as he begins regarding one tunnel in particular for some reason.
[20:47] *** The T-Dolls stop and look at him curiously.
[20:47] <Chibi-AnTil> We should go this way.
[20:47] <PSG-1> First Company is in a different direction.
[20:48] <Chibi-AnTil> Yeah...but Kagami is in THIS direction.
[20:48] <Sopmod-2> I hate to be rude, little guy, but word has it that she's dead.
[20:49] * Chibi-AnTil turns to look back at Sopmod-2. "...She's still alive."
[20:49] <G36> How do you know this?
[20:49] <Chibi-AnTil> I don't know how I know but I know.
[20:50] <Sopmod-2>'re in command. But going off mission is a serious offence.
[20:50] <PSG-1> Yes. I think they hang you for that.
[20:50] * Chibi-AnTil thinks for a moment.
[20:50] <Chibi-AnTil> Roughneck 2-0...proceed on mission and meet First Company.
[20:51] <Chibi-AnTil> I need two volunteers to come with me.
[20:51] * Chibi-AnTil starts down the tunnel, closely followed by Sopmod-2, PSG-1, and G36.
[20:56] *** Hopefully there won't be any unpleasant surprises at work tomorrow, and we'll be able to continue (and hopefully CONCLUDE) "Starship Floofers"!
[20:56] *** Until then, good night everyone.
[19:53] * ~ The projector starts to power up!
[19:57] *** THe movie picks up where it left off previously. Kagami and Architect are STILL injured and captured by the Fluffs who are all howling and yipping excitedly..
[19:57] *** It's like they're almost deliriously happy now.
[19:57] <Kagami Hiiragi> O___O
[19:58] * The Littlest Forest Kit is still clamped on Kagami's shoulder, nibbling away at the side of her neck. :3
[20:00] *** Everything suddenly gets quiet as something approaches from a side tunnel.
[20:01] <Xenokits> Fluff Queen!!!!!! Yaaaaaaaaaaaaaay!
[20:02] *** Numerous Silver Foxes are slowly trotting forward, followed by a bunch of Kumihos who are carrying what looks like a mattress on their backs.
[20:04] *** And laying upon that HER
[20:06] * The Xenokits gather nearby, chattering and yipping quietly, looking on in awe at the glorious creature before them.
[20:06] <Kagami Hiiragi> D:
[20:06] <Architect> D:
[20:08] * The Fluff Queen is moved closer to Architect. She opens her eyes and looks down at Architect sleepily.
[20:09] * The Fluff Queen yaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaawwwwns, then she scoots around so that her back is facing Architect.
[20:09] * The Fluff Queen starts to flex and extend her NINE fluffy tails.
[20:10] <Kagami Hiiragi> Oh wow, those REALLY look soft~!
[20:10] <Architect> D:<
[20:11] * Architect glares at the Fluff Queen and all of the other Xenokits.
[20:11] <Architect> One day...someone like me is going to kill you and your whole f[BLEEP]king race!!
[20:11] * Architect spits at the Fluff Queen's tails!!
[20:12] <Fluff Queen> >:/
[20:13] * Fluff Queen lashes out with her tails and ENGLUFS Architect's upper body with them!!
[20:14] <Architect> AHHHHHH!!
[20:14] <Architect> - AAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHH!!! -
[20:15] * Kagami Hiiragi watches in horror as Architect's legs thrash wildly and crazily!
[20:16] * ~ within the tails though...

[20:18] * The Fluff Queen flails her tails, pattering the HELL out of Architect, then will an almighty P-TOMPH!!!!!!, Architect stops spasming.
[20:19] *** Architect's now-headless body is released to fall to the ground.
[20:19] *** ...JUST WHERE DID HER HEAD GO?!?!
[20:20] * Kagami Hiiragi cries out as she's shoved and pushed into position before the Fluff Queen!
[20:20] <Kagami Hiiragi> >___<;;;;
[20:20] <Kagami Hiiragi> O__O
[20:21] * Kagami Hiiragi sees the Fluff Queen preparing to wrap her tails around HER subject HER to the SAME end as Architect!!!
[20:22] * Kagami Hiiragi suddenly lunges forward and with the last of her strength she PUNCHES the Fluff Queen at the spot where all nine of her tails meet at the base of her spine, right where the 6th lumbar vertebrae is in a normal Human.
[20:22] <The Fluff Queen> O___O
[20:23] <The Fluff Queen> o____O
[20:24] * The Fluff Queen starts flailing around and screaming, clutching her lower back with both hands and nearly falling off of her mattress!!
[20:24] *** The rest of the Xenokits LOSE THEIR S[BLEEP]T as they rush forward to protect their Queen!!!
[20:26] *** Suddenly, ALL of the Xenokits quiet down and peer over to a different side of the cavern.
[20:26] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[20:26] *** Sopmod-2 has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Sopmod-2
[20:26] *** G-36 has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa G-36
[20:26] *** PSG-1 has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa PSG-1
[20:27] * Chibi-AnTil is carrying a rocket warhead in his hand, and it's already whining and beeping. Whatever it is, it's activated.
[20:27] <Chibi-AnTil> >:D
[20:27] <Chibi-AnTil> You know what this is, don't you?
[20:28] <The Fluff Queen> >:(
[20:29] <Chibi-AnTil> Of course you do. You're some kind of great big SMART Fluff, aren't you?
[20:29] *** The Xenokits cluster around the Fluff Queen, forming a barrier in front of her while the Kumihos start to carry her away.
[20:30] <Chibi-AnTil> Kagami, come on.
[20:30] * Kagami Hiiragi jumps to her feet and hurries over.
[20:30] <G-36> <__<
[20:30] * G-36 sees the Littlest Forest Kit STILL nibbling on the side of Kagami's neck.
[20:30] <G-36> Uhhhh...
[20:30] <Sopmod-2> >__>
[20:31] <Sopmod-2> Hey, isn't that your buddy Architect over there?
[20:32] <Kagami Hiiragi> No time, we've gotta get away from here!
[20:32] * Kagami Hiiragi takes aim with her assault rifle...which she was conveniently able to pick up from seemingly nowhere. Her shoulder doesn't seem to be bothering her at all now, either.
[20:34] * PSG-1 pulls out a radio transmitter. "This is Roughneck 2-0. Fluff Queen sighted moving west of grid 5."
[20:34] * The Fluff Queen is carried away, and the rest of the Xenokits CHARGE!!!
[20:35] <Chibi-AnTil> Fall back!!
[20:35] * Chibi-AnTil , Kagami, and the T-Dolls open fire, laying down a continuous barrage of fire as they retreat towards the tunnel they originally came from.
[20:36] *** Stunt-plushies explode and burst by the dozens, but the Xenokits close the distance inch by inch!
[20:38] * PSG-1 suddenly goes down as a Facehugger Kit nails her square in the face!!! OH NOES!!
[20:39] * G-36 is paw-swiped across the front of her apron...and underneath EXPLODES as spectacularly as Mount St. Hellens in the 1980s!!!!
[20:40] <G-36> XO
[20:40] * G-36 collapses to her knees, with teeny Xenokits clamoring to get to her!
[20:41] <Xenokit #691> That cherry pie filling?!
[20:41] <Xenokit #17> Yaaaaaaay!
[20:42] * Chibi-AnTil rushes to help G-36 while Kagami and Sopmod-2 keep shooting away!
[20:42] <G-36> Give me the nuke!!!
[20:42] <Chibi-AnTil> You trying to be a hero, G-36?!
[20:42] <G-36> I'm trying to flame some Fluffs, sir!!!
[20:43] <G-36> Get out of here!! GO!!!
[20:43] * G-36 grabs the micronuke out of Chibi-Antil's hands and resumes shooting, screaming non-stop as she makes a Last Stand Moment for herself.
[20:44] * Chibi-AnTil and Sopmod-2 grab Kagami and they all begin a mad dash away from the cavern.
[20:45] * G-36 just keeps firing and firing, sweeping her gun back and forth, taking down Xenokit after Xenokit and Kumiho after Kumiho.
[20:46] *** Ten seconds of firing.
[20:46] *** TWENTY seconds. G-36 does NOT GIVE UP.
[20:46] *** Then...
[20:47] <~> [size-28]KABOOOOOOOOOOOM!!!!![/size]
[20:47] <~> KABOOOOOOOOOOOM!!!!
[20:48] <Chibi-AnTil> DX
[20:48] <Kagami Hiiragi> >__<;
[20:48] <Sopmod-2> D:
[20:48] <Littlest Forest Kit> :<
[20:49] *** The explosion rocks the ENTIRE area, sending a MASSIVE fireball roaring up the passage towards them, but the roof caves in behind them and contains the explosion before it can harm them.
[20:50] *** Our heroes stagger to their feet, look back sadly and soberly, then start to move on. After a few minutes they see daylight coming from one of the tunnels ahead, and they hear the sound of...T-Dolls cheering?
[20:52] * Chibi-AnTil looks ahead to see T-Dolls by the dozens rushing past the cave mouth, excited and cheering. What's going on our there?
[20:52] <Chibi-AnTil> Hey! What's going on?!
[20:53] <Skorpion> We did it! We won!
[20:53] <Tokarev> They got it!
[20:54] * Chibi-AnTil , Kagami, and Sopmod-2 run along with everyone else to where a group of T-Dolls are all holding onto a large net and slowly but surely dragging something out of a cave.
[20:55] <The Fluff Queen> O__O
[20:57] *** Everyone makes way several new people approach, dressed in the uniforms of the Federation Intelligence Division, and with them is none other than...!
[20:57] *** RO-635 has joined #suburbansenshi3
[20:57] <@spiritflame> konbanwa RO-635
[21:00] * RO-635 slowly approaches the struggling Fluff Queen.
[21:00] * RO-635 reaches out to touch her ears. Ooooooooo, so fluffy and soft!
[21:01] <RO-635> It's afraid... It's afraid!!!
[21:01] *** The T-Dolls go crazy with the celebration!!
[21:02] * Kagami Hiiragi grabs hold of Chibi-AnTil's hand and hurries up to meet RO-635.
[21:02] <Kagami Hiiragi> RO! RO! Hey wait!
[21:02] <RO-635> Well, look who's here. You made it. Good.
[21:03] * RO-635 notices that the Littlest Forest Kit is STILL nibbling on the side of Kagami's neck
[21:03] <Littlest Forest Kit> >;3
[21:03] <Chibi-AnTil> It was you, wasn't it? You told me how to find Kagami.
[21:03] <RO-635> Well, that's classified.
[21:04] <Kagami Hiiragi> You know, whenever the three of us are together I feel like things might just work out.
[21:04] <RO-635> I hope you're right, Kagami.
[21:05] <RO-635> We've got one of their Fluff Queens now. Pretty soon we'll now how they think.
[21:05] <RO-635> And then we'll know how to beat them.
[21:05] <RO-635> One day this will all be over and everyone will forget that THIS was the moment.
[21:06] <RO-635> THIS was when it turned in our favor.
[21:06] <RO-635> And it wasn't the mighty Fleet, it wasn't some fancy new weapon...
[21:07] * RO-635 turns to look over at a group of T-Dolls that are tossing someone small up and down among them.
[21:07] <RO-635> It was a drill instructor named Leady who captured a Fluff Queen.
[21:07] <Chibi-AnTil> LEADY?!
[21:08] * Chibi-AnTil rushes over!
[21:08] * Sopmod-2 is one of the T-Dolls celebrating with Chibi-Leady.
[21:08] <Sopmod-2> She got it!!!
[21:08] <Sopmod-2> Leady caught the Fluff! Leady caught the FLUFF!!!!
[21:09] <Chibi-AnTil> Good job, Sergeant.
[21:09] <Chibi-Leady> Thank you, sir! But...uh...
[21:09] * Chibi-Leady points at the rank patches on her uniform that indicate her rank. "That would be PRIVATE, sir."
[21:10] * Chibi-AnTil remembers that last day at training.
[21:10] <Chibi-AnTil> Carry on, Private Leady.
[21:10] * Chibi-Leady salutes! "SIR YES SIR!!"
[21:11] *** The scene switches to FedNet, showing the Fluff Queen tied up and inside a Federation research lab, where a bunch of T-Dolls in lab coats are poking, prodding, and otherwise making things VERY uncomfortable for her!
[21:13] <Announcer> What mysteries will the Fluff Queen reveal? Federal scientists are working around the clock to probe its secrets.
[21:14] *** At that same time IDW attaches what look like padded jumper cables to the Fluff Queen's ears.
[21:15] <The Fluff Queen> @___@
[21:16] <Announcer> Once we understand the Fluff, we will defeat them!
[21:19] *** The next scene shows a scientist standing behind the Fluff Queen, preparing some kind of device that looks like a powerful air hose, then proceeds to shove it into the Fluff Queen's tails. HEY, THAT'S ARCHERFISH FROM EAGLE UNION!!!!
[21:19] <Archerfish> >:D
[21:19] <Albacore> ^__^..b
[21:20] * Archerfish pulls the trigger...and the Fluff Queen's tails practically EXPLODE!!!!
[21:20] <The Fluff Queen> D:
[21:21] *** The scene switches, showing the Defender of Cadia flying past, closely escorted by DOZENS of Exeter-class destroyers.
[21:21] <Announcer> We have the ships.
[21:23] *** The next scene shows one of the Kansen activating the weapon-mounts on her Rig.
[21:23] <Announcer> We have the weapons.
[21:24] *** OH CRAP!! It's RODNEY and she opens fire, completely blowing up an entire BEACH
[21:25] *** The scene switches to hundreds of T-Dolls standing on a parade yard
[21:25] <Announcer> We need soldiers!
[21:26] <Announcer> Soldiers like Lieutenant Kagami Hiiragi.
[21:26] * Kagami Hiiragi is seated at one of the navigational consoles of an Imperial cruiser. She turns to face someone behind her.
[21:26] <Kagami Hiiragi> We're over the target area now.
[21:27] * Kagami Hiiragi is addressing...ooooooooooooh boy.
[21:27] *** has joined #suburbansenshi3
[21:27] <@spiritflame> konbanwa
[21:27] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi3
[21:27] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[21:30] *** The scene switches to the interior loading bays of the ship, where T-Dolls are preparing to board their assault landers. HEY, THERE'S SOPMOD-2!!!!
[21:31] <Announcer> Soldiers like Private Sopmod-2...and Captain AnTilZha Langister!
[21:31] * Chibi-AnTil moves forward with the T-Dolls as they all charge towards the dropships.
[21:32] <Announcer> We need you all!
[21:33] <Announcer> FanService Guarantees Citizenship!!
[21:35] *** The scene switches to the dropship as they begin to disengage from the main cruiser and surge towards the planet below amid the enthusiastic fanfare of trumpets and cymbals!
[21:35] <Announcer> THEY'LL KEEP FIGHTING! AND THEY'LL WIN!!!!
[21:37] *** Finally, the ending theme begins!!!!'s all being donewith KAZOOS.

[18:55] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[18:55] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins *** Happy Festivus!!
[18:56] * Sean Collins is making sure all the costumes and props are ready and available. He also checks to make sure any dancers currently back stage are warming up.
[18:59] <Sean Collins> Matsumi? Where is our Clara?!
[19:00] * Orion Felinus has moved to: [ King Goodwin ]
[19:00] <Orion Felinus> [King Goodwin] Young master, I am sure she will be here soon
[19:07] * Matsumi Kaze has moved to: [ Clara ]
[19:07] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze *** Happy Festivus!!
[19:07] <Matsumi Kaze> [Clara] I'm sorry i'm sorry!
[19:08] <Sean Collins> Thank the spirits...but we are running late. Go ahead and get warmed up with the others real quick!
[19:08] * Matsumi Kaze [Clara] runs over to the others
[19:11] <Orion Felinus> [King Goodwin] A minor setback, for sure. I am sure the show will go we-...
[19:11] <Sean Collins> Don't jinx it, Orion.
[19:12] <Orion Felinus> [King Goodwin] Right...that whole..."break a bone" superstition?
[19:12] <Sean Collins> Break a leg.
[19:13] <Orion Felinus> [King Goodwin] Such a dim saying for a dance recital...
[19:13] * Freya Felinus has moved to: [ Queen of Time ]
[19:13] * Freya Felinus [Queen of Time] is trying to adjust her costume
[19:14] <Orion Felinus> [King Goodwin] Beloved, you make a beautiful fortune teller.
[19:16] * Elizabeth has moved to: [ Outside ]
[19:16] <Freya Felinus> [Queen of Time] it just feels like this costume is too tight...
[19:16] * Minerva has moved to: [ Outside ]
[19:16] * Trenton has moved to: [ Outside ]
[19:16] * Veruka has moved to: [ Outside ]
[19:17] * Jenn has moved to: [ Outside ]
[19:17] * Keith has moved to: [ Outside ]
[19:17] <Elizabeth> [Outside] This is the place! Can we go in that door?
[19:17] <Trenton> [Outside] ...not yet...I hear several voices...
[19:18] <Jenn> [Outside] This is ridiculous! Sneaking around back doors...
[19:18] <Minerva> [Outside] look can't we just break it down?
[19:18] <Trenton> [Outside] You wanted to be discreet, and not interrupt the show. We can't just walk in the front door either...
[19:18] <Keith> [Outside] Tha might set off an alarm, Minerva
[19:19] * Thetis has moved to: [ Outside ]
[19:19] <Thetis> [Outside] I swear...all this for a pedestrian performance
[19:19] <Elizabeth> [Outside] It is beauty and grace! its own perfect art!
[19:20] <Thetis> [Outside] you're only here because it's your son
[19:20] <Sean Collins> 10-Minutes to curtain! Everyone, finish your warm ups, and get to your places!
[19:21] <Elizabeth> [Outside] Yes, because I am a loving and supportive mother! And I taught him everything he knows about ballet and dance!
[19:21] <Trenton> [Outside] Ssh! They are moving...
[19:23] <Minerva> [Outside] ..where's inanna?...*looks to Maia and Nike..Nike just shrugs and Maia is supremely disinterested*
[19:26] <Sean Collins> Sean steps out to announce the ballet, and the story that shall be told. The story of a more non-traditional take on the Nutcracker, where instead of the mice and their king invading the home of a young girl, she instead tumbles into the land of toys, much like Alice in Wonderland, and has to help save the princess of this land from an evil curse, and to learn the true meaning of love.
[19:26] * Sean Collins ^
[19:26] <Sean Collins> (( can't believe I messed that up. >_< ))
[19:27] <David O`Cain> (( Keep going! You're doing great! ))
[19:28] <Trenton> [Outside] ....okay, sounds like they are on stage. Let's move.
[19:28] * Trenton [Outside] opens the door and steps into the backstage
[19:28] * Trenton has moved to: [ Backstage ]
[19:28] * Minerva [Outside] , Maia, Veruka, Thetis and Nike follow the others, as does Siegfried and Roland
[19:30] * Minerva has moved to: [ Backstage ]
[19:30] <Sean Collins> Ladies, and Gentlemen! The Grand Imperial Theatre proudly presents, The Nutcracker Fantasy!
[19:30] * Elizabeth has moved to: [ Backstage ]
[19:30] * Keith has moved to: [ Backstage ]
[19:30] * Jenn has moved to: [ Backstage ]
[19:31] * David O`Cain and his family have taken their seats in the audience
[19:31] * Minerva has moved to: [ Backstage ]
[19:32] <Elizabeth> [Backstage] I can't see from here!
[19:32] * Keith [Backstage] looks up.
[19:32] <Minerva> [Backstage] huh?
[19:32] <Keith> [Backstage] Maybe we can watch from up there? Over the stage?
[19:33] <Jenn> [Backstage] ...that doesn't look safe.
[19:33] <Siegfried> you're kidding me
[19:33] * Siegfried has moved to: [ Backstage ]
[19:33] <Trenton> [Backstage] Yeah, I don't th-ACK!
[19:34] * Trenton [Backstage] is dragged off by Elizabeth to climb up to the catwalks....
[19:34] * Elizabeth has moved to: [ Catwalks ]
[19:34] * Trenton has moved to: [ Catwalks ]
[19:34] * OG_GoldenLUVnFiTR has moved to: [ Backstage ]
[19:34] <Jenn> [Backstage] Elizabeth! Wait!
[19:35] * the curtain unfurls..revealing a backdrop of a scenes show describing the Ragman.....
[19:35] * OG_GoldenLUVnFiTR has moved to: [ Catwalks ]
[19:35] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] is a lil tipsy
[19:35] <Keith> [Backstage] Innana? Where did she come from?
[19:35] <Jenn> [Backstage] Oh no...we better follow...
[19:35] * Lady Nike has moved to: [ Backstage ]
[19:36] <Lady Nike> [Backstage] into some drinks
[19:36] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] /whisper IT's all kinds of wow around here~ *snort*
[19:36] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] teeheeheeheeheehee
[19:36] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] snortgiggles and wanders around with her arms out like an airplane! Whee
[19:37] * Lady Nike [Backstage] and Maia try to corral Innana
[19:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ Clara ]
[19:37] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] is cor-coraled.
[19:37] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] looks to Nike and points at her
[19:38] * Matsumi Kaze [Clara] is revealed to be in a room, admiring a puppet theater, as her Aunt scolds her to go to bed.....Clara returns to her bed, thinking on a young man named Fritz
[19:38] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] hic - you... you are... named after a shoe you know~ riight?
[19:38] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] snorts again
[19:38] <Lady Nike> [Backstage] please Innana.....control yourself
[19:39] * Lobelia Carlini has moved to: [ Drosslemeyer ]
[19:39] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] i am the goddess i control others not me
[19:39] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] what's the fun in controlling me... you.. you shoe-lad
[19:40] * Jenn has moved to: [ Catwalks ]
[19:40] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] ^lady
[19:40] * Lobelia Carlini [Drosslemeyer] enters the room, his wife scolding him for scaring them! Clara is amused by this, as he mimics a clock!
[19:40] * Keith has moved to: [ Catwalks ]
[19:40] * Minerva has moved to: [ Catwalks ]
[19:40] <Minerva> [Catwalks] wish you had saved some for the rest of us
[19:40] <Jenn> [Catwalks] Innana, we don't want to disrupt the ballet...
[19:41] * Lobelia Carlini [Drosslemeyer] gives Clara a nutcracker, dressed like a soldier....
[19:41] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] makes a face and sits down cross-legged
[19:41] * Trenton [Catwalks] finally manages to get out of Elizabeth's strangle hold!
[19:41] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] will camp here then you assassins of joy
[19:41] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] chugs more alcoholic Egg Nog
[19:42] <Minerva> [Catwalks] hey hand some of that over....where did you get that?
[19:42] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] gives Minerva a death glare
[19:42] * Erica Fontaine has moved to: [ Aunt ]
[19:42] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] This is my golden egg nog prize
[19:43] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] so smooth and creamy and it goes down perfectly
[19:43] * Erica Fontaine [Aunt] gestures drosslemeyer out, leaving Clara to sleep
[19:43] * Minerva [Catwalks] is not intimidated by that death glare
[19:44] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] doesn't care and drinks it all anyway, giving a small, satisfied burp
[19:44] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] :P
[19:44] <Keith> [Catwalks] This all seems very innapropriate...
[19:44] <Maia> you know Inanna
[19:45] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] I do know her, she's awesome
[19:45] * Matsumi Kaze [Clara] is startled awake by a sound..and can only watch helplessly as a mouse steals away her nutcracker!
[19:45] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] shouldn't you be off pining after phoenix wright and the other guy shouldn't you be in the black lion
[19:46] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] is nicely drunk now
[19:46] <Jenn> [Catwalks] Well, its all gone now. Please, let's not get too rowdy...
[19:46] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] so boooring.
[19:47] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] The Akihabara boys and girls were so much more fun
[19:47] <Keith> [Catwalks] ¬_¬
[19:47] * Matsumi Kaze [Clara] jumps back as the Mouse Queen (Eilean) shows up!!!!
[19:47] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] ^_____________________________________^
[19:48] <Jenn> [Catwalks] Your daughter is down there watching this show. Shouldn't you be a better example, Innana?
[19:48] * the nutcracker (Hideki) comes to life and tries to defend Clara against the mice!
[19:49] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] why are you such a stick in the ass :P
[19:49] * Minerva [Catwalks] is trying to adjust her footing on the catwalk
[19:49] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] giggles to herself happily
[19:50] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] is perfectly balaned somehow because of her grace and skill and flexibility or something
[19:50] * A screen is put up as scene changes are prepared
[19:50] <Jenn> [Catwalks] Stick in the...Innana!
[19:51] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] ahahaha only if you're good
[19:52] * Matsumi Kaze [Clara] stands before the grandfather clock..then draws back as a door opens....and then climbs in
[19:54] * Elizabeth [Catwalks] is completely engrossed in the performance, and doesn't notice what the others are doing.
[19:54] * Matsumi Kaze [Clara] finds herself in a darkened part of the stage, which lights up, revealing a strange kingdom!
[19:55] * Matsumi Kaze [Clara] follows drosslemeyer across the stage..until she stops stops a portiet of a princess!
[19:55] * Matsumi Kaze [Clara] stops as a bed appears before her with a sleeping figure
[19:56] * Orion Felinus [King Goodwin] enters and Declares Clara as his daugher Mary.
[19:57] * Orion Felinus [King Goodwin] then "faints" after Clara says she is not Mary, and he sees his daughter stillin the bed
[19:57] * Matsumi Kaze [Clara] is confused..and reveals that she is not!
[19:57] * Matsumi Kaze [Clara] listens to the story of Mary as it's revealed to her
[19:57] * Orion Felinus [King Goodwin] soon awakens and confides in Clara what happened to Princess Mary, and how she became the sleeping mouse by a spell by Queen Morphia.
[19:58] <Trenton> [Catwalks] Ugh...that criminal is a king in this? Disgraceful...
[19:58] <Jenn> [Catwalks] Hush...Orion is a good man.
[19:59] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] Y... so... Serisuth...
[19:59] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] may be turning slightly green
[19:59] <Trenton> [Catwalks] Sober up, you drunk.
[19:59] * Hideki Kaze enters as a soldier!
[19:59] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] get drunk..u... sober!
[20:00] * Hideki Kaze reveals the wisemen will be coming soon!
[20:00] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] y r u named after a town in new... new Shirsey...
[20:00] * The wisemen enter!
[20:01] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] /ma has been learning from te interent the good bois in the cafe let her play
[20:01] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] ^
[20:01] <Trenton> [Catwalks] Why are you named after some human mythological self righteous b[BLEEP]ch of a goddess in the Middle East?
[20:01] * Delilah inochi , Giselle and Saki all argue with the answr to the problem!
[20:02] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] honey that's me
[20:02] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] you othres like... die and s[BLEEP]t but fertility war goddesses are like forever
[20:02] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] BORDER=0 there is always fertility and war
[20:03] <Veruka> [Outside] Innana i'm trying to hear the show!
[20:03] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] love is war dontchyaknow
[20:03] <Trenton> [Catwalks] So you got whipped by your brother.
[20:04] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] kinky
[20:04] * Matsumi Kaze [Clara] watches all this with dismay!
[20:04] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] giggles to herself hysterically
[20:04] <Keith> [Catwalks] Guys, we shouldn't fight...this catwalk isn't exactly...stable.
[20:04] * Orion Felinus [King Goodwin] just gets more and more disappointed by the Wise men and their suggestions.
[20:05] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] isn't fighting, is giggling her ass off and enjoying drinken reverie with show lady and newjersey and black lion jockey
[20:05] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] leanred a lot o from terebi-chan magic box
[20:06] * The wisemen argue and argue and chase each other on stage!
[20:07] * Orion Felinus [King Goodwin] now becomes despondant as the metting has descended into chaos, and there is still no solution to save his daughter.
[20:11] * Matsumi Kaze [Clara] wanders away, through a darkened set and meets a mysterious muscian (Lobelia) who suggests she go and seek out the Queen of Time
[20:15] * Matsumi Kaze [Clara] finds a door and enters...meeting the Queen of Time (Freya)...who reveals to Clara that the spell can be broken by shattering the giant shell of darkness!
[20:15] <Minerva> [Catwalks] that a nut?
[20:16] * Freya Felinus has moved to: [ Queen of Time ]
[20:16] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] snickers
[20:16] * Freya Felinus [Queen of Time] offers Clara a magic sword....who flees the scene..and then offers it to Franz...explaining what is needed to do
[20:17] <Jenn> [Catwalks] Well...they did bedazzle it up.
[20:17] * Hideki Kaze has moved to: [ Franz ]
[20:17] * Hideki Kaze [Franz] enters the stage along with an "army" of soldiers!
[20:18] <Elizabeth> [Catwalks] This is getting exciting!!!
[20:18] <Trenton> [Catwalks] Calm down, hon, you're making the catwalk shake!
[20:18] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] giggles, wheee
[20:18] * Orion Felinus [King Goodwin] sees the army off.
[20:20] * The Army ambushes the mice as they party!
[20:21] <Trenton> [Catwalks] Huh...its getting messy down there.
[20:21] * The Army meets the mice army and the battle begins!
[20:21] <Maia> the technology they use for "effects" are pitiful
[20:22] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] so just do it for them already
[20:23] * The Army is overwhemled!
[20:23] * Hideki Kaze [Franz] destroys the well as the queen!
[20:23] * Hideki Kaze [Franz] is turned into a nutcracker!
[20:24] <Jenn> [Catwalks] Pretty nice transition on stage
[20:24] * Elizabeth [Catwalks] is weeping from the scene
[20:24] * Matsumi Kaze [Clara] retrieves the nutcracker!
[20:25] <Elizabeth> [Catwalks] Such a noble sacrifice!
[20:25] * Joanna Smithson has moved to: [ Mary ]
[20:25] * Orion Felinus [King Goodwin] is overjoyes to see Mary awake and back to her beautiful self. He embraces her and expresses his joy.
[20:25] * Joanna Smithson [Mary] embraces her father and admires herself
[20:25] * Orion Felinus [King Goodwin] calls for Franz to come forward to marry his daughter...
[20:26] * Matsumi Kaze [Clara] enters with the nutcracker...and shows it to the king and mary
[20:27] * Orion Felinus [King Goodwin] solemnly looks at the nutcracker, and confirms that Clara must be speaking the truth.
[20:27] * Joanna Smithson [Mary] is digusted by the doll and rejects it!
[20:27] <Elizabeth> [Catwalks] Ungrateful princess! How dare she!
[20:27] <Trenton> [Catwalks] Hon...its an act.
[20:27] * Matsumi Kaze [Clara] picks up the thrown nutcracker..saddened by it, as Mary exits the stage
[20:28] * Orion Felinus [King Goodwin] departs with his daughter to attend her party...despite showing some concern for Clara.
[20:28] * Matsumi Kaze [Clara] holds the nutcracker in sadness....
[20:29] * Matsumi Kaze [Clara] walks away into a darkened stage appears before the Queen of Time, who explains only Clara can save Franz
[20:30] <Trenton> [Catwalks] This girl asks too many questions...
[20:30] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] well how else are you supposed to learn *hic* things
[20:30] <Minerva> [Catwalks] hush! yes what Innana said!
[20:32] * Matsumi Kaze [Clara] wanders the stage, alone with the nutcracker
[20:34] * Matsumi Kaze [Clara] stumbles upon a mysterious puppeteer (Lobelia) who reveals the time keeper can help her and sends her on her way
[20:34] <Elizabeth> [Catwalks] Mysterious!
[20:35] * Matsumi Kaze [Clara] walks a bit further..and meets the time keeper (Lobelia)
[20:35] * Lobelia Carlini has moved to: [ Time Keeper ]
[20:35] * Lobelia Carlini [Time Keeper] reveals only love can save Franz from the spell
[20:36] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] yes!
[20:37] * Matsumi Kaze [Clara] suddenly has a vision of Franz...and they dance together
[20:37] <Elizabeth> [Catwalks] Pas de deux!
[20:37] * Matsumi Kaze [Clara] and Hideki are...maybe getting a bit too much into this dance
[20:37] <Jenn> [Catwalks] It really is beautiful...
[20:37] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] :d
[20:39] * Matsumi Kaze [Clara] and Hideki dance, as other dance around them
[20:40] * Matsumi Kaze [Clara] suddenly wakens as Franz leaves..and the mouse prince (Matsuo) has the nutcracker!!!!
[20:41] <Elizabeth> [Catwalks] He has a knife!
[20:41] <Elizabeth> [Catwalks] I'm going to kill that mouse!
[20:41] * Matsumi Kaze [Clara] protects the the Mouse Prince STABS HER IN THE HEART!
[20:42] <Trenton> [Catwalks] Elizabeth, be still!
[20:42] * Trenton [Catwalks] tries to restrain his wife!
[20:42] <Minerva> [Catwalks] elizabeth!
[20:42] <Minerva> [Catwalks] /squick ^
[20:42] <Minerva> [Catwalks] ^
[20:42] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] fight! fight! fight!
[20:43] <Jenn> [Catwalks] Elizabeth, stop the scene is over!
[20:43] * Matsumi Kaze [Clara] dramtically wakens in bed....Drosslemeyer and his wife standing over her
[20:43] * Hideki Kaze has moved to: [ Frtiz ]
[20:43] * Hideki Kaze [Frtiz] enters..with flowers...he looks just like Franz!
[20:44] * Elizabeth [Catwalks] quickly abandons her rage and becomes overjoyed at the current scene!
[20:44] * Hideki Kaze [Frtiz] offers Clara flowers.......
[20:44] * Hideki Kaze [Frtiz] embrace each other....their RL love bleeding through in the scene
[20:44] <Elizabeth> [Catwalks] Fritz is Franz! FRITZ IS FRANZ!
[20:45] * Hideki Kaze [Frtiz] take up Clara in a UNSCRIPTED dance!
[20:45] * Elizabeth [Catwalks] starts bouncing and clapping with excitement!
[20:45] <Minerva> [Catwalks] whoa whoa elizabeth! careful!
[20:46] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] John Jacob Jingleheimer Schmidt! His name is my name too!!"
[20:46] * Keith [Catwalks] hears the catwalks start to creak...then crack!
[20:46] <Lady Nike> [Backstage] what do you think you're doing!?
[20:46] <Maia> !!!
[20:46] <Jenn> [Catwalks] Elizabeth! STO-!!!
[20:46] * Jenn [Catwalks] and friends suddenly hear a loud CRUNCH! as the catwalks give way under them!
[20:47] <OG_GoldenLUVnFiTR> [Catwalks] WHEEEEEEE!!!!
[20:47] <Trenton> [Catwalks] SHIIIIIIT!
[20:47] <Minerva> [Catwalks] CRAAAAAAAAP
[20:47] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] drops through the air and executes a perfect Black Widow landing on someone's back!
[20:47] * Trenton [Catwalks] grabs hold of Elizabeth to protect her as they and everyone falls!
[20:47] * Jenn [Catwalks] and the other fall into a dogpile on top of...someone?
[20:48] <Sean Collins> ...OowWWww...@_@
[20:48] <Lady Nike> [Backstage] me
[20:49] * Jenn has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Keith has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Trenton has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Elizabeth has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * OG_GoldenLUVnFiTR [Catwalks] leaps off of her with elegance and grace!
[20:49] * OG_GoldenLUVnFiTR has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Sean Collins has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Lady Nike has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Maia has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * OG_GoldenLUVnFiTR [On Stage] then throws up
[20:49] * Minerva has moved to: [ On Stage ]
[20:49] * Thetis has moved to: [ On Stage ]
[20:49] <Thetis> [On Stage] are disgusting
[20:49] * The crowd applause suddenly stop and there is a stunned silence...
[20:49] * OG_GoldenLUVnFiTR [On Stage] drinks more Egg nog
[20:50] <David O`Cain> What the...?!
[20:50] * Trenton [On Stage] pushes out of the dogpile, and helps his wife up.
[20:50] * Minerva [On Stage] is trying to get off her husband, her chest pressed against his face...he's not complaining
[20:50] * Keith [On Stage] helps Jenn up, and anyone else who needs help...
[20:51] * [gTV] and Inanna and Sakura-chan do the spiderman point at each other!!
[20:51] * [gTV] is now known as C'est_la_V
[20:51] <Elizabeth> [On Stage] Oh dear...I'm sorry!
[20:51] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] YESSSSSSS
[20:51] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] IT IS THE LEGEND!!!
[20:51] <[gTV]C'est_la_V> WAI!!! WAI!!!
[20:51] * Orion Felinus [King Goodwin] is standing off stage, his mouth agape!
[20:52] * OG_GoldenLUVnFiTR [On Stage] LEAPS off the stage in one bound to get in front of Minako
[20:52] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] I saw you on the Magic Terebii and suspected things!!
[20:52] <Elizabeth> [On Stage] I ruined the end of the show!
[20:52] <[gTV]C'est_la_V> You're suspicious too!!
[20:52] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] YAY!
[20:52] <Trenton> [On Stage] kinda did...but the performance was finished.
[20:53] <Jenn> [On Stage] What did we land on...OH SPIRITS
[20:53] <[gTV]C'est_la_V> How come you're alive!!
[20:53] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] Details!
[20:53] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] We sould go hang out!
[20:53] <[gTV]C'est_la_V> Yes!
[20:53] * Jenn [On Stage] drags Sean out from under the rest of the struggling royals!
[20:53] * Beryl has moved to: [ Audience ]
[20:53] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] Have you met the boys in Akhihabara? They're so candy!
[20:53] <[gTV]C'est_la_V> ...hai?
[20:53] <[gTV]C'est_la_V> ? ? ?
[20:53] * Matsuo Shin 's eyes widen as Minerva stands up
[20:54] <OG_GoldenLUVnFiTR> [On Stage] I'll explain!
[20:54] <Sean Collins> [On Stage] ...mOmMa...i FeLl OfF tHe AxIoN aGaIn... @_@
[20:54] * OG_GoldenLUVnFiTR [On Stage] GRABS her wrist and hauls her off, SMASHING through a wall on the way out!
[20:54] * David O`Cain walks up towards the stage with his family, all having puzzled looks on their faces
[20:54] * is comforting her children in the sudience.
[20:54] <Elizabeth> [On Stage] AH! My baby boy! What happened to you?!
[20:54] <@Sakura X. Aino> WAIT WALLS COST MONEY
[20:54] * DD_Girl_Green *^
[20:54] * @Sakura X. Aino goes after them
[20:55] <Trenton> [On Stage] dropped the crowd on him, hon...
[20:55] <golD_lux> ...
[20:55] * golD_lux follows too because wTF
[20:55] * Jenn [On Stage] looks out at the crowd while Elizabeth attends to her delirious son...
[20:56] <Jenn> [On Stage] Um...Sorry about that, everyone. I suppose...we owe you all an introduction? And an Explanation?
[20:56] <David O`Cain> The hell is going on?
[20:56] <Matsuo Shin> .....mother?
[20:56] <Minerva> [On Stage] um yes..hello.......son
[20:57] * Veruka [Outside] brushes herself off
[20:57] * Veruka has moved to: [ On Stage ]
[20:57] * DD_Girl_Green has moved to: [ Audience ]
[20:57] <Veruka> [On Stage] of all the...things......
[20:57] <DD_Girl_Green> [Audience] son...?
[20:57] <DD_Girl_Green> [Audience] (I hope Gem didn't hear that)
[20:57] <Veruka> [On Stage] YOUMA!
[20:58] * Veruka [On Stage] GRABS A PROP AS A MAKESHIFT WEAPON
[20:58] <Jenn> [On Stage] Some of you may...recognize us. We are the Elder generation of the Sol Royalty...VERKUA?!
[20:58] <Veruka> [On Stage] GET BACK FOUL DEMON
[20:59] * DD_Girl_Green [Audience] is still comforting her children, one of which (Beryl) now has her eyes open and thinking.
[20:59] * David O`Cain just looks at Veruka, "Demon nothing, ya halfwit."
[20:59] * Minerva [On Stage] pulls Veruka back
[21:00] <Keith> [On Stage] Hey, kid, show some respect. Youma did us all in...
[21:00] * Sean Collins [On Stage] finally comes to his senses. "Er..wh-Mother?! What are you doing here?!"
[21:00] <Matsumi Kaze> [Clara] um..what's going on
[21:00] * Matsumi Kaze [Clara] is..super confused
[21:00] <Elizabeth> [On Stage] I came to support you and see your show!
[21:01] <Trenton> [On Stage] Yeah...she brought everyone.
[21:01] <Sean Collins> [On Stage] FATHER?!
[21:01] <Orion Felinus> [King Goodwin] The Majesties....they ALL live?!
[21:02] * David O`Cain looks at Keith, "We reconciled, sir. Metalia had them under her control."
[21:02] <Matsumi Kaze> [Clara] you..look..familer...
[21:02] * Matsumi Kaze [Clara] looks at Elizabeth
[21:03] * DD_Girl_Green [Audience] is now trying to keep beryl in her seat, the little one finally having put 2+2 together.
[21:03] <Elizabeth> [On Stage] You were my star ballerina!
[21:04] * Jenn [On Stage] gets frustrated at everyone talking and barks out! "We were resurrected, against our wills, and its all Maia's Fault! Mostly! But we broke out and are now among the living again! We just wanted to come see the show and...maybe reconnect with you kids? I'm sorry...I just...we want a chance to be a part of life...your lives. If you will have us?"
[21:04] <Matsumi Kaze> [Clara] I..was?
[21:05] * Keith [On Stage] pats his wife on the back. "Hey, its alright. just calm down."
[21:05] * half of the audience have NO idea what's going on
[21:06] <Matsumi Kaze> [Clara] um question
[21:07] <Matsumi Kaze> [Clara] ..who are you again?
[21:07] <Jenn> [On Stage] ...maybe this was wrong, and we shouldn't have come here...
[21:07] <Elizabeth> [On Stage] You don't remember? Have you lost all your memories of your past?
[21:07] <Trenton> [On Stage] Hon, she was reborn.
[21:08] <David O`Cain> You lot were supposed to be in the afterlife. How the hell did this happen?
[21:09] <Matsuo Shin> Aunt Jenn!
[21:09] * Matsuo Shin is..utterly in shock
[21:09] <Trenton> [On Stage] Some power mad freak with stolen Saturnian and Mercurite technology brought us back, with our STOLEN DNA that the Queen of Mercury had stockpiled in secret.
[21:10] * Trenton [On Stage] just GLARES at Maia.
[21:10] * someone quickly lowers the curtains!
[21:10] <Maia> [On Stage] you are should be happy
[21:10] <Jenn> [On Stage] Oh, little...well, not-so-little prince Matsuo now!
[21:10] <Beryl> [Audience] :O
[21:11] <Matsuo Shin> I..I...I
[21:11] * Matsuo Shin faints @_@
[21:11] <Jenn> [On Stage] Ah!
[21:12] * Keith [On Stage] helps catch Matsuo before he falls to the floor
[21:12] <Matsumi Kaze> [Clara] geez....
[21:12] <Minerva> [On Stage] such a delicate boy
[21:12] <Sean Collins> [On Stage] Mother...I...I didn't expect...after what happened at that bakery...
[21:12] <David O`Cain> Yeesh...
[21:13] <Elizabeth> [On Stage] I know, and I am SO sorry about that! But I am here now!
[21:14] <Matsumi Kaze> [Clara] ugh i'm getting a headache suddenly ><
[21:16] <Elizabeth> [On Stage] Oh dear! Matsama should sit down!
[21:17] <Hideki Kaze> [Frtiz] ....I think they're waiting for a bow
[21:17] * Hideki Kaze [Frtiz] tries to help his wife a bit
[21:19] <Freya Felinus> [Queen of Time] O_O
[21:19] * Freya Felinus [Queen of Time] falls down to her knees
[21:20] * Orion Felinus [King Goodwin] comes out and kneels!
[21:20] <Orion Felinus> [King Goodwin] Majesties, we are at your service!
[21:22] <Minerva> [On Stage] please don't..grovel..not at the moment
[21:23] * Orion Felinus [King Goodwin] stands. "Please forgive us! We should have come to welcome you all sooner!"
[21:25] <Thetis> [On Stage] well i do have been very disrespectiful to us
[21:25] <Minerva> [On Stage] oh shut up, Thetis
[21:27] <David O`Cain> If I may, perhaps we should go elsewhere besides the stage?
[21:28] <Jenn> [On Stage] Orion, you and your lady are no longer under our rule. You can be casual with us.
[21:28] <Hideki Kaze> [Frtiz] yes wife seems tired
[21:28] <Trenton> [On Stage] He's still a criminal....
[21:28] * Matsumi Kaze [Clara] is starting to look faint ><
[21:29] * Orion Felinus [King Goodwin] looks down at the criminal comment...
[21:29] <Keith> [On Stage] Come, let us do as the Mooninite suggests.
[21:29] <Freya Felinus> [Queen of Time] my husband is no criminal!
[21:31] * David O`Cain just sighs
[21:31] <Jenn> [On Stage] Enough! Let us follow David...
[21:32] * David O`Cain looks at Hideki, "Is there enough room backstage?"
[21:34] <Freya Felinus> [Queen of Time] yes there should be
[21:35] <David O`Cain> Then let's go there.
[21:37] * Hideki Kaze [Frtiz] helps his wife to her feet and leads her away
[21:38] * Orion Felinus [King Goodwin] removes his costume and heads backstage
[21:38] * Orion Felinus has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Sean Collins has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Jenn has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Keith has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Trenton has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Elizabeth has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Freya Felinus has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * David O`Cain has moved to: [ Backstage ]
[21:38] * Veruka is back
[21:38] * Veruka has moved to: [ Backstage ]
[21:40] * Matsumi Kaze has moved to: [ Backstage ]
[21:41] * Hideki Kaze has moved to: [ Backstage ]
[21:43] * Orion Felinus [Backstage] gets a chair for Matsumi to sit in.
[21:43] <Matsumi Kaze> [Backstage] I have a headache ><
[21:46] * Siegfried [Backstage] goes to help but is pulled back by Minerva
[21:46] <Siegfried> [Backstage] but..
[21:50] <Minerva> [On Stage] no, siegfried
[21:51] * Matsuo Shin is still passed out on the floor
[21:54] <Veruka> [Backstage] so we're now out in the open it seems
[21:55] <David O`Cain> [Backstage] Clear as day.
[21:55] <Veruka> [Backstage] ..who are you again?
[21:56] * Jenn [Backstage] picks up Matsuo carefully and carries him backstage.
[21:56] <Keith> [Backstage] I believe he was involved with the Moon Kingdom's army.
[21:59] <Veruka> [Backstage] ...oh yes the O`Cain boy
[21:59] <Veruka> [Backstage] the one who showed up to fight us
[22:00] <David O`Cain> [Backstage] (The ressurrection must have scrambled her brain.)
[22:01] * Hideki Kaze [Backstage] puts his hand on Matsumi's forehead "..I think you're running a slight fever"
[22:04] <Matsumi Kaze> [Backstage] just feel like...something's on the edge of my tongue ><
[22:05] <Jenn> [Backstage] Is there a place the prince can lay down?
[22:06] <Orion Felinus> [Backstage] Yes, your majesty, there is a dressing room with a sofa in it. Come, I will take you there.
[22:06] * Orion Felinus [Backstage] leads Jenn to the room and she lays Matsuo on the sofa.
[22:08] * Matsuo Shin is completely unconcious
[22:11] <Freya Felinus> [Backstage] this has...turned into quite the night
[22:13] <Freya Felinus> [Backstage] GAH MATSUMI!!!!
[22:15] <David O`Cain> [Backstage] ?
[22:15] * Matsumi Kaze [Backstage] has collapsed!
[22:17] <Siegfried> [Backstage] GAH!
[22:18] * Siegfried [Backstage] ignores his wife and runs over to catch Matsumi!
[22:19] * David O`Cain [Backstage] opens up a vid-window in front of him, and tries to get some vital signs on Matsumi
[22:20] <Orion Felinus> [Backstage] Matsumi-sama!
[22:20] <Elizabeth> [Backstage] Here, let me...
[22:20] <Matsumi Kaze> [Backstage] @_@
[22:20] * Elizabeth [Backstage] puts her hand on Matsumi's forehead, and starts to cool her fever...
[22:20] * Hideki kaze [Backstage] rushes to his wife's side
[22:21] <Matsumi Kaze> [Backstage] @_@ is it time to get up, aunt lizzie...
[22:23] <Elizabeth> [Backstage] Yes, its time to get up, Matsama!
[22:23] * Matsumi Kaze [Backstage] blinks
[22:23] * Sean Collins [Backstage] is off in another part of the backstage, having with his father.
[22:23] <Matsumi Kaze> [Backstage] why did I say that >_>
[22:24] * Matsumi Kaze [Backstage] 's fever has gone down
[22:24] <Matsumi Kaze> [Backstage] and why do I know who you are?
[22:24] <Elizabeth> [Backstage] Well, our families were very close a long time ago!
[22:26] <Matsumi Kaze> [Backstage] I feel a bit woozy still....
[22:28] <Minerva> [On Stage] well it's been a shock, sama...just relax
[22:28] <Hideki Kaze> [Backstage] what were you doing up there
[22:31] * Minerva, Veruka, Maia, Nike and Thetis LOOK at Elizabeth
[22:32] <Elizabeth> [Backstage] What?
[22:33] <Veruka> [Backstage] it was her
[22:33] <Keith> [Backstage] She wanted to watch the ballet, and...we were trying to be discreet
[22:33] <Jenn> [Backstage] So she climbed up to the catwalks, and...
[22:34] <Jenn> [Backstage] Eventually, we all ended up there.
[22:34] <Veruka> [Backstage] and then she got excited and...
[22:36] <Maia> [On Stage] the law of gravity was proven
[22:38] <Jenn> [Backstage] And we nearly crushed my nephew during his closing of the show...
[22:38] <Jenn> [Backstage] Where is he?
[22:38] <Elizabeth> [Backstage] Sean seems to be talking to Trenton?
[22:38] <Minerva> [On Stage] I belive he's talking to your brother
[22:39] <David O`Cain> [Backstage] Wait. I thought the catwalks up there were sturdy. Hideki, when was the last time maintenance was done up there?
[22:40] <Hideki Kaze> [Backstage] I don't run this theater
[22:41] <David O`Cain> [Backstage] Hm.
[22:44] <Elizabeth> [Backstage] We can help fix it!
[22:47] <Minerva> [On Stage] wait what?
[22:47] <Keith> [Backstage] Sure we can. Its just a little wood work
[22:48] <Minerva> [On Stage] we're agreeing to what?
[22:50] <Jenn> [Backstage] Fixing the catwalks, I guess?
[22:51] * Minerva has moved to: [ Backstage ]
[22:51] <Minerva> [Backstage] .....are you sure that's a good idea
[22:59] <Jenn> [Backstage] Let's talk more about this tomorrow?
[22:59] <Keith> [Backstage] Yeah, this...was quite the night
[22:59] <David O`Cain> [Backstage] Indeed.
[22:59] <Minerva> [Backstage] yes let's...I think we all need some rest...
[23:00] *** Jenn has left #suburbansenshi3
[23:00] *** Keith has left #suburbansenshi3
[23:00] *** Trenton [] has left #suburbansenshi3 (There is much to discuss...)
[23:00] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (Yeah...)
[23:00] *** Elizabeth [] has left #suburbansenshi3
[23:00] *** Minerva has left #suburbansenshi3
[23:00] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (I'm just gonna head home.)
[23:00] *** Veruka has left #suburbansenshi3
[23:00] *** Thetis has left #suburbansenshi3
[23:01] *** Maia has left #suburbansenshi3
[23:01] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi3
[09:54] *** out at the Neighborhood Gourge ™
[09:55] *** the ground suddenly EXPLODES, sending magma and fire as the ground is cracked in half...spewing it's contents into the air
[09:56] <Minerva> [Backstage] ....I think I need to reign in my power...
[09:56] * Minerva realizes her break is over and heads back to work

[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> SHIIIIIIT
[22:50] * Kaelyn P. Peinforte CRASHES to the ground
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> ...ugh
[22:50] * Kaelyn P. Peinforte looks around.....
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> ....the House of Mystery......why am I not surprised
[22:51] * Kaelyn P. Peinforte brushes herself off
[22:51] <?> 'ello there, Kae...your looking well
[22:52] * Kaelyn P. Peinforte pauses..then turns and PUNCHES the man directly in the face, causing him to stumble backwards
[22:52] * Hell_Blazer rubs his face, then checks the cigerette in his's snapped in half..he shrugs and tosses it aside
[22:52] <Hell_Blazer> well that's a welcome if I ever saw it
[22:53] <Kaelyn P. Peinforte> ...John Bloody Constantine....I TOLD you what would happen the next time I saw you!
[22:54] <Hell_Blazer> yeah the new look..very firey there...
[22:54] <Kaelyn P. Peinforte> look I did enough already....i'm not in the magic business anymore
[22:54] <Hell_Blazer> not what I hear
[22:56] <Kaelyn P. Peinforte> if you need help, why don't you bother my mum...
[22:56] <Hell_Blazer> Paisley doesn't return my calls anymore...'sides....this one is right up your ally...
[22:56] * Kaelyn P. Peinforte is trying to find the way out....
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte> stupid bloody magic houses
[23:10] <Hell_Blazer> ya ever heard of the Endless?
[23:10] * Kaelyn P. Peinforte stops...and then looks back...

[22:42] *** Maia has joined #suburbansenshi3
[22:42] <@spiritflame> konbanwa Maia
[22:42] * Maia [On Stage] walks in....dragging along the frozen form of Matsumi
[22:42] * Maia has moved to: [ ]
[22:42] <Lady Nike> [On Stage] Maia there you ar-...what in the name of Horus is that
[22:42] * Lady Nike has moved to: [ ]
[22:46] <Maia> I found her stuck to the street....
[22:47] * Maia places Matsumi upright...she's still attached to the pavement
[22:56] * Lady Nike touches the frozen Matsumi and pulls back
[22:56] <Lady Nike> ......what...what is this
[22:58] <Maia> so you've noticed it....
[22:58] <Jenn> [Backstage] By the ancient spirits!
[22:58] * Jenn has moved to: [ ]
[22:58] <Siegfried> [Backstage] !!!!
[22:58] * Siegfried has moved to: [ ]
[22:58] * Siegfried tries to rush forwad but is pulled back by Minerva
[22:59] <Jenn> What happened to her?
[23:00] <Maia> she's been frozen down to what i belive the humans call the quantum level
[23:00] <Lady Nike> ...Celestial ice...
[23:00] <Jenn> Like stasis...Can we save her?
[23:00] <Minerva> Maia....
[23:01] <Maia> I should be able to if I begin now
[23:01] * Trenton [Backstage] comes out to smoke...
[23:01] * Trenton has moved to: [ ]
[23:02] * Thetis and Veruka walk in..and pause
[23:02] <Thetis> [On Stage] oh a new piece of art?
[23:02] * Thetis has moved to: [ ]
[23:03] <Trenton> ...what is all this now?
[23:03] <Siegfried> MAIA! SAVE HER
[23:04] <Maia> ...if you do not stop yelling at me....
[23:06] * Maia focuses her hands, creating a small field around them before carefully trying to lift the frozen Matsumi
[23:07] <Jenn> Is there anything we can do to help?
[23:08] * Maia pauses and looks to Trenton
[23:08] * Elizabeth has moved to: [ ]
[23:08] <Maia> you. Trenton. your wife is a healer, is she not
[23:08] <Elizabeth> What's all the yelling?
[23:09] <Trenton> She is a nurse, but this...
[23:09] * Elizabeth gasps at seeing the frozen Matsumi
[23:09] * Elizabeth runs forward
[23:10] <Maia> I shall need her assitance
[23:11] <Elizabeth> Oh my...what happened?
[23:12] <Maia> she's frozen
[23:12] <Elizabeth> Well, yes...but how?
[23:13] <Maia> ........I do not know
[23:13] <Maia> we need to undo this
[23:14] <Elizabeth> This is almost we froze Sean...but its...deeper.
[23:15] * Elizabeth puts her hands on Matsumi
[23:15] *** the ice is DEADLY cold..colder then cold
[23:15] <Maia> careful
[23:16] * Elizabeth activates her own power, trying to draw the cold from Matsumi...
[23:16] <Trenton> Elizabeth....
[23:17] *** the cold is slowly being drawn away....but it's..piercing..harsh.....
[23:17] <Maia> if you can lower it enough, i can move her to the lab to finish
[23:17] <Elizabeth> It is...painful! I...I redirect...
[23:18] <Jenn> Redirect...we need a target to take the cold!
[23:18] * Lady Nike walks over "I will help you contain it"
[23:18] * Lady Nike holds out her hands...creating a shimmering flame from it
[23:18] <Lady Nike> target the flame
[23:20] * Elizabeth moves one of her hands off Matsumi, and toward the flame...
[23:21] <Trenton> Are you sure that little flame is strong enough?
[23:22] <Lady Nike> do not insult me, Trenton of Titan
[23:22] * Lady Nike holds the flame out towards Elizabeth
[23:22] * Elizabeth unleashes an outflow of the cold energy into the flame!
[23:24] * Lady Nike stumbles back a bit..but holds out the the cold flows into it......
[23:25] * Lady Nike focuses all her energy...and slowly starts to compress the flame into her hand........until it vanishes between her closed hands...
[23:25] * Lady Nike opens them..showing slight frost burn on her palms
[23:26] <Jenn> Lady
[23:26] * Jenn steps forward, and sends healing energy into her hands.
[23:26] <Lady Nike> thank you
[23:27] * Maia reaches over and touches the frozen Matsumi
[23:27] <Maia> .....
[23:27] <Maia> I will take it from here
[23:27] <Minerva> I'll come with you
[23:27] <Maia> no.
[23:27] <Minerva> she is my daughter!
[23:27] * Elizabeth is out of breath. "I...I can do more..."
[23:27] <Maia> it is my lab.
[23:27] <Maia> you have done enough, elizabeth...for that I thank you
[23:27] * Trenton walks over to steady his wife. "Rest, hon. That was...alot."
[23:28] <Elizabeth> But...she isn't...
[23:28] * Maia walks away, leading Matsumi's frozen form to the elevator..and heading down
[23:28] * Maia is away 
[23:29] <Jenn> I'm sure Maia will ask for your assistance, after you have rested, Elizabeth.
[23:31] * Trenton takes Elizabeth into his arms. "I"ll see her to our room."
[23:32] * Trenton carries his wife to their room.
[23:32] * Trenton is away 
[23:32] * Elizabeth is away 
[23:33] * Jenn looks to Minerva and Siegfried
[23:33] * Minerva is frowning..while Siegfried looks worried
[23:34] <Jenn> I am sure your daughter will be alright in Maia's care.
[23:36] <Minerva> ...I hope so
[23:36] <Minerva> ...that ice
[23:37] <Minerva> ...........something about it
[23:40] <Jenn> What is it?
[23:41] <Minerva> ....Celestial Ice.....
[23:41] <Minerva> ...only one of our level could create such a thing
[23:42] <Jenn> Who could this person be...and why attack your daughter?
[23:43] <Minerva> ...I don't know....
[23:43] <Minerva> ..but I swear by The Six they will suffer
[23:43] <Jenn> Do you think...the other youths are in danger?
[23:45] <Minerva> I do not know
[23:46] <Jenn> ...perhaps we should look into this further. Assemble a scout group to try and find this...person.
[23:47] <Jenn> Before anyone else gets hurt. nephew...your son...or any of the others.
[23:48] <Minerva> excellent idea
[23:48] <Trenton> I will head this group.
[23:48] * Trenton is back
[23:49] <Jenn> Brother...Elizabeth needs you...
[23:49] <Trenton> She passed out as soon as I put her to bed. This is a hunt, and you need the best hunter.
[23:50] * Jenn sighs. "Very well."
[23:51] <Minerva> I suppose so
[23:52] <Jenn> And who else will got with Trenton?
[23:53] <Siegfried> I will
[23:54] * Trenton scoffs. "You?"
[23:54] <Jenn> Brother...
[23:55] <Siegfried> it HURT my daughter!
[23:58] <Trenton> Fine...but you follow my orders on this.
[23:59] <Keith> [Backstage] If those two are going together...they're going to need a voice of reason to keep them from each other's throats. I'll go too.
[23:59] * Keith has moved to: [ ]
[00:00] <Trenton> Great. Let's get a move on.
[00:00] <Siegfried> very well
[00:02] <Jenn> Be careful out there you guys.
[00:03] <Keith> We will. Don't worry.
[00:04] * Trenton heads out the door
[00:06] *** Trenton [] has left #suburbansenshi3 (Hunting with an idiot and a weakling...great...)
[00:06] *** Keith has left #suburbansenshi3 (Great attitude.)
[00:08] *** Siegfried has left #suburbansenshi3 (..Matsama)
[00:09] <Jenn> Spirits be with them...
[00:10] <Minerva> they're going to kill each other
[00:11] <Jenn> I hope not...
[00:17] * Minerva goes and sits down one of the lobby sofas
[00:19] * Jenn sits with her.
[00:19] <Jenn> Did you know anyone with that kind of ability?
[00:23] <Minerva> no I di-
[00:23] <Minerva> ....
[00:24] <Jenn> What?
[00:27] * Minerva seems to be thinking on something
[00:28] <Minerva> ....there was one time...
[00:28] <Minerva> I was visiting the court of Shinju.....
[00:28] <Minerva> and I met a woman there...who had mastery of ice
[00:30] <Minerva> ..I wish I could remember her name
[00:41] <Jenn> Shinju...
[00:41] <Jenn> If only she were here...
[00:48] <Minerva> yes...
[00:52] <Minerva> ...if only
[00:54] <Jenn> Can you recall anything else from your memory?
[01:00] * Minerva thinks
[01:04] <Minerva> ..she had a daughter
[01:07] <Minerva> I think her name was.....
[01:07] <Minerva> Yukimi
[01:14] <Minerva> that was her name..Yukimi
[01:15] <Jenn> Yukimi? I am...not familiar with that name. Perhaps we could ask your daughter once she comes to?
[01:16] <Minerva> ..yes
[01:22] <Jenn> Maia should notify us when Matsama is awake again. Let's get some rest.
[01:28] <Minerva> ....
[01:28] <Minerva> yes i suppose
[01:32] * Jenn smiles to her friend. "Its going to be alright."
[01:32] * Minerva after a moment smiles and nods
[01:33] *** Jenn has left #suburbansenshi3 (Here's hoping we learn more tomorrow.)
[01:36] *** Minerva has left #suburbansenshi3 (yes)
[12:42] * Matsumi Kaze [Backstage] turns in sleep......and then slowly opens her eyes
[12:42] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[12:42] * Matsumi Kaze blinks....
[12:43] * Matsumi Kaze looks up...seeing a large overhead hanging....
[12:43] * Matsumi Kaze sits up a bit...feeling the soft bed under her....
[12:45] * Matsumi Kaze looks down...and pulls the sheets quickly around her..realizing she isn't wearing clothes
[12:47] * Matsumi Kaze blinks as a door opens...and a woman walks in...
[12:51] * The woman is tallish with short blue hair, calm deep eyes and a still face
[12:53] * The woman walks over and places her hand on Matsumi's forehead
[13:01] <The woman> Synais'thima Qua'm ei'nal vos?
[13:01] <Matsumi Kaze> um...
[13:02] * The woman carefully picks up Matsumi's wrist feeling it
[13:02] <The woman> No parenérgeies?
[13:03] <Matsumi Kaze> ????
[13:04] * The woman gently lays Matsumi back down
[13:05] <The woman> Qui'es tora vos...
[13:05] * The woman carefully walks out of the room
[13:05] <Matsumi Kaze> ...where the hell am I?

[17:45] * Matsumi Kaze finally gets out of the bed and walks around the's huge.....>_>
[17:45] <Matsumi Kaze> >_>
[17:45] <Matsumi Kaze> <_<
[17:45] * Matsumi Kaze has wrapped a sheet around herself
[17:45] * Matsumi Kaze notices a wardrobe and walks to it
[17:51] * Matsumi Kaze opens it and finds a few dresses....they seem weirdly faemiler to her
[17:51] * Matsumi Kaze puts one one
[17:51] <Matsumi Kaze> *on
[17:52] * Matsumi Kaze walks out of the room....and finds herself in a large centeral floor area
[17:52] <Matsumi Kaze> >_>
[17:53] * Matsumi Kaze walks over and sees some signs.......she can't understand ANY of them
[17:53] <Matsumi Kaze> >_>
[17:53] <Matsumi Kaze> ..what the f[BLEEP]k...

[22:08] * Matsumi Kaze feeling frustrated has returned to the room and sits on the bed
[22:08] <Matsumi Kaze> ...what sort of place is this!?
[22:09] * Matsumi Kaze lays back on the bed and stares at the ceiling...

[00:14] * Matsumi Kaze sits on the bed, kicking her feet and looking around....
[00:14] <Matsumi Kaze> .....
[00:14] * Matsumi Kaze realizse there's something..weirdly familer about the room
[00:15] * Matsumi Kaze walks over to a Vanity and sits in front of it...looking in the mirror
[00:16] * Matsumi Kaze blinks..suddenly having a memory of sitting in front of the mirror....having her hair brushed.....waiting for someone
[00:16] <Matsumi Kaze> what the f[BLEEP]k..
[00:18] * Matsumi Kaze backs away from the vanity
[00:19] * Matsumi Kaze turns as the woman from before walks in
[00:19] <Matsumi Kaze> on't know who you are
[00:19] <Matsumi Kaze> but can you please...just let me go home?
[00:19] * The woman walks up to her and looks over her, taking her hand and feeling it
[00:23] <The woman> Adhuc krýo vos....
[00:24] * The woman reaches over and opens one of Matsumi's eyes..Matsumi is too surprised to protest
[00:25] <The woman> Usus lígoi diebus vos
[00:26] <Matsumi Kaze> I don't understand you...can't you just say something in japanese!?
[00:26] * The woman says nothing..but simply walks away
[00:26] *** The woman has left #suburbansenshi3
[00:26] * Matsumi Kaze runs to the door..but finds it locked ><
[00:26] <Matsumi Kaze> shiiiiit
[00:34] <Matsumi Kaze> come ON

[19:51] * Maia goes over the data she gathered on Matsumi's condition..and then pauses...
[19:51] * Maia blinks...and goes over it again
[19:51] <Maia> .............

[23:14] * Maia leaves a message on the Saturn floor that she wishes to speak with Elizabeth

[19:55] *** Jenn has joined #suburbansenshi3
[19:55] <@spiritflame> konbanwa Jenn
[19:55] * Jenn walks into the lab.
[19:55] * Elizabeth is standing by the observation window...
[19:57] <Jenn> Is she awake?
[19:57] <Elizabeth> Awake and confused...
[19:57] <Elizabeth> /,e turns to look at Jenn...looks like she hasn't slept at all...
[19:58] * Elizabeth turns to look at Jenn...looks like she hasn't slept at all...
[19:58] <Jenn> need to sleep.
[19:58] <Elizabeth> No! No! I am fine! I promised to keep an eye on her!
[20:03] * Matsumi Kaze is looking around.....she's dressed in the clothes provided from her..a short dress similer to silver millenium clothes
[20:03] <Matsumi Kaze> hello? anyone there?
[20:04] <Jenn> Where is Maia? We can't keep delaying
[20:06] * Maia walks in "yes?
[20:10] <Maia> I am here
[20:11] <Jenn> Are you ready to take the readings from my...interaction with her?
[20:14] <Maia> I am prepared
[20:15] <Jenn> Very well...
[20:15] * Jenn heads to the door.
[20:16] * Jenn enters Matsumi's room from the secured door, which shuts behind her.
[20:17] <Matsumi Kaze> .......
[20:17] <Matsumi Kaze> DO YOU SPEAK MY LANGUAGE
[20:19] * Jenn smiles and approaches Matsumi, extending her hands to take hold of Matsumi's. "Matsama, thank the spirits you are alright...oh, or do you prefer Matsumi now?"
[20:19] <Matsumi Kaze>
[20:19] <Matsumi Kaze> can speak japanese?
[20:21] <Jenn> Yes, I can.
[20:21] <Jenn> But how are you feeling? Are you feeling chills? Any pain, anywhere?
[20:22] <Matsumi Kaze> a little cold...a bit hungry
[20:26] <Matsumi Kaze> otherwise..I..guess I'm alright?
[20:26] <Jenn> We were so worried about you when you were found! Do you remember anything at all that happened after you spent time with your past parents?
[20:31] <Matsumi Kaze> um...
[20:32] <Matsumi Kaze> I was walking home from the theater...and..there was this howling noise
[20:32] <Jenn> You didn't see anything strange?
[20:33] <Matsumi Kaze> ...I think there was a...blizzard..and suddenly I felt myself..turning cold....and then I blacked out
[20:36] <Jenn> You were found frozen solid...on a quantum level. Something froze you into solid stasis. It took great effort, but a few of use were able to bring you out of it.
[20:36] <Matsumi Kaze> geez....
[20:43] <Jenn> Maia has kept you here under observation to ensure you had no adverse affects...I do apologize for her...brashness.
[20:43] <Matsumi Kaze> Maia...oh you mean that..weird lady
[20:53] <Matsumi Kaze>'s alright
[20:55] <Jenn> Yes, She asked me to check in on you since I can speak the language, and I am close friends with your mother....Minerva.
[20:58] <Matsumi Kaze> oh...she's here I take it?
[21:02] <Jenn> You are in Maia's lab in the ROyale, where we are residing.
[21:03] <Jenn> So...technically yes. But, we have not yet told her you are awake. Maia wanted to be sure you were thoroughly checked.
[21:04] <Matsumi Kaze> you a doctor or something
[21:07] <Jenn> No...but I can help heal.
[21:07] * Matsumi Kaze looks just a little pale but nods
[21:08] <Jenn> You are looking a little pale. Here, lay down for a moment, and I can help revitalize your energy.
[21:11] * Matsumi Kaze goes to lay down
[21:14] * Jenn walks over, and places one hand on Matsumi's forehead, and one over her stomach...
[21:14] <Jenn> Just relax...
[21:14] * Matsumi Kaze relaxes and closes her eyes in the process
[21:18] * Jenn concentrates, and lets her energy flow over Matsumi...
[21:20] * Matsumi Kaze lets the energy flow through her...
[21:22] * Maia watches the energy readings......and nods to herself
[21:22] * Jenn focuses the energy through her hand touching Matsumi's stomach, and tries to see the energy of the embryo...
[21:26] * there is an energy reponse...unique from Matsumi's
[21:29] * Jenn checks to see how strong this new energy is...
[21:31] * the energy is distinctive but it's obviously still developing..
[21:42] * Jenn smiles, and finally withdraws the energy connection.
[21:43] <Elizabeth> She's smiling...she's smiling! Its okay!
[21:45] * Maia finishes gathering data
[21:45] <Matsumi Kaze> >< can i open my eyes yet
[21:51] <Jenn> Yes, yes you may. How do you feel?
[21:52] * Jenn glances to the observation window...
[21:53] * Maia pauses for a moment..thinking..and then nods
[21:53] <Matsumi Kaze> ...honestly..a little sick..but that might be because I'm hungry ><
[21:57] <Jenn> Well...I think I can explain that feeling...
[21:59] * Jenn takes both of Matsumi's hands. "Congratulations, Matsa...Matsumi!"
[21:59] <Matsumi Kaze> ....wait..what?
[21:59] <Matsumi Kaze> um..for..what
[22:06] * Maia facepalms behind the glass
[22:07] <Jenn>'re pregnant, my dear!
[22:08] <Matsumi Kaze> oh I see
[22:08] <Matsumi Kaze> .......
[22:08] <Matsumi Kaze> O_O
[22:08] * Matsumi Kaze opens her mouth
[22:10] * Jenn blinks....
[22:10] <Matsumi Kaze> WHAT!
[22:10] <Matsumi Kaze> that..that's imposible!!!
[22:10] <Matsumi Kaze> I CAN'T BE
[22:10] <Jenn> I sensed the energy from the child in your womb.
[22:12] <Matsumi Kaze> bu..but i can't! me and Deki..we hadn't..don..well we hadn' months
[22:12] <Matsumi Kaze> how could I be pregnant!?
[22:13] <Jenn> Well...I cannot explain that if you and your husband are not...
[22:15] <Matsumi Kaze> I mean I didn't....
[22:15] <Matsumi Kaze> ......
[22:15] <Matsumi Kaze> ........
[22:15] <Matsumi Kaze> O_O
[22:16] <Matsumi Kaze> oh no
[22:19] <Matsumi Kaze> ohnononono
[22:19] <Maia> well I think this data should be useful, elizabeth
[22:21] <Jenn> What's wrong?
[22:21] <Elizabeth> What data?
[22:22] <Maia> I belive that the princess..may give us a clue to her attacker
[22:23] <Matsumi Kaze> but..that's..that's imp-
[22:23] <Matsumi Kaze> O_O
[22:23] <Elizabeth> Really?
[22:23] * Matsumi Kaze suddenly looks green
[22:23] <Jenn> Oh dear...
[22:25] * Matsumi Kaze covers her mouth ><
[22:28] * Jenn grabs a waste basket and puts it in front of Matsumi!
[22:29] * Matsumi Kaze throws up into the basket ><
[22:30] <Jenn> There we go.
[22:30] <Matsumi Kaze> u..ugh
[22:35] <Jenn> So...what is impossible?
[22:36] <Matsumi Kaze>'s a long..story
[22:37] <Jenn> I have time to listen, my dear. Spirits knows how Minerva would react to the news of yo being with child.
[22:40] <Matsumi Kaze> well....
[22:40] * Matsumi Kaze starts to tell the entire story.......
[22:40] <Jenn> This child could be your heir
[22:41] <Jenn> ....well now. That is...awkward. Those senshi devices...I never liked them.
[22:42] <Jenn> I don't like things that mess with our physiology...
[22:42] <Matsumi Kaze> I..didn't think it would work...that realistically...
[22:44] <Matsumi Kaze> >_>
[22:44] <Jenn> And we are.
[22:44] <Matsumi Kaze> we are...
[22:45] * Jenn sighs. "I suppose, it is up to you on how you want to handle this...but you have our support through this."
[22:46] <Matsumi Kaze> ...can I go home?
[22:46] <Jenn> Do you feel well enough?
[22:50] <Matsumi Kaze> yeah I feel fine *tries to stand but stumbles ><*
[22:51] <Jenn> Hmm...perhaps you should rest here a bit longer? We can bring you something to eat.
[22:52] <Jenn> At the same time, we can see about letting your friends and family know you are alright.
[22:52] * Elizabeth is already texting Sean!!!
[22:53] * Maia grabs the phone from Elizabeth
[22:53] <Elizabeth> Ah! Hey!
[22:53] <Maia> no
[22:54] * Elizabeth only managed to get a few sent off: "Sean!" "Matsama is staying with us for a bit!" "Don't worry, she is fine!" "We are feeding her-!"
[22:54] <Maia> no more
[22:56] * Sean Collins texts Elizabeth     Thanks mother. I'll tell Hideki.
[22:56] * Elizabeth tries to go for the phone! "Let me answer my little boy!"
[22:58] * Maia looks over the phone
[22:58] * Jenn can hear the struggle going on outside the room...
[22:59] * Maia texts Sean     Thank you, Son. It is must apperciated. Be well.
[23:00] * Sean Collins texts Elizabeth     Um...mother? is everything alright?
[23:00] <Elizabeth> He knows that's not me! Give it back!
[23:01] <Jenn> I...better get that meal of yours. Just lay here and rest a bit. You'll have your full strength back before you know it.
[23:02] * Matsumi Kaze hestiently lays back down
[23:03] * Maia texts Sean     I am fine, son. Eat your food and go to bed.
[23:03] * Jenn walks over to the secure door.
[23:03] * Elizabeth 's phone suddenly starts to ring. Sean is calling her!
[23:03] * Elizabeth jumps to tackle Maia! "GIMME!"
[23:05] * Maia struggles ti the phone
[23:05] <Maia> *with
[23:06] <Jenn> Maia? Maia! I need to come out now!
[23:07] * Maia is still struggling with Elizabeth!
[23:08] * Elizabeth 's phone ends up going to voice mail...and stops ringing
[23:08] <Elizabeth> AH! I didn't answer! He's going to worry!
[23:09] <Maia> will you give me that, woman!
[23:13] * Jenn is looking annoyed. "Maia! Open the door!
[23:14] * Trenton walks in the lab door...and pauses, looking down at the women struggling on the floor. " you are."
[23:14] <Elizabeth> Oh! Trent!
[23:14] <Elizabeth> She took my phone, and I missed a call from Sean!
[23:15] * Trenton reaches down and takes the phone from both of them.
[23:16] <Elizabeth> Hey! Not you too!
[23:17] <Trenton> Hon...he called me, and that is why I am here. Its nearly midnight, and he needs to rest and not worry about you. You came here to do some important work, did you not?
[23:17] * Maia tries to fix her hair
[23:18] <Elizabeth> Well...yes...and we did alot! Matsama is okay, and so is her baby!
[23:18] <Trenton> That's...good to hear. But I assume this isn't something that is ready to be announced.
[23:19] <Elizabeth>'re not
[23:20] <Trenton> Then let the announcement wait for Matsama to decide.
[23:20] * Trenton looks through the observation window. " that my sister in there?"
[23:21] * Jenn is still yelling at the door!
[23:21] *** there's a loud THUD noise on the oppisite end of the room
[23:22] * Trenton and Elizabeth turn and look!
[23:22] * Maia pauses and glances back
[23:22] * Siegfried has fainted in the doorway
[23:23] <Trenton> ...spirits damn him...
[23:24] * Maia rolls her eyes
[23:24] * Maia also opens the door
[23:24] * Trenton looks at Elizabeth...and notices how tired she looks. "I'm taking you home to bed. And...this fool...Maia, he's yours to deal with."
[23:25] * Trenton picks up Elizabeth in his arms and walks out of the lab...
[23:25] <Maia> of course
[23:25] *** Trenton [] has left #suburbansenshi3 (Damn idiots, everywhere...)
[23:26] *** Elizabeth [] has left #suburbansenshi3 (But this is a happy time!)
[23:26] * Jenn stumbles out of the room!
[23:26] <Jenn> What was going on?! I wa at that door, yelling like a fool!
[23:30] <Maia> I was simply...trying to control the situation
[23:32] <Maia> now will you help me move this idiot
[23:33] * Jenn notices Siegfried on the floor. "...oh spirits...he didn't...."
[23:36] * Jenn walks over, picks up Siegfried and sets him in a chair.
[23:38] <Maia> ..I think he did
[23:39] * Jenn thinks for a moment....then SLAPS Siegfried to wake him up!
[23:40] <Siegfried> GAH!
[23:41] <Jenn> Pull yourself together, man! What did you hear?!
[23:43] <Siegfried> @_@
[23:43] * Jenn slaps him again! "Do not faint! Now that you know this, then you are in this with us! Out of respect for her, you are to tell no one of her current condition! There is much to do, and we need to help your daughter!"
[23:45] <Siegfried> bu..but minerva...
[23:46] <Jenn> If you tell Minerva before Matsama does, it would break her heart, and she would never trust you again!
[23:46] <Jenn> Is that what you want?!
[23:48] <Siegfried>! no I do not want that!
[23:49] <Jenn> Then this all stays hush, hush, between the select few of us that do know...Matsama is well, but she needs to regain stregnth! She needs proper sustenance! Siegfried! Your mission is to procure your daughter the food and nutrients she needs to regain her strength! You will provide this to her in a non-stressful, and respectful manner! Can you do that?!
[23:50] <Siegfried> y..YES!
[23:50] <Siegfried> I WILL DO THAT
[23:50] * Siegfried RUNS OVER TO THE WINDOW!
[23:51] <Jenn> USE THE DOOR
[23:51] <Jenn> And be calm!
[23:51] * Matsumi Kaze can't hear Siegfired..she just sees him talking to her with his face pressed against the glass
[23:51] <Matsumi Kaze> .....
[23:51] <Jenn> Otherwise you will raise questions from the others!
[23:52] <Jenn> What did I say about NOT stressing her out?!
[23:52] <Siegfried> y..yes I will!
[23:52] <Jenn> Get to it then!
[23:52] <Jenn> Go! Go! Go!
[23:53] * Siegfried rushes off!
[23:53] *** Siegfried has left #suburbansenshi3
[23:54] * Jenn watches him go...then lets out a long sigh and slumps in the chair...
[23:54] <Jenn> Been a while since I gave orders like that....
[23:59] <Jenn> Hopefully, he can stick to those orders.
[00:01] <Maia> agreed
[00:01] <Maia> the man is a fool but he is dependable
[00:04] * Maia turns to look at the data on her computer
[00:06] * Matsumi Kaze goes to rest on the bed
[00:08] <Jenn> Still...strange circumstances for this pregnancy...
[00:08] <Jenn> Wasn't that...disguise pen one of your inventions?
[00:08] <Maia> I had a part to play in it's development, yes
[00:13] <Jenn> intended for complete body transformations...even gender reassignment?
[00:14] <Maia> if it got the job done, yes
[00:14] <Maia> why would you want your disguise to they say..half ass
[00:16] <Jenn> Ugh...and you all questioned why I never took up any of the Senshi dvices...
[00:19] * Jenn looks at the time... "Siegfired should be back pretty soon with a meal for her. I'm going to go rest up myself."
[00:19] <Maia> yes you rest
[00:19] <Maia> goodnight
[00:20] <Jenn> Goodnight.
[00:20] * Jenn departs for her room
[00:20] *** Jenn has left #suburbansenshi3 (What a night...)
[00:23] *** Maia has left #suburbansenshi3

[14:31] * Matsumi Kaze is currently sitting at a meal table with the queens and feeling..horribly akward >_>

[18:54] * Matsumi Kaze sits in the room...deep in the to explain everything
[18:57] * Siegfried knocks on the door and enters
[18:58] <Siegfried> um...Mats-ama...are you...well...need for food?
[18:58] <Matsumi Kaze> heh i'm alright just....not to explain..things
[18:59] <Siegfried> ....if you need...someone to...I shall be there with you..when you speak
[18:59] * Matsumi Kaze tries not to laugh
[18:59] <Matsumi Kaze> you're being too sweet
[18:59] <Siegfried> I am papa after all ^^
[19:03] * Matsumi Kaze smiles a little
[19:03] * Matsumi Kaze looks a little sick again ><
[19:03] * Siegfried reaches over quickly and grabs a bucket, letting Matsumi throw up into it
[19:07] <Siegfried> >_>
[19:07] <Siegfried> brings back memories
[19:08] <Matsumi Kaze> ugh was Min...was mom like that too?
[19:08] <Siegfried> >_>
[19:08] <Siegfried> <_<
[19:08] <Siegfried> worse
[19:08] <Siegfried> she was trouble-like with you two
[19:22] <Siegfried> she would rage on about illness
[19:23] <Matsumi Kaze> oh god
[19:31] <Matsumi Kaze> ....oh man if she finds out Miss Jenn was hiding from her
[19:31] <Siegfried> we will take care of it
[19:49] <Siegfried> I with you
[20:00] * Siegfried smiles to Matsumi
[20:00] * Matsumi Kaze smiles back
[20:05] * Matsumi Kaze and Siegfried leave the room.....
[20:05] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[20:05] *** Siegfried has left #suburbansenshi3

[21:26] <@spiritflame> Current Location is: Building near a grocery store.
[21:30] <Stone Masked Man> Is there an intruder so far?
[21:33] *** In an arena, Where there is "Earth Prince Emerald" on the Stone Masked Man's side of the arena, along with 3 unnamed beasts, On the other side, "Vanus Warrior - Level 2", "Mars Warrior - Level 1", "Mercury Warrior - Level 1" and "Jupiter Warrior - Level 2" on the other side of the field.
[21:37] <Stone Masked Man> Call The Challenger's Family, I'll be wiping the floor soon.
[21:47] <Stone Masked Man> It's just about time to finish this.
[21:50] * DD_Girl_Pink is standing behind a table on her side of the arena.
[21:52] <@spiritflame> Current Location is: Agency Arena, Near a Grocery Store.
[21:54] <Stone Masked Man> Find any bystanders and see if the Challenger's friends and family appears.
[21:54] <Stone Masked Man> as for you, It's your turn!
[21:54] * DD_Girl_Pink pulls 3 cards to fill her hand.
[21:55] * DD_Girl_Pink puts down "Moon Warrior - Level 1" and Levels up with "Moon Warrior - Level 2"
[21:56] * DD_Girl_Pink puts down a PIE Card
[21:57] <DD_Girl_Pink> The Sailor Senshi have been defenders of what you stand on, even if they can't be here, I'll try fighting in their stead against you.
[22:01] <Stone Masked Man> They're gone, just realise it, all you're doing is continuing a fight that's already been lost.
[22:12] *** the crowd is silent in suspense.
[22:14] *** outside, people are looking for bystanders.
[22:21] <Security Guard> Will anyone want to come inside and help out the Benefactor of this arena, who is under attack by the challenger?
[22:28] <Security Guard> The Challenger is a Monster!
[22:33] * Security Guard pushes the bbutton on the Walkie Talkie
[22:33] <Security Guard> Master Val, I have yet to see anyone come through related to the challenger.
[22:33] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi3
[22:33] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[22:34] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[22:34] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[22:35] <Security Guard> Hold it, Little Lady, Are you related to the Challenger?
[22:35] <Pinako> Let us in! My mama's in there!
[22:37] <Security Guard> Audience Member?
[22:38] <David O`Cain> [Backstage] What do you mean?
[22:38] <Pinako> No! She's the one Battling!
[22:38] * Security Guard pushes the button again
[22:38] <Security Guard> Scratch That, Master Val, we found the Challenger's relatives.
[22:38] <Security Guard> Go in.
[22:39] * Pinako Starts running into the building.
[22:39] * David O`Cain follows Pinako
[22:39] <Stone Masked Man> Earth Prince Emerald... LEVEL UP!
[22:41] *** The two of you enter a huge stage, with an arena where there are 9 aforementioned members on the field. With Pink on the side of the 5 Warriors, and The Stone Masked man and his 1 Prince and 3 beasts.
[22:42] <Stone Masked Man> LEVEL UP.... DEMON KING EMERALD!
[22:43] * Stone Masked Man puts down "Demon King Emerald" on the "Earth Prince Emerald" The Emerald Hologram changes.
[22:43] * David O`Cain discreetly scrutinizes the man wearing the mask
[22:44] *** The Demon King Emerald hologram resembles a somewhat Male version of Queen Beryl with a Suit of the Four Heavenly Kings.
[22:44] * Stone Masked Man is wearing a mask resembling a castle, with a red visor over his left eye.
[22:45] <Stone Masked Man> Go, Everyone, Attack that Hag's warriors!
[22:46] *** The beasts and King emerald launch and attack all but the Moon warrior, three of the Warriors fall.
[22:46] <Stone Masked Man> One more turn, and It'll be all over.
[22:47] * Stone Masked Man and DD_Girl_Pink replenish their hands.
[22:48] * DD_Girl_Pink :
Moon Warrior - Level 2 - 70/70 HP
Mars Warrior - Level 2 - 20/80 HP

[22:50] * Stone Masked Man :
Demon King Emerald - Level 3 - 140/140 HP
Beast Titus - Level 1 - 30/50 HP

[22:50] <David O`Cain> (Hmmm.)
[22:51] * DD_Girl_Pink has the cards she could use and sets down "Moon Warrior - Level 3" and another PIE Card.
[22:52] <Stone Masked Man> Another Level up, eh...heheeh.
[22:52] <Stone Masked Man> Demon King Emerald... LEVEL UP....
[22:52] <Stone Masked Man> EMERALD DAIMAO!
[22:53] *** The Emerald hologram is wrapped in a flower hologram, which then sprouts out the same figure with Blue skin and Green hair., keeping the flower.
[22:54] *** Emerald Daimao's Stats:
200 HP 6 VP
Dark Crystal Attack - 150 Damage.

[22:57] <DD_Girl_Pink> PIE Card!
[22:57] <Stone Masked Man> PIE Card!
[22:58] <DD_Girl_Pink> Macguffin Attack!
[22:59] <Stone Masked Man> Akuma Bomb!
[23:00] <Stone Masked Man> I Choose your Macguffin Attack, AND Your Mars Warrior!
[23:01] * Stone Masked Man Flips a coin.
[23:01] *** The coin Lands on Heads, Which is a win
[23:01] * DD_Girl_Pink is forced to Discard the two cards.
[23:02] <DD_Girl_Pink> Moon Warrior, Do Your best.. I'm sorry.
[23:02] <Stone Masked Man> Emerald Daimao, Finish her Moon Warriro Off!
[23:03] *** the hologram unleashes a flurry of dark crystals, piercing the Moon Warrior hologram.
[23:03] *** Challenger: 0 Monsters, 0 Warriors
Champion Val The Csar: 0 Warriors, 2 Monsters

[23:04] <Stone Masked Man> You're Lost, as were your So called Sailor Senshi.
[23:04] <Stone Masked Man> *You've
[23:04] <Pinako> Mama!
[23:04] * Stone Masked Man Looks to the interruption.
[23:05] <Stone Masked Man> This Monster hag is your mother, heeheh, it's fitting!
[23:06] <DD_Girl_Pink> Pinako... I'm sorry for borrowing your deck, all he talked about was how much power he's aiming for in the game you're playing.
[23:06] <DD_Girl_Pink> I wanted to teach him that despite the sacrifices they made, the Sailor Senshi are important to this world.
[23:08] <Stone Masked Man> I almost forgot... I know what these cards were based and modeled on, so how about a little repeat, with the actual looks?
[23:09] *** pushes a button and the hologram battle plays out in fast speed, though this time, the cards are represented by the actual senshi, youma and humans they are based off of.
[23:10] <Stone Masked Man> It should almost look familiar to you and anyone who was unfortunate enough to be there.
[23:11] * DD_Girl_Pink is stunned as she is seeing it all.
[23:11] <Pinako> MAMA!
[23:12] * DD_Girl_Pink faints on the side of the field as she sees the Super Beryl hologram decimate the Sailor Moon hologram.
[23:13] * DD_Girl_Pink is lying on her side of the field, fainted, the deck in tatters on the table.
[23:13] * Pinako runs to the arena, pounding on the glass wall.
[23:13] <Pinako> MAMA! NO!
[23:14] * Stone Masked Man exits the arena and meets the two.
[23:15] <Stone Masked Man> This is why I am the regional champion of Knights & guardians!, that hag never stood a chance.
[23:16] <David O`Cain> (Probably by cheating.)
[23:17] <Pinako> How could you?
[23:19] <Stone Masked Man> All that talk about Sailor Senshi and how they could muster up the power, just a simple fluke, that hag had it coming
[23:19] <Stone Masked Man> but, if you're willing to avenge her, why don't you come by tomorrow and we can have a battle of our own.
[23:20] *** To Be Continued Tomorrow Night... Ath the Hotel!

[21:59] <@spiritflame> Current Location is: Agency Arena, Near a Grocery Store. (10 minutes behind)
[22:03] <DD_Girl_Pink> /.dm The crowd is roaring, as the Champion walks on out.
[22:03] *** dm The crowd is roaring, as the Champion walks on out.
[22:05] *** Ladies and Gentlemen, Presiding President of The Dark Agency, Val The Csar. (if anyone else took the name, then it's not the same Dark Agency as that.)
[22:05] * Stone Masked Man walks out to his side of the Arena.
[22:05] * Stone Masked Man is now known as Val The Csar
[22:06] *** a Timer appears, ticking down from 5 minutes.
[22:07] *** The timer now reads 4:30 and counting.
[22:08] *** 4:00
[22:10] *** 3:00
[22:10] *** has joined #suburbansenshi3
[22:10] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Birthday, Ten'ou Haruka!!
[22:10] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi3
[22:10] <@spiritflame> konbanwa Pinako *** Happy Birthday, Ten'ou Haruka!!
[22:10] * Pinako is running towards the Arena.
[22:10] *** 2:00
[22:11] * Pinako passes through the door.
[22:11] *** 1:30
[22:11] * Megan O`Cain is following Pinako
[22:11] * Pinako follows the hallway arrows to the Arena.
[22:11] *** 1:00
[22:12] * Pinako is near the entrance to the Challengere's side.
[22:12] *** 0:10
[22:12] *** 0:09
[22:12] *** 0:08
[22:12] *** 0:07
[22:12] *** 0:06
[22:12] *** 0:05
[22:12] *** 0:04
[22:12] *** 0:03
[22:12] * Pinako runs out into the arena just in time
[22:13] *** And here comes the challenger, Pinako (Scrambled voice), playing against the Champion, Val The Csar.
[22:13] * Megan O`Cain keeps an eye on things
[22:13] <Val The Csar> so, you've finally come.
[22:13] <Val The Csar> now, we can start
[22:14] * Val The Csar hands his deck to Pinako while he takes her deck.
[22:14] <Val The Csar> we'll be cutting and shuffling our decks.
[22:14] * Val The Csar cuts and shuffles Pinako's deck, while she does the same with his.
[22:15] * Val The Csar hands Pinako back her deck as she hands his own back to him.
[22:15] <Val The Csar> Let's take our places at the table.
[22:15] *** The table begins splittiong into two, going to each side of the Arena
[22:16] <Val The Csar> The rules are as follows: Run out of Monsters AND Warriors and you lose, you win when you reach 15 Victory points. Battle Hologram, ON!
[22:17] * Pinako is breathing worriedly, and starts to glow.
[22:19] * Pinako 's forehead starts glowing a moon shape, as her clothes transform into a Sailor Fuku.
[22:20] <Pinako> I'm ready now!
[22:20] <Val The Csar> Let's begin then, As Champion, I'll go first.
[22:20] * Val The Csar and Pinako draw their first 6 cards, the two begin putting down two cards each.
[22:22] <Pinako> Moon Warrior, Come on out, Level 1!
[22:22] <Val The Csar> Beasts Alpha & Beta, Enter the Battle!
[22:23] *** Battle commences, no attacks are made, Turn 2.
[22:24] * Pinako sets down a Soul Card.
[22:25] * Val The Csar also puts down a soul card.
[22:25] *** Battle commences, Alpha & Beta Attack Moon Warrior, Level 1
[22:25] *** Moon Warrior - Level 1 - 30 HP
[22:26] *** Turn 3
[22:26] * Pinako puts down another Soul Card
[22:27] * Pinako 's curent hand is "D-Point", and 4 other cards"
[22:27] * Val The Csar puts down another card to flip next turn.
[22:28] *** Battle Commences, Moon Warrior - Level 1 Atttacks with Moon Healing Escalation, Alpha and Beta activate effect, discarding 1 Soul Card.
[22:28] * Pinako is forced to discard an unrevealed card.
[22:29] *** Alpha and Beta - 0HP - Destroyed and Discarded
[22:29] * Pinako growls.
[22:29] <Val The Csar> A monster being destroyed, how tragic.
[22:30] <Val The Csar> but I have another one at the ready.
[22:30] * Val The Csar flips open the card to reveal "Beast Titus"
[22:30] *** Turn 4
[22:32] * a bystander is explaining the rules to megan, discussing that it is allowed as long as the monster is revealed during battle, saying that some people do it to wear out their opponents.
[22:32] <Pinako> 30 to 50, It's got to be something.
[22:32] * Megan O`Cain just watches the match
[22:33] * Pinako puts down two cards.
[22:33] <Megan O`Cain> (Need to make sure this joker isn't cheating.)
[22:33] * Pinako puts down a PIE Card.
[22:33] <Pinako> To The field, Mars Warrior -0 Level 1 AND Earth Princess!
[22:34] *** Two new warriors appear on Pinako's side of the field.
[22:34] * Pinako puts down a Soul card on Mars Warrior.
[22:35] * Pinako 's current hand "D-Point" and 2 other cards.
[22:35] * Val The Csar lifts his hand and smiles.
[22:35] <Val The Csar> you have multiple warriors, I know someone else who did that one last time.
[22:36] <Val The Csar> I'll follow your lead, say hello to Kaiju Technosys.
[22:36] *** another monster appears on Val's field.
[22:37] <Val The Csar> unfortunately for me, his effect is to make anything brought to the field not attack the turn they were brought in, so he can't attack, and neither can your new warriors.
[22:37] *** Battle commences, no attacks are made.
[22:37] * Val The Csar draws one card, replenishing his hand.
[22:38] * Pinako draws 3 new cards, replenishing her hand.
[22:38] * Pinako ;s current hand: Moon Warrior - Level 2, D-Point, Golden Century, 3 other cards.
[22:38] <Pinako> :O
[22:39] <Pinako> Moon Warrior, LEVEL UP!, Level 2!
[22:39] * Pinako puts down Moon warrior, Level 2 on top of Level 1, and then sets down a Pie Card.
[22:39] <Pinako> And My New PIE Card, "Reborn In The Future"
[22:40] * Pinako splits the Moon Warrior pile, one Level 2 and 1 Level 1 are now on her field, there are subtle differences.
[22:41] * Pinako sets a Soul Card on Moon Warrior, Level 2.
[22:42] <Val The Csar> PIE Card Open! "More Dark Power"
[22:43] <Val The Csar> Technosys, Attack The Level 1 Moon Warrior with More Dark Power!
[22:44] *** Battle Commences, Pinako's warriors do not attack, Technosys attacks Level 1 Moon Warrior.
[22:45] * Pinako 's field
Moon Warrior - Level 1 - 10 HP
Moon Warrior - Level 2 - 70 HP
Mars Warrior =- Level 1 - 60 HP
Earth Princess - Level 1 - 80 HP

[22:46] * Pinako replenishes her hand, as does val.
[22:46] * Val The Csar smiles
[22:47] <Val The Csar> TECHNOSYS, LEVEL UP! Earth Prince Emerald!
[22:47] * Val The Csar slams down Earth Prince Emerald on top of Technosys' card.
[22:49] *** some turns later, Mars Warrior is taken out, as is Earth Princess, but Moon Warrior is now Level 3, and Earth Prince Emerald has leveled up to Demon King Emerald.
[22:49] *** Turn 8
[22:49] * Pinako replenishes her hand.
[22:50] * Pinako 's hand D-Point, Golden Century, Silver Millenium, Battle Pause, Moon Warrior, Level 4.
[22:50] * Pinako hand cont. 2 other cards.
[22:50] <Val The Csar> It only takes one turn, when I draw it, you'll be just like your mother.
[22:51] <Pinako> I trust these cards, something you obviously don't do.
[22:51] * Pinako puts down Battle Freeze
[22:51] <Pinako> Battle Freeze!
[22:51] <Pinako> For 3 turns, your Monsters aND wARRIORS cannot attack!
[22:52] <Val The Csar> What's that going to do you, Youma Girl?
[22:52] <Val The Csar> all you've done is bought yourself 3 turns.
[22:52] *** battle for turn 8 commences, no attacks are made.
[22:52] * Pinako replenishes her hand
[22:52] <Pinako> !
[22:53] * Pinako 's current hand: D-Point, Golden Century, Silver Millenium, Crystal tokyo, Moon Warrior-Level 4, and one other Card.
[22:53] * Pinako puts down the other card.
[22:53] <Pinako> Come on out!
[22:53] * Pinako flips said other card.
[22:55] <Pinako> Iota and Eta!
[22:55] <Pinako> /md a Monster appears on Pinako's side of the field.
[22:55] <Megan O`Cain> (Come on. You can get it.)
[22:56] <Pinako> Go, Claw and Fireball His weakest monster!
[22:56] *** Battle commences, Val cannot attack by Battle Freeze, Iota and Eta attack and destroy the weakest unknown monster.
[22:57] *** would have been known if I had more time.
[22:57] *** VP Count: Val 6, Pinako, 4
[22:57] *** turn 10
[22:57] * Pinako replenishes her hand, as does val
[22:58] * Pinako puts down a soul card on Moon Warrior, the only unknown card left in her hand thus far
[22:58] * Val The Csar Smiles in pure Glee
[22:58] <Val The Csar> AH, Demon King Emerald, LEVEL UP! EMERALD DAIMAO!
[22:59] * Val The Csar skipping the transform part of the hologram
[23:00] * Val The Csar 's Newly leveled up emerald is no longer under the Effects of Battle freeze, due to its effects only applying to what was currently on the field
[23:00] <Val The Csar> Attack Iota and Eta, Dark Crystal Attack!
[23:00] *** Battle commences, Iota and Eta are destroyed and Discarded.
[23:00] <Val The Csar> Well Youma girl, draw your last card, because next turn, your Moon Warrior is next!
[23:01] * Pinako hesitates and is stunned for a second, is there a cheer coming her way?
[23:01] * Pinako Looks at Megan.
[23:02] <Megan O`Cain> (Did she get it?)
[23:02] * Pinako is a bit worried she might pull the wrong card.
[23:03] <Megan O`Cain> (Come on. Please...)
[23:03] * Pinako looks for a sign of support, a cheer of reassurance.
[23:04] <Pinako> I.... I.....
[23:04] <Megan O`Cain> Come on!
[23:04] <Pinako> .... right!
[23:04] <Val The Csar> Did you finally lose hope and decide to draw your last card so I can end this, Youma girl?
[23:05] <Pinako> No, I'm Drawing for my hope, after all, It's in my hand.
[23:05] * Pinako draws 1 card...
[23:05] <Pinako> And the card I've pulled form my deck....
[23:05] * Pinako Shows it off
[23:05] <Pinako> The "Legendary Silver Crystal"!
[23:05] <Val The Csar> Ah, WHAT THE?! IMPOSSIBLE?!
[23:06] * Pinako shows the rest of her hand
[23:06] <Pinako> I've got all 5 cards in My hand!
[23:06] <Pinako> Silver Millenium, Golden century, D-Point, Crystal Tokyo, And the Legendary Silver Crystal!
[23:07] *** The Dome begins to light up from the bottom.
[23:07] * Pinako a new hologram begins to emerge.
[23:07] *** A New hologram begins to emerge.
[23:08] *** this hologram should look familiar to any moon people, but to anyone else, it is a shadowy figure with the moon stick.
[23:08] <Val The Csar> No Way... it's the Apparition, No one's been able to summon her, Are you saying You've performed some sort of Miracle?!
[23:09] <Pinako> Tsuki no Namida... MOON HEALINg ESCALATION!
[23:09] *** The new hologram blasts All of the monsters on Val's side of the field, including Emerald Daimao.
[23:09] <Val The Csar> AHHHHHHHHHHHHHHHHHH!!!!
[23:10] * Val The Csar feels all of the virtual wind generated by this holographic action.
[23:10] *** Pinako's VP Counter begins to rise until it hits 15 VP
[23:10] *** the counters flash.
[23:10] *** Val The Csar: LOSE
Pinako WIN

[23:12] <Pinako> I have already told you, My deck is made up of all of the Sailor Senshi's souls, I believe in them, and Thuis I believe in my deck, you however, Only went after power, only concerned on having Powerful beasts and monsters in your deck, your pursuit of power ends now, Val The Csar.
[23:13] * Pinako cups her hands and a compact appears.
[23:13] * Pinako opens it up.
[23:13] <Megan O`Cain> HAH!
[23:13] <Val The Csar> It... It can't be, How could I lose to this whelp?
[23:14] <Pinako> Val The Csar, Open Your mind and Face your inner Demons....Crescent Beam!
[23:15] *** a beam shoots out from the compact and hits Val The Csar, in the mirror, there are two images, One of val calm and smiling and one of him being cold and calculating.... the latter picture begins to turn into dust in the compact's image.
[23:15] <Pinako> The Evil and the darkness that haunts your Mind, Heart, Body and soul... It has been destroyed.
[23:17] * the same bystander from before rushes to Val's side
[23:17] <the same bystander> Brother Val!, Brother Val! Wake up!
[23:18] * Val The Csar is now comatose himself.
[23:18] <Pinako> You! what's your name?
[23:19] <the same bystander> ... cochran.
[23:19] <the same bystander> younger by a year.
[23:20] <Pinako> Cochran... Val should be busy where his soul now is, all he needs to do is build his heart, mind, body and soul back together, only then, will he come back to you.
[23:20] *** The holograms, or what remains of them fade out.
[23:20] * Pinako 's clothes begin to return to how they were, as is Pinako's form itself.
[23:21] * Pinako collects her deck as she feels a bit weak.
[23:22] *** the winner of this battle is... Pinako (Voice scrambled).
[23:22] *** The crowd begins cheering.
[23:24] *** The battle is over, but the war is only beginning.

[20:15] *** Meanwhile.........
[20:16] * Matsumi Shin is laying on her stomach in the living area, watching a stream on her laptop and nomming on snacks
[20:16] <Freya de Tura> can you keep that down!? I'm trying to do homework!
[20:17] <Matsumi Shin> hey it's Mina-V's gaming stream! I want to support her!
[20:18] * Freya de Tura grumbles, saying something about how she wouldn't have such bad grades if she was paying attention
[20:19] * Matsumi Shin giggles and laughs at a joke Mina makes
[20:20] <Makoto_Kino> hey guys, almost got dinner ready ^^
[20:20] <Matsumi Shin> Awesome! thanks, mako!
[20:20] <Freya de Tura> thank you, Makoto :)

[21:55] <@spiritflame> Current Location is: The Royale
[21:57] *** Jenn has joined #suburbansenshi3
[21:57] <@spiritflame> konbanwa Jenn
[21:58] * Jenn walks in with a few shopping bags.
[21:59] * Jenn looks pretty satisfied. [I think these would be prefectly fitting for any gender child.]
[21:59] <Jenn> (I think these would be prefectly fitting for any gender child.)
[22:00] *** Elizabeth [] has joined #suburbansenshi3
[22:00] <@spiritflame> konbanwa Elizabeth
[22:00] <Elizabeth> You're back! I wish I could have gone too, but Trent says I've bought enough already...
[22:01] <Jenn> did almost buy half the infant furniture on display at that one boutique...
[22:03] <Jenn> But, yes, I did get a few adorable onesies, and these little "beanie" hats. I think Matsama will love them for her baby shower.
[22:05] * Jenn shows Elizabeth the clothing.
[22:05] <Elizabeth> Oh they are so cute and tiny!
[22:06] <Elizabeth> What else did you get?
[22:07] <Jenn> Just a few toys I thought would be nice for the child.
[22:09] * Jenn shows a squishy stuffed animal, a couple of rattles, and a few bottles.
[22:12] <Elizabeth> OH, those will be wonderful gifts!
[22:16] * Thetis walks by, holding Michiru in her arms
[22:17] * Jenn and Elizabeth pause...blink...then look at Thetis...
[22:17] * Thetis is happily speaking to the infant
[22:20] <Thetis> hm?
[22:20] <Thetis> ..oh welcome back you two
[22:26] <Jenn> Thetis...where did you get a baby?
[22:27] <Thetis> it's my daughter if you cannot tell!
[22:29] <Elizabeth> But...your daughter is grown and married.
[22:30] * Thetis explains all that happened..the miracle..the strange forumla..all while cradeling Michiru
[22:32] <Jenn>'re going to change her diapers for the next 24-hours?
[22:32] <Elizabeth> CAN THEY DO THIS FOR MY SEAN?!
[22:32] <Jenn> Elisabeth...I don't think your son would agree to it...
[22:35] <Thetis> I am sure that Lady Kaelyn can do it if you ask her!
[22:36] <Thetis> it seemed rather simple!
[22:37] <Jenn> (I can't see her changing any diapers...)
[22:37] * Elizabeth gets excited and starts asking Thetis all sorts of questions about it
[22:38] * Thetis goes further and gives Elizabeth Kaelyn's contact information
[22:38] <Jenn> Elizabeth...I seriously don't think you will convince your son...
[22:39] <Thetis> oh let the woman have this little bit of joy
[22:40] <Jenn> I am more worried that my nephew will be more angry about it.
[22:40] <Thetis> you worry too much
[22:41] * Elizabeth runs off to call Kaelyn!
[22:42] <Thetis> besides....i have heard your daughter changes in age herself..would you not wnat her here if she was returned to such a state
[22:44] <Jenn> Well, of course I would jump at the chance if she were willingly changed.
[22:48] <Thetis> so do not judge the poor woman if she wants this
[22:48] <Thetis> it is only temporary after all
[22:49] * Jenn sighs.
[22:49] <Jenn> (Sometimes, I swear, I was the only one resurrected with any common sense...)
[22:49] <Thetis> besides...
[22:49] * Thetis plays with Michiru's little toes, the child giggling
[22:50] <Thetis> if we were to only see this world as a trial of survival and drama...we would lose the beauty of it, wouldn't we?
[22:52] <Jenn> I suppose...
[22:54] <Thetis> if she wants to, just let her have this for a single day
[22:54] <Thetis> it will do no one any harm
[22:56] <Jenn> But what if my nephew doesn't want to?
[22:58] <Thetis> that is true
[23:02] <Thetis> it is their decision
[23:07] <Thetis> still..this is..quite nice
[23:09] <Jenn> I will admit...I do miss my children.
[23:11] <Thetis> as did I
[23:19] <Jenn> I hope they are behaving themselves in the other side.
[23:20] <Thetis> oh I am sure they're fine
[23:24] <Jenn> Knowing Atrus, he would be driving the Grim Reaper's stewards up the wall...
[23:31] <Thetis> oh no doubt
[23:34] <Thetis> I wonder where your sister in law is
[23:35] <Jenn> Probably talking to that miracle maker you were talking about.
[23:36] <Thetis> you really seem to dislike her
[23:37] * Thetis has paused in the conversation to change her daughter's diaper (UNBELIVEABLE..I KNOW)
[23:41] <Thetis> ^^
[23:56] *** Thetis has left #suburbansenshi3 (now then daughter)
[00:06] <Jenn> Dislike?
[00:06] *** Jenn has left #suburbansenshi3 (Do I really seem that way?)

[22:58] *** Battler's Paradise takes 2-3 days Box time, but each important battles will be shown here 1 night each, so Pinako and others might look to be in both boxes at one time.

[19:23] <@spiritflame> Current Location is: Tennouzu Pier
[19:27] * Pinako a ship begins to pull in
[19:28] *** a ship begins to pull in.
[19:31] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi3
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:33] * Pinako there are lines of people waiting to get in, followed by guards checking for invitation cards.
[19:35] <Pinako> where is miss megan?
[19:47] <Coordinator> Your card and Battle chips, Miss.
[19:48] <Pinako> huh?
[19:48] <Pinako> oh!
[19:49] <Megan O`Cain> Oh, hey.
[19:49] <Pinako> hi :D
[19:50] * Pinako shows her invite card and battle chips to the coordinator, who promptly checks them.
[19:50] <Megan O`Cain> Wondered when they'd start boarding.
[19:50] <Coordinator> All genuine, go on through.
[19:50] <Coordinator> we started boarding 15 minutes ago.
[19:51] <Coordinator> your card and chips, miss?
[19:51] * Megan O`Cain shows the coordinator her necessary stuff for the trip
[19:52] <Coordinator> All genuine, welcome aboard.
[19:53] <Pinako> So, have you thought about your deck? which warriors and monsters you'll play?
[19:56] <Megan O`Cain> Honestly, I don't know, Pinako. I'm not even sure why I got invited aside from being with you.
[20:02] <Pinako> I don't know either.
[20:02] * Pinako is now on the deck of the boat.
[20:02] * Megan O`Cain follows Pinako
[20:06] <Pinako> Woah, there's so many.
[20:06] *** the ship blows its horns
[20:07] <Megan O`Cain> Yup.
[20:12] *** the ship blows its horns again, as the ship begins moving slowly.
[20:13] <Megan O`Cain> And we're off.
[20:16] <Pinako> uh huh
[20:19] *** there are a plethora of battlers including, the brothers from a match on television, a young man with a stuffed hat, a boy with red eyes and red hair, with a young Metalia (last seen in the Hotel with Intern) beside him, and a bitter young woman with a pair of blue sunglasses.
[20:23] <Pinako> a bunch of battlers.
[20:26] <Megan O`Cain> Mhm.
[20:27] <Pinako> Anyways, I brought a spare set of cards for you :D
[20:28] * Pinako hands Megan a set of 59 cards.
[20:29] <Megan O`Cain> Oh, okay.
[20:29] <Pinako> this last one I wanted to give you outside of the deck.
[20:29] *** Megan O`Cain has turned their sound on
[20:29] *** Pinako has turned their sound on
[20:30] * Pinako shows Megan a "Sailor Venus" card (yes, the same one from the IRL game)
[20:32] <???> No Way, they put that Illegal Vigilante CUR on a card?!
[20:34] *** one of the brothers walks up to the two.
[20:35] <Megan O`Cain> Hm?
[20:37] <???> If I had my way back then, she would have been arrested on-sight, it's her fault we've been out of a job for years.
[20:37] <Pinako> whose? :O
[20:37] <Megan O`Cain> And you are...?
[20:38] <???> That damned Sailor V for the pink girl and Koshiro Wakaki for the person accompanying her.
[20:40] <Megan O`Cain> I see.
[20:42] <Pinako> She's a good person :O
[20:43] <Koshiro Wakaki> Grrr, A GOOD person?! RRRrrr
[20:44] * Koshiro Wakaki snatches the card.
[20:44] <Koshiro Wakaki> Gimme that!
[20:44] * Koshiro Wakaki walks over to the side of the ship, it's now out of Tokyo bay and turning north.
[20:46] <Koshiro Wakaki> Here's what I think of HER!
[20:46] * Koshiro Wakaki throws the "Sailor Venus" card over the side of the ship.
[20:46] <Koshiro Wakaki> Say Goodbye to Sailor V!
[20:46] * Toshio Wakaki turns back to look.
[20:47] * Koshiro Wakaki laughs, proud of what he had just done, feeling a bit cathartic.
[20:47] <Toshio Wakaki> Hey!, Koshiro, what are you doing?
[20:48] <Koshiro Wakaki> HAhaha, I threw her overboard!, I finally got our revenge!
[20:48] * Megan O`Cain uses telekinesis to retrieve the card
[20:48] <Toshio Wakaki> Woah, who did you throw overboard?
[20:49] <Megan O`Cain> A[BLEEP]le.
[20:49] <Koshiro Wakaki> AHHHHH!, Even as a card, She haunts us!
[20:49] <Toshio Wakaki> a card?.... oh come on, that's not the real thing, I got over it, so should you!
[20:50] * Megan O`Cain shakes the water off the card
[20:52] <Toshio Wakaki> I apologise for my young brother's rash actions.
[20:53] <Toshio Wakaki> It dates back to when she first appeared on the Interpol radar.
[20:54] <Megan O`Cain> Is that so?
[20:55] <Toshio Wakaki> I was even more overzealous than he was about having her arrested.
[20:55] <Toshio Wakaki> but our supervisor was a fan of hers.
[20:56] <Megan O`Cain> Arrested? On what charge?
[20:56] <Toshio Wakaki> Interfering with police business.
[21:00] <Megan O`Cain> Huh.
[21:01] <Toshio Wakaki> It took a trip to siberia to get that act together.. and an incident in greece that my brother still hasn't forgiven her for.
[21:04] <Koshiro Wakaki> That "Aloha Mask", I KNOW She dressed me up as that!
[21:04] <Toshio Wakaki> yeah yeah, you know the mayor of venus and hamburgers can see the future, I get it.
[21:11] <Pinako> Heeee, he's funny :D
[21:11] <Megan O`Cain> Yeah...
[21:15] <Toshio Wakaki> come on, tomorrow's the big da we get to prove why we're the greatest in our skills.
[21:15] * Toshio Wakaki pulls Koshiro, who is still ranting and raving.
[21:18] <Pinako> woah, crazy :O
[21:24] * The boy with red hair looks at Pinako
[21:28] <The boy> you're the one who defeated the National champion, right?
[21:28] *** everyone in the room, after hearing that question, turn to face Pinako and Megan.
[21:29] <Megan O`Cain> (Aw crap...)
[21:30] <The boy> Pinako T[]u[]i[]o, right?
[21:31] * The boy as he says the last name, has his speech scrambled as he says it around everyone else.
[21:33] * Metalia looks up at the two.
[21:34] * The boy 's left eye looks back at her, with the left side of his mouth moving as the words come out.
[21:35] <The boy> - Don't you dare move from that spot yet... we and I are not yet finished. -
[21:35] <Megan O`Cain> And who are you?
[21:35] * The boy 's right side of his mouth begins moving after that
[21:36] <The boy> be aware, you have something he wants.
[21:36] <The boy> Barry.
[21:46] <Megan O`Cain> It's nice to meet you.
[21:47] <The boy> thank you, it's a wonder to meet you.
[21:48] <The boy> and she's my adoptive somewhat friend, Metalia, she says she's from a sort of other universe where an evil queen drained her powers.
[21:48] <Megan O`Cain> Interesting.
[21:49] <Barry> can you stay with us for a bit?
[21:49] * Barry 's left side starts talking
[21:49] <Barry> - Don't YOU dare invite them! -
[21:50] <Megan O`Cain> Oi. The one using the boy as a vessel. Shut it.
[21:50] * Barry 's right side talks
[21:51] <Barry> thank you, Miss.
[21:54] <Megan O`Cain> You're welcome.
[21:56] <Pinako> What's with the funny face?
[21:56] <Barry> it depends on who's being the dominant half at the moment.
[21:57] <Megan O`Cain> How'd this come about?
[22:00] <Barry> It began when I came across someone strange, I blacked out for a moment, and when I woke up, the person was fainted on the floor and looking different.
[22:01] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:02] <Barry> he called himself "The collector of universally lost souls".
[22:07] <Megan O`Cain> Universally lost souls?
[22:08] <Barry> souls defeated outside of their universe, the one forced into me was defeated in this universe, but came from a universe where she had defeated a team of 10.
[22:09] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:10] <Barry> she's after the three that defeated her.
[22:10] * Barry 's left side begins talking.
[22:10] <Barry> - And You're one of them, Pinako, remember me? -
[22:11] * Barry 's right side struggles.
[22:11] <Megan O`Cain> Zip it, you.
[22:16] <Barry> - (L) You shut it, Moon Trash. -
[22:16] <Barry> (R)I need a bit of help regaining dominance here.
[22:17] <Megan O`Cain> Working on that, Barry.
[22:19] * Megan O`Cain addresses the left side of Barry's face, "Listen, whoever you are. Either you shut your damn trap, or I will separate you from the vessel you're using, and send you down to Hell."
[22:19] * Pinako pulls out her transformation pen.
[22:20] * Barry 's left side growls and acquiesces.
[22:26] <Megan O`Cain> Now then, Barry. Continue.
[22:29] <Barry> well, she's looking for Pinako, yes, but she's also looking for someone with her name, and her twin.
[22:32] <Barry> Metalia seems to be scared of her, though, I don't blame her.
[22:33] <Megan O`Cain> I see.
[22:34] <Pinako> well, if we stick around, maybe you'll both be less scared.
[22:38] * Megan O`Cain nods
[22:40] <Pinako> ok, now to see which one we have
[22:40] <Pinako> oh, it's not assigned, it's a free for all.
[22:40] <Megan O`Cain> Really? That's unusual.
[22:41] *** most of the people have cleared out
[22:45] <Pinako> let's see which are available.
[22:46] <Megan O`Cain> Alright.
[22:48] * Pinako walks to a hall of rooms on the ship, with people getting spooked out of a particular one.
[22:49] <Megan O`Cain> Eh?
[22:49] <Pinako> huh?
[22:50] * Pinako walks over to the particular room.
[22:50] * Megan O`Cain follows Pinako
[22:51] * Pinako goes in the room.
[22:53] <Pinako> hello?
[22:56] *** The lights in the room come on.
[22:56] <Narun > SURPRISE, PINAKO!
[22:57] <Megan O`Cain> Eh?
[22:58] <Narun> we snuck on to cheer on our friend :D
[22:58] <Katrina> we thought she shouldn't face this thing alone.
[22:59] <Megan O`Cain> (So, they're stowaways.)
[23:01] <Katrina> we have more people coming in are you all staying here, too?
[23:02] <Megan O`Cain> On the ship? Yeah.
[23:04] <Barry> mmhmm.
[23:04] <Pinako> It can be like a sleepover! :D
[23:04] <Megan O`Cain> Heh.
[23:04] *** Megan O`Cain has quit IRC (We've got a while to go.)
[23:05] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi3 (yup :D)
[23:06] *** Next segment: 2/23/2022 9 AM - 1 PM (doing it tomorrow night)

[19:00] <@spiritflame> Current Location is: Battler's Paradise Event (2/23/2022 - 9 AM)
[19:04] *** The ship has docked in a cold paradise.
[19:07] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi3
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:08] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi3
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:10] * Pinako begins disembarking, along with her group.
[19:10] <Megan O`Cain> Hmm. Awfully chilly for a venue.
[19:11] <Pinako> yeah
[19:11] <Barry> It's too cold.
[19:11] <Metalia> It's almost nostalgic, brrrr.
[19:13] <Pinako> Everyone's gathering by that castle.
[19:14] *** a rustic castle sits in the distance.
[19:16] <Megan O`Cain> Hm, not bad.
[19:19] *** the man from the Blu-Ray walks out of a window on a ballast.
[19:20] <Delphius> welcome, one and all, to the greatest card tournament of our time, Battler's Paradise, My name is Delphius, the reviver of "Knights & Guardians"..
[19:22] <Delphius> you were all chosen because of your skills in the game, in your packages, you received 3 Battle chips, your Battle card has 6 slots on the front, and 6 slots on the back.
[19:23] <Delphius> you need 12 battle chips to enter the castle and participate in the semifinals.
[19:25] <Delphius> if you lose ALL of your battle chips, you will be sent out of the tournament.
[19:25] <Delphius> and not on the ship you came in.
[19:26] <Delphius> there are a few Battle Domes scattered around this place with Pre-set field cards for both sides.
[19:28] <Delphius> there is also a new Event card printed out, and you all will be the first to see it.
[19:30] * Delphius holds up the card to a camera for all to see.
[19:30] ***

[19:31] <Delphius> if you find a copy, I will let you all know right now that this card is NOT legal in this tournament.
[19:32] <Megan O`Cain> (That's good to know.)
[19:33] <Delphius> Let Battler's Paradise officially begin
[19:33] *** fireworks go off around the castle.
[19:37] <Pinako> Oooohhh :O
[19:39] * Delphius goes back into the castle.
[19:41] <Megan O`Cain> I guess we look for a board of some kind to see who is where?
[19:42] <Pinako> uh-huh :D
[19:42] <Pinako> but it doesn't say who's where, it's just the domes
[19:44] <Pinako> There's one by the beach.
[19:44] <Megan O`Cain> Huh.
[19:49] * Pinako and her group heads on over to the beach.
[19:50] * Megan O`Cain follows along
[19:51] *** there is a dome by the beach, where the young man with the overstuffed hat and the Wakaki Brothers are at.
[19:55] <Pinako> huh? Hey! :D
[19:56] <Toshio Wakaki> hm?, well, just who we wanted to see and challenge.
[19:58] <Pinako> A challenge?
[19:59] * Toshio Wakaki raises his deck first
[19:59] <Toshio Wakaki> I'll e the first to challenge you, we'd like to know if you have genuine skill or if it was just a fluke.
[20:04] * Pinako brings out her cards.
[20:07] *** both players enter the dome, which activates with Auto-field - Beach Resort, can be used every three turns by wither player.
[20:09] * Pinako starts with Moon Warrior - Level 1
[20:09] * Metalia blinks at the battle.
[20:10] * Megan O`Cain watches the battle, and discreetly making sure Toshio isn't cheating
[20:16] * Toshio Wakaki isn't cheating, but turn 2 has just commenced as the two start putting down one power card each.
[20:20] <Barry> so, Pinako's deck revolves around the moon?
[20:21] <Megan O`Cain> Maybe, maybe not. I really haven't kept up with what she's done.
[20:22] <Barry> while a deck needs a good amount of warriors, it needs a good amount of monsters to attack the other person's warriors.
[20:24] <Megan O`Cain> Hopefully a good balance can be made between the two.
[20:25] <Metalia> Monsters, Warriors, PIE cards, a lot to consider.
[20:25] <Megan O`Cain> Yup.
[20:26] <Metalia> on one field, you're playing the heroes, and on the others, you're playing the villain's forces, doing so at once.
[20:26] <Metalia> half of it is nostalgic to me, in a bad way.
[20:28] <Megan O`Cain> I see.
[20:31] <Metalia> right now the two are shaving each other's HP off, Power cards allow the heroes to attack, but can also be used to power up a monster's defense abilities.
[20:34] * Megan O`Cain keeps watch
[20:36] * Pinako levels up Moon Warrior to Level 2, followed by another Power Card - Soul to overlay.
[20:44] * Toshio Wakaki continues playing a level 1 monster and keeping guard of a Level 1 warrior.
[20:53] <Man with overstuffed hat> They're both neck and neck.
[20:55] <Man with overstuffed hat> hmm? Strange, she's wearing a Sailor suit.
[20:56] * Man with overstuffed hat sniffs the air.
[20:57] * Metalia sniffs the air, but for a different reason.
[20:58] <Megan O`Cain> (Hmm...)
[20:58] <Metalia> something's strange about the overstuffed hat.
[20:59] <Megan O`Cain> How so?
[21:01] <Barry> it does look like it's keeping something hidden from everyone.
[21:01] <Metalia> He looks human, but I smell Youma Blood. It's faint, but I smell it.
[21:01] * Megan O`Cain keeps a careful eye on the man wearing the overstuffed hat
[21:11] * Pinako plays "On The Ball" and "Self-Sacrifice" On Moon Warrior and Dorotaboh Army, respectively.
[21:14] * Toshio Wakaki 's monster is attacked twice (can't attack back on attack #2) and Pinako's Moon Warrior takes 20 damage automatically on Attack 2 (card's effect) while the Dorotaboh Army disintegrates itself, leaving Wakaki's warrior with 10 HP.
[21:15] <Toshio Wakaki> (oh that'll be a good hashtag XD)
[21:19] *** next turn
[21:20] <Pinako> ;/me pus down a new monster.
[21:21] * Pinako Puts down a new monster.
[21:25] * Pinako 's new monster defeats Toshio's warrior, causing her to win the battle.
[21:28] <Toshio Wakaki> Very good, I can see it wasn't a fluke, you're a very smart player at this game.
[21:32] * Man with overstuffed hat stands up
[21:33] <Man with overstuffed hat> Mr. Wakaki, I've noted her clothing, when we met on the ship you were wearing something else, and even at the meeting, yyou were wearing different clothing.
[21:33] <Man with overstuffed hat> tell me, how did you get those clothes so quickly?
[21:34] * Pinako holds up her transformation pen
[21:34] <Pinako> a transformation phrase.
[21:34] <Man with overstuffed hat> I see....
[21:35] * Man with overstuffed hat looks at the pen and then the sailor suit.
[21:35] <Man with overstuffed hat> Pinako, You are under arrest for the murder of Sailor V in London, England in early 1992.
[21:36] <Megan O`Cain> Excuse me?
[21:36] <Pinako> Huh? :O
[21:38] <Man with overstuffed hat> I've been connecting the clues, an exploding warehouse...
[21:38] <Man with overstuffed hat> My parents Grieved for her.
[21:39] <Megan O`Cain> Who do you think you are claiming Pinako murdered Sailor V? What proof do you even have?
[21:40] <Man with overstuffed hat> but a shortly after the new year, they soon seemed fine. I've worked on this case since I was in high school, continued in interpol.
[21:40] <Man with overstuffed hat> Mother said I shouldn't pursue it, that it was solved on their end, but I never saw a solved case.
[21:41] <Man with overstuffed hat> It happened shortly after a Monster attack, with their base in said warehouse.
[21:41] <Man with overstuffed hat> Mother told me she ran in, and it exploded.
[21:44] <Pinako> but I don't kill at all.
[21:44] <Man with overstuffed hat> Don't... lie to me!
[21:46] <Megan O`Cain> Again I ask. What proof do you have?
[21:48] <Man with overstuffed hat> I have a piece of shrapnel with singed hair, it's the exact same color as hers.
[21:49] * Pinako is not the only one in the area with her hair color.
[21:51] * Megan O`Cain crosses her arms across her chest, "So? How can you even tell it even belongs to her? Unless you actually tested the hair, you ain't got a damn thing."
[21:52] <Katrina> .... How about this
[21:52] <Katrina> we all know she's innocent.
[21:52] * Katrina looks at Toshio
[21:53] <Katrina> ... I want your battle card, I've got a deck, too
[21:53] <Toshio Wakaki> My battle card? ... oh right, each battle has a wager behind it
[21:54] <Toshio Wakaki> and I wagered all of my chips because I was so sure.
[21:54] <Toshio Wakaki> very well, little girl, I'll gladly give it to you.
[21:54] * Toshio Wakaki hands his Battle card, + chips over to Katrina.
[21:54] <Katrina> Now, how about we Battle, Overstuffed hat guy?
[21:55] <man with Overstuffed hat> You? me?
[21:56] <Katrina> if I win, you have to let our friend go!
[21:58] <man with Overstuffed hat> you believe in her innocence that much?
[22:01] <Katrina> we all do, I'll battle you, right now.
[22:01] <man with Overstuffed hat> very well, but should you lose, I'm taking you all in as accomplices.
[22:03] * Megan O`Cain glares at the man
[22:03] * man with Overstuffed hat and Katerina head on into the done as Pinako and Toshio exit.
[22:07] <Pinako> I don't know what he's talking about :O
[22:10] * Katrina and the man with the overstuffed hat begin their card battle, Katrina starts with Mercury Warrior, and The man starts with Venus Warrior.
[22:12] <Megan O`Cain> Neither do I. I even asked him to provide other proof besides that strand, and he hasn't done s[BLEEP]t. Some detective work indeed.
[22:19] <Pinako> so now it lies on Katrina.
[22:24] <Metalia> She's on the back foot right now, she might need a boost of confidence too.
[22:25] <Megan O`Cain> Kick his ass! He's got nothing!
[22:26] <Pinako> Yeah! Believe in the souls of the Senshi! :D
[22:32] <Katrina> I use my "Mini computer &VR goggles" to help with my attack.
[22:32] *** the dome glows as three cards pup up on the table.
[22:32] <Pinako> Oh no!
[22:32] <Pinako> a Chance event.
[22:33] <Pinako> Rock, Paper, Scissors
[22:34] <Megan O`Cain> Come on. Come on...
[22:34] * Katrina and the man take one card each from the three laid down.
[22:34] * Katrina and the man take one card each from the three laid down.
[22:37] * Katrina flips her JKP card... it is...
[22:37] * man with Overstuffed hat flips his JKP card... it is...
[22:38] <Katrina> Rock!
[22:38] <man with Overstuffed hat> Scissors!
[22:39] *** Mercury Warrior hologram has found a weakness and attacks the monster hologram!
[22:45] <Megan O`Cain> Nice!
[22:46] *** Katrina: 13 VP
Liam: 13 VP

[22:52] <Metalia> the next monster defeated could be it.
[22:58] <Metalia> if her monster is taken down, or her warrior, we're all locked up
[22:58] <???> no, you won't!
[23:00] *** To be Continued...

[23:02] <@spiritflame> Current Location is: Eliza's Room
[23:02] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi3
[23:02] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[23:03] <Eliza McIntash> !!!
[23:03] <Eliza McIntash> Chickening out?
[23:03] <Eliza McIntash> Oh.
[23:03] *** The voice is Chat's but noncorporeal
[23:03] * Eliza McIntash looks toward the big scary machine. She forms a slight smile.
[23:03] *** You told me to look out for this~
[23:03] <Eliza McIntash> Heh. Unlike him, I have no problem making eye contact, you know.
[23:04] * Eliza McIntash sighs.
[23:04] <Eliza McIntash> But no, actually.
[23:04] <Eliza McIntash> I realized this like... two nights ago.
[23:04] <Eliza McIntash> Remember I told you that..... I'll be honest, I was going to wait and tell you this after you strapped me into the machine.
[23:05] <Eliza McIntash> MOSTLY to reassure you considering what you were going to do, but ALSO for uh.... poetic reasons.
[23:05] *** I'm listening~
[23:05] <Eliza McIntash> Well, you asked me over and over if I wanted to live a "normal life," you know. Inside of you.
[23:06] *** Mmm-hmm~
[23:06] <Eliza McIntash> But I realized how sad I was that Pinako's mother and aunts were abducted and had their energy drained... and how upset I was when I saw Matsuo unconscious on the ground, and tried to help both of them...
[23:06] <Eliza McIntash> I just realized... I guess it is my instinct to help others... and the people here who are my friends---and their friends.
[23:07] *** A worthy and noble goal~
[23:07] <Eliza McIntash> I just... you know... whatever your opinions are about tonight, and me, and.... the future. I realized that I care too much about the others here to live an isolated life.
[23:07] *** As long as you follow your beliefs, it's all good
[23:08] <Eliza McIntash> I went through every thing I could do or could think about to see if I could help. I... you know, couldn't think of anything I could do immediately or without help but... I did care that much. I thought you would like to hear that.
[23:08] *** I do!
[23:08] <Eliza McIntash> ...that if you are really worried about me being a stick in the mud---and I know you do sometimes!
[23:09] <Eliza McIntash> ....that I realized this week that I care too much to withdraw from others and not take risks for them... I kept telling you that I sought to avoid conflict and danger. And I do... but as to what...
[23:09] *** Yep, but you'll grow out of it~
[23:10] <Eliza McIntash> As to how easy it is to get me to contemplate facing it... I was wrong about that.
[23:10] *** Ahh.
[23:10] * Eliza McIntash is looking at the machine. "Very wrong."
[23:10] *** We're all wrong sometimes~
[23:10] <Eliza McIntash> I think... once I am powerful enough to help people here... I will care too much about them not to.
[23:10] *** Not a bad problem to have.
[23:11] <Eliza McIntash> Tomorrow night...
[23:11] <Eliza McIntash> I'm going to come in here, and I'm going to open that door there on the machine? The one that doesn't have a knob inside.
[23:11] <Eliza McIntash> And I'll spend the night in there with it.
[23:11] <Eliza McIntash> I wasn't chickening out.
[23:11] <Eliza McIntash> I made you a promise.
[23:11] *** Okay
[23:11] <Eliza McIntash> And I trust you. And love you.
[23:12] * Eliza McIntash smiles a little, despite all the serious stuff that has happened.
[23:12] *** Love you too kiddo... and if fate has its way, I may not be the only one someday~
[23:12] * the voice fades with a chuckle
[23:14] * Eliza McIntash sits on her bed, takes off her clothes, and hugs her pillow to her after carefully putting her headphones over the headboard. She eventually replies, after closing her eyes: "I already don't think you are."
[23:18] * Eliza McIntash takes a deep breath, trusting that she'll be okay and will fall asleep. "Thank you for everything."
[23:18] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)

[22:20] *** Last Time...
[22:20] *** [21:35] <Man with overstuffed hat> Pinako, You are under arrest for the murder of Sailor V in London, England in early 1992.
[21:44] <Pinako> but I don't kill at all.
[21:44] <Man with overstuffed hat> Don't... lie to me!

[22:21] *** [21:56] <Katrina> if I win, you have to let our friend go!
[21:58] <man with Overstuffed hat> you believe in her innocence that much?
[22:01] <Katrina> we all do, I'll battle you, right now.
[22:01] <man with Overstuffed hat> very well, but should you lose, I'm taking you all in as accomplices.

[22:22] *** [22:25] <Megan O`Cain> Kick his ass! He's got nothing!
[22:32] <Katrina> I use my "Mini computer &VR goggles" to help with my attack.
[22:38] <Katrina> Rock!
[22:38] <man with Overstuffed hat> Scissors!

[22:23] *** [22:52] <Metalia> the next monster defeated could be it.
[22:58] <Metalia> if her monster is taken down, or her warrior, we're all locked up
[22:58] <???> no, you won't!

[22:23] *** play the theme song :P
[22:23] *** and now back to where we were.
[22:26] <Katrina> eh?
[22:27] <Man with overstuffed hat> Wha?
[22:27] <@spiritflame> Current Location is: Battler's Paradise (2/23/2022, around 12 PM)
[22:28] <Megan O`Cain> Who's there?
[22:31] *** a Youma with butterfly wings for ears descends down onto the field.
[22:32] <Papillon> Retired Interpol Officer, Katarina, Here to clear up this confusing mess.
[22:34] <Pinako> Katarina? :O
[22:35] <Man with overstuffed hat> M... Mother?
[22:36] <Papillon> Liam, Sailor V is alive and well, don't go chasing after a false lead.
[22:36] * Papillon enters the battle dome and hands the Man with the overstuffed hat a few pictures.
[22:36] <Man with overstuffed hat> this is....
[22:38] <Papillon> she is Sailor V outside of her crime-fighting life, it's been too long at this point, but nothing can undo the events of that night and what happened afterward.
[22:40] <Papillon> yes, we grieved for her, but when I heard she had survived, I was overjoyed, and yet everything became different.
[22:40] <Papillon> please... drop the charges, Liam, these people are innocent.
[22:41] * Man with overstuffed hat looks back at the group.
[22:42] <Man with overstuffed hat> okay, just let us play out this last turn.
[22:42] * Man with overstuffed hat sets up for one final turn.
[22:42] * Katrina sets up for her final turn.
[22:43] *** let the battle turn commence. The holograms attack eachother.
[22:43] *** Katrina: 15 VP
Liam: 14 VP

[22:44] *** Katrina WINS
[22:44] <Man with overstuffed hat> well, you've won, fair and square.
[22:45] * Man with overstuffed hat and Katrina get up from their seats and collect their cards.
[22:45] * Man with overstuffed hat and Katrina exit the battle dome with Papillon
[22:45] <Man with overstuffed hat> You are all free to go.
[22:49] <Pinako> What's with the big poofy hat? :O
[22:55] <Megan O`Cain> Odd style day?
[22:58] <Man with overstuffed hat> not exactly.
[22:58] * Man with overstuffed hat begins taking off his hat.
[22:59] * Man with overstuffed hat has Blue hair, two big bug eyes and a pair of butterfly wings for ears under his hat.
[23:02] <Metalia> Wha?
[23:02] <Megan O`Cain> So, a disquise.
[23:03] <Megan O`Cain> ^disguise
[23:06] <Liam> yes.
[23:06] <Liam> my mother was originally born full human.
[23:08] <Megan O`Cain> I see.
[23:17] * Koshiro Wakaki is visibly angrily shaking.
[23:23] <Toshio Wakaki> Koshiro? are you okay?
[23:25] <Megan O`Cain> Doesn't look like it.
[23:26] <Koshiro Wakaki> WAAAAAAAGHHHHHHH!
[23:27] <Koshiro Wakaki> ShE Is oUt tO GeT Me iN AnY wAy pOsSiBlE!
[23:33] <Pinako> O_o
[23:33] <Megan O`Cain> Oh, bulls[BLEEP]t. Clearly you need a LOT of help mentally.
[23:37] <Toshio Wakaki> oh no, he's finally unhinged.
[23:40] <Megan O`Cain> Will a tranquilizer dart work?
[23:41] <Toshio Wakaki> Yes, anything.
[23:42] * Megan O`Cain gets out her pistol, aims at Koshiro's neck, and fires a single dart at him
[23:43] * Koshiro Wakaki starts feeling woozy.
[23:49] * Koshiro Wakaki falls to the ground.
[23:49] <Megan O`Cain> There. All quiet now.
[23:50] <Toshio Wakaki> It was almost the greece situation all over again.
[23:52] * Metalia feels like she's being tugged on.
[23:52] <Metalia> Hey!
[23:53] * Metalia turns around to see a boy in glasses and a mask attempting to take a battle card.
[23:55] <Metalia> Get off!
[23:56] <Boy in glasses> Battle chips, now!
[23:58] * Boy in glasses would look slightly familiar to anyone in the stands during Pinako's battle against Val.
[23:59] <Megan O`Cain> By stealing them, kid? :/
[00:00] <Boy in glasses> It's how I have 6 so far, I want 3 more, now!
[00:01] <Pinako> You want mine, you'll have to battle for them.
[00:01] <Boy in glasses> Fine, but we're going to another field.
[00:02] <Megan O`Cain> Plus, isn't stealing against the rules?
[00:02] <Pinako> [[he looks all too familiar, I'm sure I've seen him before.
[00:02] <Pinako> (*^)
[00:03] <Pinako> ok, lead the way, then.
[00:04] <Metalia> she looks like she knows that kid.
[00:07] *** Pinako has turned their sound on
[00:07] * Pinako follows the boy into the forest Arena.
[00:09] <Pinako> Tell us why you want our battle chips.
[00:13] * Megan O`Cain follows Pinako
[00:13] <Boy in glasses> He hasn't woken up from his coma yet.
[00:15] <Boy in glasses> Who hasn't?
[00:15] <Boy in glasses> is it Val The Csar?
[00:16] <Pinako> Who hasn't
[00:16] <Pinako> Is it Val The Csar?
[00:16] * Pinako ignore the [00:15] ones, I was on the wrong tab, one char per tab, switch when jneeded
[00:17] <Boy in glasses> Yes, he hasn't woken up and I want him to come back now!.
[00:17] <Pinako> ... You're Cochran, aren't you?
[00:18] * Boy in glasses takes off the cloth mask.
[00:18] <Boy in glasses> It's your fault he's comatose and unable to respond.
[00:19] <Pinako> I said he'll be ready to return once his heart, mind and soul is put back together, it would take a long while.
[00:20] * Cochran has tears streaming down his eyes.
[00:20] <Megan O`Cain> One impatient little punk...
[00:21] * Cochran begins to put a deck of cards down, but has his wrist grabbed by a security guard.
[00:23] <Delphius' Security Guard> heheheh, we've finally found you, you're not going anywhere.
[00:24] <Delphius' Security Guard> Delphius needs some... Insurance.
[00:24] <Delphius' Security Guard> and as for you, Pinako, There's someone who would LOVE to battle you again for revenge.
[00:25] <Delphius' Security Guard> a... Return from the grave, as it were.
[00:29] <Delphius' Security Guard> come with me.
[00:29] * Delphius' Security Guard walks down a path, dragging Cochran behind him.
[00:35] <Pinako> How the? what the?
[00:35] <Megan O`Cain> ?
[00:36] * Pinako runs after the security guard, as the others catch up with megan.
[00:36] <Metalia> what's going on?
[00:36] <Barry> What has happened?
[00:41] * Pinako follows the guard out into a clearing.
[00:42] <Megan O`Cain> Seems an arranged match is happening.
[00:45] <Delphius' Security Guard> Behold Pinako, Your challenger
[00:45] * Delphius' Security Guard gestures to the challenger in the tent.
[00:46] *** the man in the Battle dome has a dark aura about him, and looks highly familiar, but something's off.
[00:46] <Delphius' Security Guard> It's the rematch of the decade, Pinako Vs. Val The Csar's Ghost.
[00:47] <Delphius' Security Guard> He has returned from the dead just to bring you down!
[00:49] <Val The Csar?> - It's true, I've returned from the dead to make you history! heh heh heh heh heh. -
[00:50] *** To Be Continued...

[18:18] <@spiritflame> Current Location is: 2/22/2022, Val Mansion
[18:19] * Val The Csar remains in a comatose state.
[18:28] *** a shadowy figure reaches for Val's King emerald deck, and takes it from the table.
[18:28] *** "You won't be needing this anymore."
[18:29] * Val The Csar 's body shakes slightly.
[18:33] *** throughout the next 24 hours, the body remains shaking until...

[18:34] <@spiritflame> Current Location is: Battler's Paradise (2/23/2022, around 1:30 PM)
[19:35] <Delphius' Security Guard> Master Delphius has arranged this very special revenge battle, just for you.
[19:36] <Pinako> even going as far as to provide the dead weight with 3 battle chips.
[19:39] <Delphius' Security Guard> *^
[19:39] <Val The Csar?> - BATTLE ME, NOW! -
[19:40] * Pinako grits her teeth.
[19:41] <Megan O`Cain> Didn't you heal this guy? He should be essentially giving his mind, body, and soul a massive reset.
[19:42] <Delphius' Security Guard> Must've been a malfunction in the healing process, then.
[19:42] * Delphius' Security Guard chuckles darkly.
[19:43] <Megan O`Cain> Did I ask you, a[BLEEP]le?
[19:44] * Pinako goes into the battle dome.
[19:47] <Val The Csar?> - When I'm done with you and this battle, no amount of healing will reset what I do to you. -
[19:47] * Val The Csar? and Pinako set down their cards.
[19:50] <Megan O`Cain> Pinako, kick this faker's sorry ass.
[19:51] <Val The Csar?> Let's start off with something familiar.
[19:52] <Val The Csar?> I'll use Earth Princess as my Warrior, and Alpha and Beta for my monster.
[19:53] <Pinako> Moon Warrior, and Kappa, Lambda & Phi for me.
[19:55] <Metalia> something isn't right.
[19:58] <Megan O`Cain> Yeah. I get the feeling this guy's nothing more than a copycat player.
[20:01] <Pinako> Attack!
[20:01] * Pinako the Moon Warrior hologram attacks the Alpha & Beta hologram, reducing its HP to 10.
[20:03] <Val The Csar?> - hmph, oh so much promise coming from one such as you. -
[20:03] * Val The Csar? and pinako draw until they have their hand full
[20:03] <Val The Csar?> - but I think it's time to start the melody of your defeat. -
[20:04] <Megan O`Cain> (Famous last words, jerk.)
[20:04] <Val The Csar?> - Alpha & Beta, Level up, Earth Prince Emerald! -
[20:05] *** the Alpha and Beta hologram transforms into one looking like a fortune teller human.
[20:07] <Pinako> Moon Warrior, Level up to Level 2.
[20:07] <Pinako> I won't let you defeat my warrior that easily.
[20:09] <Val The Csar?> - but, I can defeat your monsters, Go earth Princess, Throw your silly little rose! -
[20:11] <Pinako> I can help heighten, Kappa, Lambda and Phi, Falling rocks
[20:11] *** the dome glows red, as three cards pop up, face down..
[20:12] * Pinako and Val? Draw one card as the third one goes back down.
[20:12] <Pinako> Paper!
[20:12] <Val The Csar?> - Scissors! -
[20:13] <Val The Csar?> - Looks like it's still 40 damage, not a huge loss -
[20:14] <Val The Csar?> - as for your three monsters, well, Emerald's attack was also 40 damage. -
[20:15] *** the Kappa, Lambda and Phi hologram disappears.
[20:16] * Pinako and Val? Refill their hands.
[20:16] <Pinako> (there may only be one way out of an emerald card attack.)
[20:17] <Val The Csar?> - well, it seems fortune favors revenge seekers. -
[20:18] <Val The Csar?> - Earth Prince Eemrald, Level up! King Emerald! -
[20:19] *** the hologram soon changes accordingly with the level up.
[20:20] <Delphius' Security Guard> hah, there's no one else in the world with a deck that contains all three emerald cards at once. so just stare in disbelief if you want.
[20:22] *** any last lines before a scene change?
[20:23] <Megan O`Cain> Pinako, you got this. I know damn well you can beat a faker like this chump.
[20:23] *** Meanwhile, at the Val Mansion
[20:24] * Val The Csar 's arm twitches.
[20:25] <Youma Maid> there's someone new with Master's exact deck on the Television.
[20:25] <Youma Maid> fighting with the one that deefated master Val.
[20:26] <Youma Maid> this is almost as bad as when Cochran was kidnapped by Dark Agency Security.
[20:27] * Val The Csar 's Eye Twitches! as well as more of his body.
[20:27] <Youma Maid> It might be his deck, is was missing last night.
[20:27] * Val The Csar 's bosdy twitches even more.
[20:28] *** back to the Battle site.
[20:30] <Val The Csar?> - you probably don't know that I have two copies of each card in my deck, so even if by some miracle you manage to defeat the first set, I'm sure you can't beat the second set. -
[20:30] * Pinako looks at her hand.
[20:31] <Pinako> (two level 1s, I could put oen of them down before the other if his words are really true.)
[20:31] * Pinako puts down "Sailor Mask, Level 1"
[20:32] <Pinako> Sailor Mask, Level 1. I'll save the other card for later.
[20:34] <Val The Csar?> - and I'll put down another Monster, and use PIE card "Healing Spray" and another card for later as well. -
[20:34] *** Battle Phase
[20:36] *** King Emerald performs Crystal attack on Moon Warrior - Level 2,. reducing its HP down to 50, while Moon warrior does 50 damage to King emerald, drawing its HP down to 90. The other two cards do not attack.
[20:36] * Val The Csar? and Pinako refill their hands.
[20:37] * Val The Csar? smiles.
[20:37] <Val The Csar?> - It's all over, now! -
[20:38] <Val The Csar?> - King Emerald, Level up! Emerald Daimao! -
[20:38] <Pinako> !
[20:39] *** The King Emerald hologram transforms into the Emerald Daimao Hologram.
[20:39] * Pinako puts down a PIE card.
[20:40] <Pinako> (that's all three, Prince, King and Daimao.)
[20:41] <Val The Csar?> - Now, Emerald Daimao, Take out her Moon Warrior! -
[20:42] <Val The Csar?> - Dark Crystal Attack! -
[20:42] *** Battle Phase
[20:42] *** Emerald Daimao launches its attack at Moon Warrior, HP reduced to 0 as a result.
[20:43] <Val The Csar?> - That Sailor Mask is next! -
[20:43] *** the other two cards do not attack.
[20:44] <Delphius' Security Guard> And now Emerald Daimao!, heheheheh
[20:44] <Delphius' Security Guard> (Master Delphius will be pleased when she is defeated here.)
[20:48] <Megan O`Cain> Come on. Survive at least a turn...
[20:48] *** Back at the Val mansion
[20:49] <Youma Maid> That confirms it, it's his deck, it WAS stolen.
[20:49] * Val The Csar 's body twitches violently with slight movements.
[20:50] <Youma Maid> And with Emerald Daimao, the one who defeated master Val stands no Chance.
[20:50] * Val The Csar 's eyes begin to flex.
[20:50] *** life begins to return to his eyes.
[20:51] <Val The Csar> no... No.... NOOOOOOOOO!
[20:51] <Val The Csar> Grrrr, YOUMA CHILD!, DEFEAT THAT FORGERY!
[20:51] *** Back aT THE FIELD
[20:52] *** it's now a bit further into the next turn.
[20:52] <Val The Csar?> - hmhmhmm, you can only power up your warriors for so long before I beat you. -
[20:53] <Val The Csar?> - Emerald Daimao, Attack Sailor Mask and finish this battle for good! -
[20:53] *** Battle Phase.
[20:53] *** Eemrald Daimao soon fires off his Attack at Sailor Mask...
[20:54] *** *^Emerald Daimao
[20:54] *** The battle Dome glows bright white.
[20:55] <Delphius' Security Guard> heh heh heh heh heh (She's finished, all of the Dark Agency will be yours, Master Delphius)
[21:01] *** anything before the result is revealed?
[21:03] <Megan O`Cain> The hell?
[21:04] *** A Voice rings out.
[21:04] *** the battle dome soon returns to normal, Sailor Mask unscathed, and Emerald Daimao facing Val The Csar?.
[21:05] <Emerald Daimao Hologram> P1i74JZF+Sp7dsIaYrCQfAOrarimL5hVEkpZynF7iroCltaP2H7cxO3MEtF7UCZG1cfjnyZc+q1uQQHVkylE7w==
[21:05] <Emerald Daimao Hologram> - P1i74JZF+Sp7dsIaYrCQfAOrarimL5hVEkpZynF7iroCltaP2H7cxO3MEtF7UCZG1cfjnyZc+q1uQQHVkylE7w== -
[21:06] *** attempt to decode?
[21:08] <Megan O`Cain> (( Man, I have no idea. ))
[21:09] <Megan O`Cain> Oh damn! The Daimao switched sides!
[21:09] <Megan O`Cain> (( I'm not even sure what I'm looking at. Just a bunch of random letters, numbers, and symbols. ))
[21:10] <Pinako> (( it's encoded text ))
[21:10] <Pinako> (( can be decodedhere ))
[21:12] <Megan O`Cain> Soooo, what happened?
[21:13] <Cochran> Pinako's talk about the Souls of the Senshi.
[21:14] *** Back at Val Mansion
[21:14] *** but first, The Emerald Daimao Hologram dissappears as Emerald Daimao destroys... himself!
[21:15] <Youma Maid> Emerald Daimao has destroyed itself, did something happen?
[21:15] <Youma Maid> no way, a card can't take itself off the field unless it's a PIE card.
[21:16] <Val The Csar> (Souls of the Senshi... that Youma child was right...)
[21:16] *** back at the battle.
[21:16] <Val The Csar?> - .... WHY? ..... WHY ME?! -
[21:17] <Pinako> Because those weren't really Your emerald cards now, were they?
[21:18] <Pinako> Just now, I heard Val's voice... YOU REALLY ARE AN IMPOSTOR!
[21:19] <Megan O`Cain> I knew it. It was nothing more than a faker.
[21:19] <Val The Csar?> - GRRRRR RAHHHHHHHHHHHHHHH! -
[21:20] * Val The Csar? begins to explode the stone mask and clothing.
[21:21] * Val The Csar? turns into THIS!
[21:22] <Megan O`Cain> Another sore loser. Great. ~_~
[21:23] <Val The Csar?> haheheheh, those clothes and that stone mask was just restricting.
[21:23] <Val The Csar?> Dark Agency codename: Higashi, but my true name, is Narkissos.
[21:23] * Val The Csar? is now known as Narkissos
[21:24] <Megan O`Cain> Who?
[21:25] <Metalia> he and his group were a subset of Dark Kingdom soldiers, posing as idols when they were active.
[21:27] * Megan O`Cain looks at Narkissos, "Dark Kingdom, eh?"
[21:27] <Pinako> I had thought of calling you a monster, but that's too good for you.
[21:28] * Narkissos smirks.
[21:29] <Pinako> I suggest you continue now, you've got a whole deck to go through and only one set of Emerald cards to go.
[21:29] * Pinako and Narkissos refill their hands.
[21:30] <Narkissos> I reveal my new monster now, Scorpius.
[21:30] <Metalia> they were active before even Morga.
[21:31] <Megan O`Cain> I see.
[21:32] *** a Scorpion like beast appears on the field.
[21:33] <Pinako> I'll reveal my facedown warrior as well, then.
[21:34] * Pinako flips up her face down card, "The Moon Queen" (IRL Card: Queen Serenity)
[21:35] <Pinako> Moon Queen, there's only a Level 1 for her so far.
[21:36] <Metalia> It can't be?
[21:37] <Narkissos> Scorpius, Use Poisonous trap.
[21:37] *** the Dome glows red and the cards return.
[21:37] <Katrina> Rock Paper Scissors again.
[21:38] <Megan O`Cain> Hmmm...
[21:38] * Pinako and Narkissos take a card each.
[21:39] <Narkissos> SCISSORS!
[21:39] <Pinako> ROCK!
[21:39] *** the two cards appear again, and shuffle.
[21:39] <Katrina> Another round?
[21:41] <Narkissos> Looks like I can only hope for a win here, Poisonous trap causes two rounds of Rock, Paper, scossors, win one and the warrior attacked can't attack, two wins and the opponent's entire team can't move for this turn or next turn.
[21:41] * Pinako and Narkissos take the cards again in the same place.
[21:41] <Pinako> ROCK!
[21:41] <Narkissos> PAPER!
[21:42] *** poison comes out of the stinger and paralyses the moon queen hologram.
[21:43] <Katrina> One win, one loss.
[21:45] <Pinako> You forgot about my Sailor Mask didn't you?
[21:46] <Narkissos> huh?
[21:49] <Pinako> Sailor Mask, Rose attack!
[21:49] *** The Sailor Mask hologram throws a rose at Scorpius, Lowering its HP to 0
[21:50] <Narkissos> oh, Parting is such a sweet sorrow,
[21:50] * Narkissos and Pinako refill their hands
[21:50] <Narkissos> Next Monster, Cathodon, and after that, Leveling up to Prince Emerald!
[21:51] *** A beast with cathodes on it's body sppears, which is immeadiately replaced by a Prince Emrald hologram.
[21:53] <Narkissos> Let me draw this out first.
[21:53] * Pinako puts down another card.
[21:54] <Narkissos> because this is too delicious.
[21:55] <Pinako> Sailor Mask, Rose Throw
[21:56] <Narkissos> Cathodon, catch the attack, and to improve my chances, PIE card Replay challenge!
[21:57] <Narkissos> if I don't like the result, I can play it again.
[21:57] *** the dome glows red again, and you know what happens.
[21:58] * Narkissos and pinako each take a card.
[21:58] <Narkissos> PAPER!
[21:59] <Pinako> SCISSORS!
[21:59] <Narkissos> Replay!
[21:59] *** the cards appear again.
[22:00] * Pinako and Narkissos take a card after they are shuffled.
[22:01] <Narkissos> ROCK!
[22:01] <Pinako> SCISSORS!
[22:01] <Pinako> Sailor mask is prevented from attacking.
[22:01] *** *^
[22:02] *** next turn.
[22:02] <Narkissos> Ohhh, Prepare!
[22:02] <Narkissos> Prince Emerald, Level up to King Emerald!
[22:03] <Narkissos> and King Emerald, Level up to Emerald Daimao!
[22:03] *** the Emerald hologram transforms to king emerald, then to Daimao.
[22:03] <Narkissos> This battle's about to end now, Dark Crystal Attack!.
[22:04] <Pinako> Not so fast, PIE Card, RUN AWAY!
[22:04] <Pinako> To your Emerald Daimao!
[22:04] *** the dome glows red.
[22:05] <Narkissos> Not so fast, PIE Card Hidden!
[22:05] *** a reticle appears, and cannot find anything before the dome resumes its normal glow.
[22:07] <Narkissos> Hidden hides a monster from an attack or a PIE card.
[22:07] *** Turn over, Next turn.
[22:08] *** one of the cards in Narkissos' discard pile glows brightly.
[22:08] <Pinako> huh?
[22:08] * Pinako 's facedown cards glows brightly as well.
[22:09] <Pinako> what the, glowing cards?
[22:09] <Narkissos> So, your cards can glow, big deal.
[22:09] * Megan O`Cain raises an eyebrow
[22:09] <Metalia> call me crazy, but I think something wants Pinako to play her facedown card.
[22:10] * Pinako looks at it, then nods.
[22:10] <Pinako> PIE Card, "Strength of the Fallen"!
[22:11] <Pinako> (I think I knwo what those cards want me to do)
[22:13] <Pinako> This card has two versions, the one I have allows me to bring back any fallen warrior or monster, regardless of what level they were when defeated.
[22:13] <Narkissos> hmph, you aren't thinking of bringing back one of MY cards, are you?
[22:14] <Pinako> No... what I'm bringing back... is VAL'S CARD!
[22:14] <Pinako> RETURN, EMERALD DAIMAO!
[22:15] *** a second Emerald Daimao hologram appears on the field, this time it's on Pinako's side... and on her Warrior field.
[22:15] *** This emerald hologram looks different to the other one, too, but the stats are the same, 200 HP and 150 potential Damage.
[22:16] <Narkissos> UGH.... Oh hohoh, Pretty good trick, Pinako, I was almost scared for a minute, but BOTH Emeralds are evenly matched.
[22:17] <Pinako> That may be, but he's on my warrior field.
[22:17] <Narkissos> What?
[22:18] <Pinako> And what warriors can do... is a Combo Attack!
[22:18] <Narkissos> This can't be!
[22:18] <Megan O`Cain> Well played, Pinako.
[22:19] <Pinako> HOLY CRYSTAL ATTACK!
[22:20] *** Battle Phase
[22:21] *** Narkissos's Emerald Daimao Fires Dark Crystal Attack at The Moon Queen, but is met with and pushed back by the other Emerald Daimao's and the Moon Queen's combined Attack, Holy Crystal attack.
[22:21] *** Narkissos's Emerald Daimao is taken out.
[22:21] <Narkissos> AUUUUUUUUUGHH!
[22:22] <Pinako> You used Val's deck, Soiled his heart...
[22:22] *** the moon symbol appears on her forehead.
[22:23] <Pinako> passed yourself off as him, and attempted to fool us into thinking he was unredeemable!
[22:23] <Pinako> I CANNOT FORGIVE IT!
[22:24] * Pinako takes out a compact mirror and moves it in an arc from up and down, left to right, before opening it.
[22:24] <Pinako> CRESCENT BEAM!
[22:24] <Narkissos> NOOOO!
[22:24] * Narkissos is attacked with the beam./
[22:24] <Narkissos> NOT AGAINNNNNNNNN!!!
[22:25] * Narkissos 's body is becoming a monstrous form before disintegrating into dust.
[22:26] * Narkissos has finally disintegrated as the dust gets blown away, dispersing over a wide area.
[22:26] *** Narkissos has left #suburbansenshi3 (gone.)
[22:27] * Pinako is breathing heavily.
[22:27] <Metalia> Pinako!
[22:27] <Barry> Pinako!
[22:27] * Barry runs over to the battle dome.
[22:28] * Katrina follows, knocking on the door to the dome as it opens.
[22:29] * Megan O`Cain rushes towards the dome
[22:30] <Pinako> (pant) ...This was all his doing (pant) ...making me think he was irredeemable... (pant) ... I can't forgive it.
[22:30] <Katrina> Whose?
[22:30] <Pinako> Delphius, one of his guards led me here.
[22:31] * Pinako looks outside.
[22:31] <Pinako> speaking of which... where is that guard?
[22:33] <Megan O`Cain> He was here.
[22:34] *** the guard is no longer here, and neither is Cochran, there are signs that cochran was dragged once again against his will, but the tracks are short.
[22:36] <Katrina> They're gone.
[22:36] <Barry> he's been taken.
[22:36] <Megan O`Cain> Damn it.
[22:39] *** the sun is beginning to set.
[22:39] *** Liam has joined #suburbansenshi3
[22:39] <@spiritflame> konbanwa Liam
[22:40] <Liam> Hey! I found you all!
[22:40] <Liam> I am incredibly sorry for what happened back on the beach.
[22:43] <Liam> It's just about 5:30 here
[22:43] <@spiritflame> Current Location is: Battler's Paradise (2/23/2022, around 5:30 PM)
[23:01] <Megan O`Cain> So it is.
[23:03] <Liam> after a day like this, some rest might be what we need.
[23:04] <Megan O`Cain> No kidding. Where do we stay?
[23:06] <Liam> we;;, this does look like a secluded clearing. why not build a fire here?
[23:08] <Liam> *well
[23:09] <Megan O`Cain> Sure.
[23:10] *** an hour later, a fire begins burning
[23:27] <Liam> so, how did all of you find out abut this game?
[23:29] <Megan O`Cain> I found out from Pinako.
[23:31] <Pinako> I found out about it from a card game documentary. :D
[23:43] * Metalia and Barry have fallen asleep.
[23:47] <Katrina> we found out from Pinako, too.
[23:50] <Narun> Lots of monsters, very few warriors in the original game.
[23:56] <Megan O`Cain> Was there an update to the game itself at some point?
[23:56] <Pinako> I think there was one update to the original version, and nothing for about 19 years.
[00:02] <Katrina> The new company in charge decided on an international rollout.
[00:03] <Megan O`Cain> Interesting.
[00:04] <Liam> I found out about them first on a trip to America
[00:04] <Liam> except there, they weren't Knights and Guardians, but Knights & Scouts. a possible leftover from the original game.
[00:08] <Megan O`Cain> I see.
[00:09] <Liam> the first international tournament had a couple of screws loose when it came to matches between U.S. players and other players.
[00:10] <Megan O`Cain> Hopefully adjustments were made.
[00:10] <Liam> A few of the monsters form the original were given warrior variants, but the U.S. players kept playing them like monsters due to a Ruleset concerning "Fu-kai".
[00:14] <Megan O`Cain> Hmm.
[00:15] <Liam> old rulesets stated that all Fu-kai Beasts were to be placed on the Monster field, those rules did not anticipate something like recent cards.
[00:17] <Liam> after that tournament, Warrior variants got some extra text added to their U.S. English versions.
[00:17] <Liam> starting that they must be played on the warrior field.
[00:18] <Megan O`Cain> Makes sense. I imagine it was added to lessen the confusion.
[00:19] <Liam> it was.
[00:23] * Barry yawns and wakes up.
[00:25] <Megan O`Cain> Hey, sleepyhead.
[00:25] <Liam> I'm gonna head out for some fresh air. I'll be back later.
[00:25] * Liam gets up and heads off to another part of the clearing.
[00:26] <Barry> ugh, oh, hey.
[00:29] <Barry> before we fell asleep, Metalia and I were talking about which one of Pinako's cards were our favorites.
[00:30] <Pinako> my cards?
[00:33] <Barry> of course, before she fell asleep she quite liked your Moon Queen Card.
[00:33] <Barry> do any of you have your favorite cards?
[00:34] <Pinako> Moon Warrior set, hands up and down!
[00:35] <Katrina> I quite like the Mercury Warrior, myself, but that's my cards.
[00:36] <Narun> a Strong monster will do it, Bakhanuts is pretty good, but as for warriors, Mars is the way to go.
[00:39] <Barry> what's your favorite card, Megan?
[00:44] <Megan O`Cain> Honestly, I don't know.
[00:44] <Barry> (( Random card tomorrow it is XD ))
[00:47] <Megan O`Cain> (( I suppose so. ))
[00:48] <Barry> you don't have one?
[00:48] <Barry> I suppose I can show you my favorite card then.
[00:52] * Barry shows the card "Vicious Queen" (IRL Card: Same name)
[00:54] <Megan O`Cain> What does it do?
[00:54] <Barry> if you like to find out, we could play a match right now.
[00:55] <Barry> not for battle chips, but for fun.
[00:55] <Pinako> we could make an unstoppable team with these cards.
[00:56] * Barry smirks as a crystal ball materializes in his hands.
[00:56] <Barry> yes...
[00:56] <Barry> - an unstoppable team... -
[00:56] <Megan O`Cain> Huh?
[00:57] * Barry stands up and stands a bit behind Metalia.
[00:57] <Barry> - Let those cards be your final resting place. -
[00:58] <Megan O`Cain> Dude, didn't I warn you earlier?
[00:58] *** the Crystal ball emits a green beam, hitting Metalia first. and going towards Pinako and her friends.
[00:59] * Megan O`Cain tries to get the others away from the beam
[01:00] *** roll 1d100, get it high enough and you might just save Pinako, but get low enough and you might be hit, too.
[01:02] *** land somewhere in the middle, and you may have to save them by battling.
[01:02] <spiritflame> Megan O`Cain rolls 1d100 [ 39 ]
[01:04] *** one away from being safe, the beam starts to get you, too, souls being pulled towards Pinako's deck.
[01:05] <Barry> Got you all!
[01:05] <Barry> - *^ -
[01:08] <Barry> - after two incarnations and so many years, even if it is now a card, The Silver Crystal is mine. -
[01:08] * Barry reaches for Pinako's pocket containing the 5 cards.
[01:08] *** the cards start glowing.
[01:08] <Barry> - What the? -
[01:09] * Pinako 's body gets up, now in a Sailor Senshi outfit, Moon on her head.
[01:10] <Barry> - you again? -
[01:11] <Pinako> Queen Beryl, so this is your new incarnation, I hjave watched your actions, I challenge you for everyone's souls, if I win, you set them all free.
[01:11] <Barry> - somewhere in a random universe, Sailor Moon is missing, fine I accept your challenge, but if I iwn, I get your Silver Crystal... -
[01:12] *** To Be Continued...

[19:10] <@spiritflame> Current Location is: Battler's Paradise (around 7:30 PM)
[19:16] <Barry> - Let the Battle begin, you'll be going first. -
[19:18] <Pinako's Body> very well.
[19:18] * Pinako's Body and barry fill up their hands until they have 5 cards each.
[19:20] <Barry> - I should warn you, Youma Sailor Senshi, Once a card touches this playfield, they take on their original counterpart, it'll be quite surprising once you see what Pinako and her friends will turn into looking like.. -
[19:21] <Pinako's Body> That's your new gameplan, hm?
[19:22] <Pinako's Body> I'll start off with the Ever-Loyal, "Mars Warrior", Level 1.
[19:22] * Pinako's Body starts off with Mars Warrior.
[19:22] *** a figure appears above the card.
[19:22] * Pinako's Body lands on the card.
[19:23] <Narun> ughhhh, what happened, first Barry was acting crazy and now I'm.... AHHHHHHHH!
[19:23] * Narun is dressed EXACTLY like Sailor Mars!
[19:24] <Narun> Pinako? Barry? What's Happening?
[19:25] <Barry> - a fitting irony that a Youma child would be a Sailor Senshi in this battle, I'll start off with the Earth Princess' original variant, Prince Endymion -
[19:26] <Barry> - because, after all, you do need warriors in this game. -
[19:27] <Barry> - And, how about some servants, as well for a monster. -
[19:28] * Barry puts down "Emerald's Beasts" (IRL Card: Beryl's Servants)
[19:28] *** a line of monsters appear on the monster field on Barry's side.
[19:29] <Barry> - and a card in my own PIE zone. -
[19:33] <Narun> I'm a bit scared.
[19:33] <Barry> - you have every right to be. -
[19:34] * Pinako's Body puts down a green card by Narun.
[19:35] <Barry> - a feeble move, can you power her up soon enough? -
[19:36] <Barry> - My old servants arrack. -
[19:36] *** the line of servants rush towards Narun.
[19:36] * Narun gets hit
[19:36] <Narun> Ugh! that actually hurt!
[19:37] *** a counter above Narun goes down from 60, to 30
[19:38] <Barry> - you have no monsters, so Endymion can't attack them, for now, next turn begins. -
[19:41] * Pinako's Body refills her hand
[19:42] <Pinako's Body> Narun, you don't have a level 2 card, do you?
[19:43] <Narun> I have one, Levels 2 and 3
[19:44] <Pinako's Body> I haven't pulled it yet, so I'll have no choice, you'll need another warrior by your side.
[19:44] * Pinako's Body puts down "Mercury Warrior, Level 1"
[19:45] * Katrina appears on the field on the card, dressed like Sailor Mercury.
[19:45] <Katrina> What gives? Narun? Where's Pinako?
[19:46] * Narun points up and behind her.
[19:46] <Narun> up there.
[19:46] <Katrina> What do you mea- AHHHHH! PINAKO?!
[19:47] <Katrina> It's official, we've become just as insane as that Koshiro guy.
[19:47] <Pinako's Body> Narun, Katrina, listen.
[19:48] <Pinako's Body> Your souls were sealed inside your cards, and you've become those cards' original forms.
[19:48] <Katrina> EHHHHH?
[19:48] <Narun> whaaaaaa?
[19:49] <Pinako's Body> If I don't win this battle, no one will be restored to normal, but if you're beaten in battle.
[19:49] * Pinako's Body points to a currently empty discard pile.
[19:49] <Pinako's Body> you'll wind up over there.
[19:49] <Pinako's Body> ^*
[19:50] <Pinako's Body> I'll need everyone's help if we're going to win this and get all of you restored to your bodies.
[19:51] <Pinako's Body> first you both need a power up.
[19:51] * Pinako's Body lays another green caRD BY nARUN, AND A BLUE DARD BY kATRINA
[19:53] <Narun> Yes, And now that I've got two Soul cards.
[19:54] * Narun fires a Fire Soul at the line of Beryl's servants.
[19:54] *** the fireball pauses, the battle phase hasn't started yet.
[19:55] <Pinako's Body> it's her turn now.
[19:55] <Narun> you mean his, right?
[19:56] <Barry> - him, her, it matters not. -
[19:57] * Barry lays down a red card by Prince Endymion. followed by moving the PIE card from earlier to the discard pile.
[19:57] *** one counter above the line of servants raises from 30, to 60, it'll be back to 30 when the turn ends.
[19:58] <Barry> - no matter who's attacked, you're going to the discard pile. -
[19:58] *** HP counters above Katrina and Narun read 40, and 30, respectively.
[20:00] *** Battle Phase begins, Narun's fire attack blasts the servants as they attack Narun, both of their HP counters go down to 0 as they disappear.
[20:01] <Barry> - Such a shame, she could have made for a fine servant, unlike her mother. -
[20:03] <Pinako's Body> and now, the next turn begins.
[20:06] * Pinako's Body refills her hand.
[20:07] * Barry refills his hand, and puts down teo pie cards, plus another red card, but no monsters yet.
[20:07] <Pinako's Body> (what could she be planning?)
[20:08] * Pinako's Body looks at her hand, so far it's nothing but normal run-of-the mill cards.
[20:09] <Barry> - PIE Card, activation: Replenisher (IRL Card: Confusion) -
[20:10] * Pinako's Body grits her teeth.
[20:10] <Katrina> Replenisher? What's that mean?
[20:10] <Pinako's Body> it means whoever plays it forces their opponent to discard their entire hand and replenish it again.
[20:11] <Pinako's Body> we're lucky Pinako, Megan and Metalia were not in this hand.
[20:11] * Pinako's Body puts the 5 cards in the discard pile, then replenishes her hand.
[20:12] <Pinako's Body> (The Moon Warrior, It's played a lot, but does that mean?)
[20:12] <Pinako's Body> Moon Warrior, Level 1!
[20:13] * Pinako Appears on the field, dressed exactly like Sailor Moon, her hair somehow sprouting odango and pigtails just for this battle.
[20:14] <Pinako> Huh?
[20:14] <Pinako's Body> I'll put a PIE card down next, Strength of the Fallen, Bringing back Narun, the Mars Warrior.
[20:15] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi3
[20:15] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[20:15] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3 (ignore that)
[20:16] * Narun reappears on the field as Mars Warrior is placed back on the Warrior field.
[20:16] <Narun> Pinako? Katrina?
[20:17] <Katrina> You're back!
[20:18] <Pinako> What do we go now?
[20:18] <Katrina> well, if what Moon Pinako says is true, then we've got to win this before Megan gets brought out.
[20:19] <Pinako> Moon me?
[20:19] * Narun points to the Pinako above the three.
[20:19] <Pinako> Ah!
[20:20] <Barry> - Just warriors again, no attacks, how quaint, the next turn begins. -
[20:20] * Barry and Pinako's body refill their hands.
[20:27] * Barry puts down another PIE card and a monster card in the monster zone
[20:27] <Barry> New cards bring new perspectives, for an ever shifting game.
[20:27] <Barry> - *^ -
[20:28] * Pinako's Body puts down two green cards, one by Pinako, and one by Narun, with a Blue card by Katrina.
[20:29] <Barry> - hmhmhmhm, it's time for another PIE card to activate, A second copy of, Replenisher. -
[20:30] <Barry> - you'll have to send the cards now in your hand to the Discard Pile again. -
[20:30] * Pinako's Body puts the other cards in the discard pile and replenishes her hand, again.
[20:31] <Pinako's Body> (a new card? Shirose Warrior? and a monster to battle her Warrior, too.)
[20:32] <Barry> - now what cards did you get? maybe another soul still lurking inside, but I'm not finished yet. -
[20:34] <Barry> - PIE Card: Power Discard! (IRL Card: Overpowering Attack) -
[20:35] <Barry> - and I choose Mind! -
[20:35] * Pinako's Body gasps.
[20:35] * Pinako's Body takes the blue cards off of Katrina's card and moves them to the Discard Pile.
[20:36] <Pinako> - the next turn begins with no attack. -
[20:37] <Pinako's Body> (that new card isn't safe is he has another card that discards, I better put it down.)
[20:37] <Pinako's Body> Shirose Warrior, Level 1
[20:37] * Pinako's Body puts down "Shirose Warrior, Level 1"
[20:39] * Megan O`Cain suddenly appears with Pinako, Narun, and everyone else
[20:39] <Megan O`Cain> The f[BLEEP]k just happened?
[20:39] <Katrina> Megan, are you alright?
[20:40] <Megan O`Cain> I don't know.
[20:40] <Katrina> You're dressed like one of those Knights of Arabia.
[20:40] <Megan O`Cain> Wait a minute. What?
[20:41] <Pinako> take a look at how we're dressed here.
[20:41] <Pinako> we've taken on the forms, or maybe clothes of those cards' original counterparts.
[20:41] * Megan O`Cain looks around
[20:42] *** you're dressed like the Moonlight Knight on the field.
[20:44] <Barry> - don't bother hiding, I can see 4 out of 5 of you perfectly well. -
[20:44] <Barry> - right where I want you, helpless on the battlefield. -
[20:46] * Barry reveals the Monster "Zeta & Theta"
[20:46] <Barry> - Zeta & Theta, appear! -
[20:52] * Pinako's Body puts down 1 Red card near Megan.
[20:55] <Barry> - Now, let's see whose attack I can have them mimic. -
[20:55] * Megan O`Cain is clearly pissed since she noticed right away that Barry's body is taken over by the other spirit
[20:59] <Barry> - since it requires A challenge of rock paper and scissors, let's see. -
[20:59] * Barry and Pinako's body begin the odl fashioned game.
[20:59] * Pinako's Body puts down paper, but at the same time...
[21:00] <Barry> - Scissors! -
[21:00] * Barry 's hads is actually showing rock.
[21:00] * Barry *^ hand
[21:00] <Barry> - What? -
[21:01] *** the monster trips up, giving only 10 damage to Pinako.
[21:03] <Pinako> ugh, 40 HP left, but I'll be okay.
[21:03] * Pinako's Body and Barry refill their hands
[21:04] <Pinako's Body> (4 power cards, 1 PIE and 1 Warrior)
[21:05] <Barry> - a fluke, still I'll take you all dow... Are there now two other monsters? -
[21:06] * Barry 's right hand has just put down two Monster cards, with two fingers pointing to them.
[21:07] <Pinako> huh? did Barry not know what he put down?
[21:07] <Pinako's Body> that's not barry... maybe except for the right hand.
[21:09] <Pinako's Body> while he's getting some confusion, everyone, take these.
[21:10] * Pinako's Body lays down all 4 power cards, two green, one blue and one red.
[21:10] * Pinako's Body then lays down a PIE card and then finally lays down Moon Queen on the warrior side of the field.
[21:11] *** a glowing Shillouette of the Moon Queen appears on the field.
[21:12] * Metalia turns back to face the four.
[21:12] <Metalia> wha?
[21:13] * Metalia is dressed like... Queen Serenity.
[21:14] <Barry> - while that's one thing you should have done 10,030 years ago, it's not going to help you now, you useless husk. -
[21:16] <Barry> - don't harbor any illusions of being saved, not even you, Metalia. -
[21:17] <Barry> - perhaps I should take advantage of the right hand's blunder and flip them up. -
[21:17] * Barry flips the two monsters up.
[21:18] <Pinako> we should have Enough Power cards for each of us to attack now.
[21:18] <Megan O`Cain> Okay.
[21:18] <Pinako> 2 Soul for me, 2 soul for Narun, 2 Mind for Katrina and 2 Body for Megan.
[21:19] * Pinako performs Moon Tiara action on the monster on the left, reducing its HP from 50 to 20.
[21:20] * Barry 's right hand holds a stop signal, then points to the monster on the right.
[21:21] * Katrina performs Bubble Blaster, reducing the Monster on the right from 60 to 30 HP
[21:22] * Narun performs Fire Soul on the Monster in the middle, bringing Zeta & Theta's HP down to 20.
[21:23] * Barry 's right hand points at the monster on the right.
[21:23] * Megan O`Cain does a Sword Attack on the Monster on the right
[21:24] *** the Monsters HPs are 20,20 and 10.
[21:24] <Barry> - grr, the next turn begins. -
[21:24] * Barry and Pinako refill their hands.
[21:24] * Barry 's right hand moves towards the PIE card.
[21:25] <Barry> - Oh no, You dont! -
[21:25] * Barry puts his cards down and attempts to slam down his right hand with his left!
[21:25] <Barry> - You're not giving them a saving grace. -
[21:26] <Narun> Does that mean the hand direct which monsters for us to attack was?
[21:28] * Barry 's right hand moves slowly to turn over the PIE card, before a light moves from the hand to the card.
[21:28] <Barry> - .No!, That PIE Card is! -
[21:29] <Katrina> is it... "Vicious Queen"?
[21:32] * Barry appears on his own side of the field, dressed as Queen Beryl.
[21:33] <Barry> we Must be quick, Pinako, you should have that new card on you.
[21:37] <Pinako's Body> the new card?
[21:41] <Katrina> but, it's not legal during this tournament.
[21:45] <Megan O`Cain> But we're not playing a tournament match, are we?
[21:45] <Pinako's Body> no, we're not!.
[21:46] <Pinako's Body> Location Card: Silver Millenium!
[21:46] <Pinako's Body> Followed by PIE Card, Field Merge!
[21:47] * Pinako's Body the field all around both fields changes into something reminiscent of the Moon Kingdom... and the Monster and Warrior field on both sides merge together.
[21:47] <Barry> as for Vicious Queen, allow me.
[21:48] * Barry takes some of the damage from the three monsters... and sends that damage to Prince Endymion, who hasn't been attacked the whole time.
[21:48] <Barry> - No, Not My Prince! -
[21:49] *** all four cards now have 30 HP each.
[21:51] * Pinako's Body puts gown a Green card by Metalia.
[21:52] <Barry> Do it!
[21:52] <Narun> Combo Attack?
[21:52] <Katrina> Combo Attack!
[21:53] * Katrina and Narun perform a combo attack on the monster on the right, lowering its HP to 0.
[21:57] <Pinako> Wanna do a combo attack, too?
[21:59] <Megan O`Cain> Me?
[22:00] <Pinako> yeah! :D
[22:05] <Megan O`Cain> Sure, let's do it.
[22:05] * Pinako preps a Combo attack with Megan :D
[22:06] <Pinako> Let's Whittle the Monsters down!
[22:06] * Megan O`Cain goes for a Combo attack with Pinako
[22:07] *** the combo attack launches to the monster on the left, bringing it's HP down to 0.
[22:07] <Barry> - why aren't they attacking back? -
[22:08] <Barry> Because these monsters are under My will too, My Monsters, Do NOT Attack AT ALL!
[22:08] <Barry> And since they're finished, the next turn begins.
[22:09] <Pinako's Body> I have an idea, ready for a redemption, Metalia?
[22:09] <Metalia> You.. you mean?
[22:10] * Pinako's Body nods, and places a green card by Metalia.
[22:10] <Pinako's Body> point your arms at them.
[22:11] * Metalia does as told.
[22:11] * Pinako's Body closes her eyes, as some power transfers over.
[22:12] <Metalia> In... incredible.
[22:12] <Metalia> before my power was drained... is this what I had been wanting? ...I won't fail.
[22:13] *** the two Barrys start wobbling.
[22:14] <Metalia> Soul!
[22:14] <Pinako's Body> Switch!
[22:14] *** the two spirits switch between the Vicious Queen Card, and Barry's body.
[22:15] <Barry> Ahhh! Wha?
[22:16] *** the body playing the cards is now represented by normal text, while the Vicious queen is represented by the angst test.
[22:17] <Barry> - Who dares. -
[22:17] *** The vicious queen now looks completely like Queen Beryl.
[22:18] * Metalia , Pinako, Katrina, and Narun all stare at the Vicious Queen.
[22:19] * Megan O`Cain glares at Vicious Queen
[22:20] <Barry> - Metalia.. you finally got the... -
[22:22] <Metalia> - You wanted to be with Endymion so bad, Queen Beryl, You can join him, in the Discard Pile. and I ma be the same you threw away like a "useless husk", but I'm a very different being now. -
[22:23] * Metalia Performs the card's only attack, Crystal Blast, on Prince Endymion.
[22:24] <Barry> - NO! -
[22:24] *** the vicious Queen latches onto the endymion card
[22:24] <Metalia> RRRARRRRGGH!
[22:25] *** the Endymion card's HP lowers to 0, and is sent to the discard Pile, along with the Vicious Queen.
[22:25] *** the Battle has finished, since Barry has no Warriors remaining... it starts to glow bright!
[22:27] *** The field comes back to its normal nighttime glow, with everyone where they were at last.
[22:27] <Megan O`Cain> ?
[22:27] * Metalia the souls should be put back into their own bodies.
[22:27] *** *^
[22:28] *** the souls should be put back into their own bodies.
[22:28] * Metalia begins waking up
[22:28] <Metalia> ugghhhh.
[22:28] <Katrina> aghhhh, what a crazy dream.
[22:29] * Pinako opens her eyes, her body back to normal.
[22:29] <Pinako> huh, wha? ... we're back!
[22:31] <Megan O`Cain> Ugh, man. My head kinda hurts. >_<
[22:32] <Barry> Where did, how did we?
[22:33] <Narun> I feel like I shot fire from my hands, but they don't feel hot.
[22:35] <Metalia> I feel like an Irony happened to me.
[22:36] <Megan O`Cain> Yeah?
[22:37] * Metalia nods.
[22:41] <Metalia> who else had this crazy dream, that we were all different, they were dressed like the senshi, and I was dressed like the Moon Queen.
[22:44] <Pinako> huh? hey, me too, there was even someone else that looked like me.
[22:47] <Megan O`Cain> No kidding. And I had on something out of Lawrence of Arabia.
[22:49] <Barry> That's quite weird.
[22:49] *** A scream sounds out from out in the distance.
[22:49] <Metalia> Someone's in trouble.
[22:52] <Megan O`Cain> Where is it coming from?
[22:53] <Pinako> In the forest, let's go help whoever's screaming.
[22:53] * Pinako holds her ear up.
[22:54] * Pinako points west "That way!"
[22:56] * Pinako begins flying off in that direction.
[22:56] <Katrina> Follow her.
[22:56] * Katrina and Narun run off in the same direction.
[22:56] * Megan O`Cain follows after Pinako
[22:56] * Metalia and Barry are not far behind.
[22:56] *** To Be Continued...

[19:30] <@spiritflame> Current Location is: Battler's Paradise (2/23/2022, around 11:30 PM)
[19:33] * Pinako flies through the forest into another clearing, and then touches down.
[19:34] * Katrina , Narun, Barry and Metalia catch up to her.
[19:37] <Narun> ?
[19:37] <Barry> wha?
[19:38] <Metalia> the?
[19:38] <Megan O`Cain> What happened?
[19:39] * Liam is being held up by his wrist by a man in a high-ranking dark general outfit.
[19:40] <Youma Killer-Flouride> and this si why you lose, I'll be taking your battle chips now.
[19:40] * Youma Killer-Flouride has a Large battle card, able to hold about 36 Battle chips.
[19:41] <Youma Killer-Flouride> hm?
[19:41] * Youma Killer-Flouride looks at Pinako and her group, and looks at Pinako with interest.
[19:42] * Youma Killer-Flouride raises a paper to his face.
[19:43] <Youma Killer-Flouride> well, you must be Pinako, oh This'll be interesting.
[19:44] <Youma Killer-Flouride> Despite being one of us, you've generated quite the high bounty. 2.7 Million, and climbing.
[19:46] <Metalia> Killer-Flouride!
[19:47] <Metalia> it's one of the assassin-class youma.
[19:48] <Metalia> we all thought he was destroyed by Sailor V, but how can he be here?
[19:49] <Megan O`Cain> Somebody revived him?
[19:50] <Youma Killer-Flouride> No, I simply found Dark Agency work too below my caliber, well, until someone decided to include a monetary reward some 3 decades later.
[19:51] <Metalia> from what I can recall, you and Scytheras were supposed to be in london, but both of you never came back.
[19:53] <Youma Killer-Flouride> That's because I found a new Great Ruler, it's green and goes by Many, Many names.
[19:54] <Liam> Unhand me!
[19:56] <Pinako> Let him go, now!
[19:58] <Youma Killer-Flouride> and what, give him back his battle chips?
[19:59] <Youma Killer-Flouride> oh, this'll be interesting. Youma Vs. Youma controlling Knights, Guardians and Monsters.
[20:00] <Youma Killer-Flouride> any final words before we go to the Battle Tent?
[20:00] * Youma Killer-Flouride gestures to a Battle dome which has stars and is standing by 8 pillars.
[20:00] * Pinako nods
[20:00] <Pinako> just a few.
[20:01] * Pinako raises her transformation pen.
[20:04] * Pinako begins transforming the same way as at Matsumi's party.
[20:06] <Pinako> I am the Youma that plays and fights for Justice, and I'll Punish you!
[20:07] <Youma Killer-Flouride> A Youma Sailor Senshi, quite an interesting development, but that's not going to save you.
[20:07] * Youma Killer-Flouride and Pinako head to the chairs on which will be part of their battle.
[20:09] <Metalia> this isn't good.
[20:15] <Youma Killer-Flouride> You're playing cards instead of your fancy weapons, fine by me, I'll still get you in the end.
[20:16] <Pinako> Are you sure I won't get you, I'll make a little prediction here and now, 7 Turns.
[20:17] <Youma Killer-Flouride> Let make this more interesting then.
[20:17] * Youma Killer-Flouride pulls a lever, and the dome rises up on the pillars.
[20:18] <Youma Killer-Flouride> right now, this Battle dome is going up to the point that when you fall, you'll reach terminal velocity.
[20:18] <Youma Killer-Flouride> (only her chair should be rigged to fall, mine is completely safe).
[20:19] <Youma Killer-Flouride> and once a Youma gets an injury fatal enough to kill...
[20:20] <Metalia> can anyone else hear what he's saying now?
[20:20] <Megan O`Cain> I don't know, but I'm already scrutinizing the place.
[20:20] * Megan O`Cain looks around the raised dome
[20:21] <Barry> It's so high up now, if anyone were to fall, they'd be killed once they landed.
[20:25] *** the dome is around 1800 feet up, supported by pillars.
[20:27] * Megan O`Cain searches for anything very unusual about the construction
[20:30] *** there is something unusual, two trap doors at the bottom of the dome.
[20:30] <Youma Killer-Flouride> Are you going to spout or are you going to battle?
[20:31] <Pinako> That's funny, I was going to ask you the same question.
[20:32] <Youma Killer-Flouride> (7 turns is more than what I need to beat her.)
[20:32] <Megan O`Cain> Hmmm...
[20:33] <Megan O`Cain> Now why would there be trap doors underneathe them?
[20:34] * Youma Killer-Flouride and Pinako fill their hands up
[20:34] *** Turn 1: Begin
[20:35] <Metalia> Doors underneath?
[20:35] <Megan O`Cain> Yeah. Somebody wanted this to be very fatal.
[20:37] * Tundra Kit pops up from one of the bushes.
[20:38] <Metalia> Wait a minute.
[20:40] <Tundra Kit> hi :D
[20:40] <Metalia> It's a fall fatal to a human. whatever's fatal to humans will also be fatal to youma.
[20:42] * Youma Killer-Flouride and Pinako have already put their cards down, one warrior, two monsters and one location each.
[20:43] * Youma Killer-Flouride is using the Location card "D-Point", and Warrior "King of Axes", two monsters that are obscured.
[20:44] * Pinako is using Location Card "Silver Millenium", Moon Warrior and Two monsters that are visible.
[20:45] * Megan O`Cain looks at the trap doors themselves
[20:47] *** they are hard-wired to a computer, messily wired, but Hard-wired.
[20:48] <Megan O`Cain> Hmmm...
[20:48] *** the computer itself is attached to the bottom of the dome.
[20:48] <Tundra Kit> :O what everyone doing in Tundra Kit land? :O
[20:49] <Megan O`Cain> Eh? Tundra Kit land?
[20:50] <Tundra Kit> crazy domes appear a while ago :O
[20:51] <Megan O`Cain> Did they guys even know you were here?
[20:51] <Tundra Kit> we hide, they no look friendly :O
[20:52] <Megan O`Cain> I see.
[20:54] *** it is now the middle of turn 2, Pinako has just leveled up the Moon Warrior, but Killer-Flouride has leveled up his monsters.
[20:56] * Megan O`Cain checks the computer, "Let's see what we got here."
[20:59] *** the computer is a specialized computer, custom hardware and software.
[21:04] * Megan O`Cain opens a vid-window between her and the computer, and tries remote access with Dean's assistance
[21:05] *** you see some unencrypted text, it's mostly numbers.
[21:05] *** the turn counter ticks up to 3
[21:06] * Megan O`Cain uses some analytics courtesy of Grey Crescent training, and attempts to lower the dome to a safer height
[21:08] *** that setting is not in the computer, but you do manage to accidentally upgrade Moon Warrior's stats to Level 3, even though the card down is still level 2.
[21:10] *** were you looking for the manual hydraulic controls?
[21:10] *** the software is also obscuring Killer-Flouride's Monsters from Pinako's view.
[21:22] *** the hydarulic controls are right next to the computer, controlled by two gears.
[21:24] * Megan O`Cain does some code editing, and works the hydraulic controls, "This better work."
[21:25] * Pinako looks at the field, the darkness beginning to dissapate on Killer-Flouride's side of the field.
[21:26] <Youma Killer-Flouride> My Monster cover, Who's doing this?
[21:26] *** the battle dome begins to lower.
[21:30] <Megan O`Cain> Heh, got it.
[21:31] *** the turn counter ticks up to 4, Pinako's monsters are shown to now number 3, and warriors number 2.
[21:31] *** A PIE Card is now registered on Pinako's field, "Battle Freeze"
[21:37] *** the counter ticks up turn 5 as the dome is now at 750 feet.
[21:41] <Megan O`Cain> Come on, get down here.
[21:42] *** the turn counter ticks up 5 and there are noticible changes, modify battle further?
[21:43] *** new command intercepted, trap door #2 to open on Turn 8.
[21:44] * Megan O`Cain makes a face, and changes the coding
[21:45] *** command deleted
[21:46] <Megan O`Cain> Sheesh, talk about severely rigging the match. This guy wanted her to lose.
[21:46] *** turn counter ticks up to 6, Pinako now has an actual Moon Warrior, Level 3 card and one of her monsters has leveled up.
[21:47] *** the dome is now 250 feet high.
[21:49] <Megan O`Cain> Keep getting lower.
[21:49] *** the Turn counter finally ticks up to 7, as the dome lowers back down to the ground.
[21:51] * Pinako and Killer-Flouride have refilled their hands.
[21:51] <Pinako> I now have just the combo I need to defeat you.
[21:52] <Megan O`Cain> And there we go.
[21:54] <Pinako> I bring two PIE cards, "McGuffin Attacks" and "Dark Bomb".
[21:54] *** IRL cards are "Rini" and "Negamoon Bomb" respectively.
[21:58] <Pinako> Multiplica, Attack his King of axes, Mon Warrior, Attack the Middle monster, and I use my Dark Bomb to target yout two other monsters as well.
[21:58] *** the Monster, warriors and bomb begin to... The dome turns red.
[21:58] <Pinako> /md discards a blue card from Multiplica.
[21:58] * Pinako *^
[21:59] * Pinako and Killer-Flouride take a card each.
[21:59] * Pinako shows Paper while Flouride shows rock.
[21:59] *** Multiplica's result resolved, 70 damage, next one, Dark Bomb target 1.
[22:01] * Pinako discards two green cards from Moon warrior and the cards appear again.
[22:01] * Pinako and Killer-flouride once again take a card each.
[22:01] * Pinako has scissors, and Killer Fluoride has paper.
[22:02] *** second round resolved, bombs will hit their target.
[22:02] *** the 4 attacks freeze in their tracks.
[22:03] <Pinako> once that Battle Freeze card ends, those attacks are coming for your warrior and monsters!
[22:03] <Youma Killer-Flouride> No, but that means?
[22:03] <Youma Killer-Flouride> heh, at least you haven't gotten my 4th monster.
[22:03] <Pinako> I don't think I'll need to.
[22:04] <Pinako> This turn...
[22:04] <Pinako> Is over.
[22:04] *** the turn counter clocks to 8, and Battle Freeze ends, as the attacks begin moving towards Killer Flouride's cards.
[22:05] *** A massive explosion can be seen in the dome!
[22:11] *** the smoke clears.
[22:13] *** Pinako: 15 VP
Killer-Fluoride: 6 VP, 0 Warriors

[22:14] <Megan O`Cain> Game.
[22:14] * Youma Killer-Flouride Kicks the table, making his chair move before his trap door opens... but it doens't.
[22:14] <Youma Killer-Flouride> What? Who messed with the Hydraulics?
[22:17] <Megan O`Cain> Over here, cheater.
[22:18] <Pinako> Surprised by my friend's ingenuity? I could see something went on as my Moon Warrior leveled up without me doing anything.
[22:18] <Youma Killer-Flouride> Grrrr.
[22:18] * Youma Killer-Flouride stands up and goes to the door opening it.
[22:18] * Youma Killer-Flouride turns back to Pinako and pulls something out... a Grenade.
[22:19] <Youma Killer-Flouride> I may not have defeated you, but I can still Kill you!
[22:19] * Youma Killer-Flouride pulls the pin and tosses it inside.
[22:19] * Youma Killer-Flouride closes the door and runs out of the dome.
[22:19] <Liam> !
[22:20] * Megan O`Cain fires a ball of energy at Flouride's leg
[22:20] <Liam> he's..... what did you say about him?
[22:20] * Youma Killer-Flouride is hit
[22:20] <Youma Killer-Flouride> Gahhhh!
[22:20] * Youma Killer-Flouride falls to the ground as the dome Explodes!
[22:20] <Megan O`Cain> Where the hell do you think you're going, ya cowardly cheater?
[22:22] <Metalia> He and Scytheras went to london and never came back.
[22:22] <Liam> then he must be the one who blew up that warehouse.
[22:23] *** the smoke starts glowing, as Pinako starts walking out of it, angry.
[22:24] <Youma Killer-Flouride> You... You were supposed to be dust now!
[22:25] <Pinako> I have cards that protect me, I have friends as well.
[22:25] <Pinako> Megan is right, you're nothing but a cheater, and a coward!